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Aceite: 117.

África: 308, 386, 508, 605.

Aforismos: 268, 269.

Agricultura: 13, 56, 241, 257, 481, 
588, 606, 607, 608, 609, 621, 670.

Agustinos: 15, 58, 223, 225, 226.

Alaska: 101.

Albacete: 504, 585.

Alicante: 156, 177.

Alimentaria y Gastronómica: 3, 117, 
188, 257, 366, 487, 508, 535, 536, 
537, 548, 606, 607, 608, 609, 645.

Almería: 153, 285, 307.

Americana: 1, 19, 35, 40, 49, 101, 
103, 124, 133, 142, 143, 167, 189, 
195, 233, 253, 257, 259, 274, 299, 
305, 306, 333, 335, 336, 343, 359, 
370, 375, 380, 383, 387, 390, 412, 
419, 440, 441, 442, 472, 473, 476, 
494, 515, 551, 631, 632, 642, 659, 
660, 664, 665, 675, 682, 704.

Índice Temático - C88

cada Tema enlaza con nuestra página web

Andalucía: 39, 70, 117, 124, 137, 
153, 208, 226, 257, 291, 307, 308, 
313, 315, 350, 384, 388, 415, 545, 
663, 691,

Antigüedad Clásica: 4, 83, 106, 117, 
145, 146, 147, 198, 200, 225, 297, 
516, 626, 628, 629, 691.

Antropología & Etnografía: 21, 36, 
66, 71, 78, 143, 144, 191, 235, 241, 
257, 275, 325, 326, 327, 333, 361, 
366, 414, 416, 459, 475, 509, 554, 
555, 556, 601, 602, 626, 628, 664.

Arábica: 13, 14, 235, 242, 308, 313, 
314, 315, 316, 432, 475.

Aragón: 12, 19, 21, 22, 41, 44, 51, 
52, 53, 54, 56, 57, 76, 78, 81, 82, 86, 
88, 100, 104, 105, 118, 121, 122, 123, 
148, 149, 161, 165, 167, 173, 174, 
179, 187, 196, 198, 211, 215, 228, 
238, 251, 252, 258, 263, 265, 266, 
267, 275, 278, 280, 281, 282, 287, 
292, 294, 319, 328, 338, 348, 352, 
361, 369, 371, 372, 378, 389, 398, 
399, 411, 422, 427, 431, 435, 445, 
448, 451, 456, 457, 463, 464, 467, 
483, 484, 485, 486, 488, 494, 500, 
501, 510, 514, 517, 520, 521, 522, 
523, 524, 525, 526, 531, 532, 538, 
546, 560, 561, 562, 569, 570, 576, 
587, 596, 597, 603, 604, 617, 618, 
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619, 620, 621, 625, 626, 633, 634, 
638, 645, 652, 653, 655, 656, 657, 
668, 674, 675, 688, 690, 695, 696, 
700.

Arctica & Antarctica: 101, 142.

Archivística: 12, 243, 287, 399, 500, 
685, 686, 687, 688, 689.

Argelia: 605, 672.

Argentina, Uruguay y Paraguay: 1, 
103, 274, 302, 304, 305, 306, 383, 
440, 441, 442, 476, 515, 631, 632, 
702, 705.

Armas: 434.

Arqueología: 83, 117, 198, 225, 226, 
626, 629, 652, 691.

Arte, Arquitectura, Urbanismo: 20, 
41, 64, 71, 82, 86, 87, 92, 100, 118, 
122, 156, 162, 173, 174, 177, 179, 
183, 185, 196, 228, 251, 252, 265, 
280, 281, 282, 292, 297, 320, 321, 
328, 348, 372, 402, 468, 483, 484, 
485, 486, 518, 576, 579, 638, 700.

Artes y Oficios: 47, 71, 86, 183, 296, 
348, 353, 354, 461, 518, 529, 606, 
607, 608, 609, 624.

Asia: 3, 66, 195, 340, 388, 472, 508.

Astronomía: 167, 231, 541.

Asturias: 178, 200, 208, 298, 450, 
661.

Australia & Pacífico: 57, 66, 144, 
195, 437, 575, 676.

Austria: 507, 512, 693.

Autógrafos: 45, 54, 84, 103, 121, 
136, 302, 322, 362, 511, 585, 625, 
668.

Automobilia: 419.

Aviación: 219.

Ávila: 31, 68, 433, 539, 547, 582.
____________

Balcanes: 555.

Baleares: 20, 212, 387, 624, 625.

Benedictinos: 261, 329, 394, 533.

Bíblica: 67, 192, 238, 309, 310, 312, 
332, 458, 466, 554, 559.

Bibliográfica & Bibliofílica: 11, 40, 
44, 62, 63, 86, 87, 97, 160, 167, 216, 
254, 275, 335, 336, 415, 502, 516, 
547, 579.

Biográfica y Memorabilia: 8, 15, 20, 
48, 52, 59, 81, 90, 91, 124, 132, 137, 
156, 160, 170, 176, 182, 184, 230, 
250, 253, 254, 272, 273, 276, 280, 
286, 294, 333, 340, 364, 365, 386, 
387, 460, 472, 483, 486, 524, 539, 
545, 563, 575, 577, 627, 637, 681, 
695, 704.
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Black Studies: 143, 364, 494.

Bolivia: 189.

Botánica: 3, 13, 101, 236, 296, 376, 
436, 508, 690.

Brasil: 469, 565.

Britannica: 4, 25, 66, 98, 99, 117, 
120, 163, 170, 177, 189, 191, 195, 
237, 259, 301, 333, 363, 386, 438, 
583, 616, 629.

Burgos: 3, 92, 223, 224, 225, 226, 
227, 245, 356, 468, 626.

____________

Cádiz: 49, 70, 291, 362, 363, 487, 
582, 586, 589, 590, 664.

California: 387.

Canadá: 299, 333.

Canarias: 229, 323, 324, 681, 682, 
683.

Cantabria: 73, 74, 337, 356, 483, 
591, 592, 593.

Capuchinos: 494, 589, 590, 591, 592, 
593, 666.

Caribe: 237, 664.

Carlismo: 91, 105, 341, 514.

Carmelitana: 31, 176, 381, 382, 433, 
517, 539, 547, 578, 582, 664,

Carolea: 90.

Castellón: 105, 278.

Castilla y León: 27, 31, 68, 73, 92, 
112, 150, 154, 162, 206, 208, 223, 
224, 245, 246, 247, 255, 279, 338, 
356, 370, 373, 374, 376, 381, 382, 
444, 468, 502, 539, 547, 578, 595, 
604, 690.

Cataluña: 11, 16, 17, 50, 58, 65, 87, 
118, 123, 151, 198, 202, 234, 240, 
278, 299, 300, 319, 330, 338, 351, 
397, 413, 450, 452, 528, 541, 543, 
544, 560, 574, 581, 599, 600, 652, 
674, 685, 686, 687, 688, 689, 690, 
693, 694.

Catecismos: 218, 393, 429.

Cervantina: 97.

Ceuta y Melilla: 691.

Ciencias Naturales: 166, 563, 565.

Científicos españoles: 10, 167, 294, 
299, 300, 508, 520, 521, 522, 523, 
524, 525, 526, 661, 671.

Cinema: 194, 404, 490.

Cister: 118, 510, 680.

Ciudad Real: 429, 646, 647.
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Clásicos griegos y latinos: 145, 146, 
147, 580.

Colombia: 664.

Colombina: 19, 38, 40, 142, 359, 
375, 383, 390, 412, 675.

Constitucionalismo: 232, 341, 666, 
682, 683.

Córdoba: 18, 226, 277, 313, 341, 
349, 350, 384, 385, 662, 663.

Cortesía y Urbanidades: 535, 536, 
537.

Cuba: 35, 59, 143, 259, 339, 426, 
494, 551, 659, 661.

Cuenca: 594, 626, 650, 654, 669.
____________

Chile: 75, 169, 303, 343, 476, 660, 
664.

China: 388.
____________

Descubrimientos & Exploraciones: 
19, 40, 57, 124, 133, 142, 167, 189, 
219, 233, 253, 333, 359, 375, 386, 
387, 388, 412, 676.

Dinamarca: 39, 40.

Diccionarios: 21, 22, 98, 99, 430, 
601, 602.

Dominicos: 32, 389, 468, 685, 686, 
687, 688, 689.

____________

Ecclesiastica: 7, 8, 9, 24, 30, 31, 32, 
34, 55, 58, 69, 70, 74, 75, 90, 94, 107, 
108, 110, 112, 149, 172, 175, 178, 
186, 192, 193, 202, 209, 223, 225, 
226, 246, 253, 264, 278, 317, 319, 
322, 329, 332, 337, 363, 381, 382, 
389, 393, 414, 418, 429, 435, 444, 
455, 464, 468, 470, 478, 494, 507, 
510, 513, 534, 539, 559, 571, 572, 
573, 578, 584, 589, 590, 592, 593, 
599, 600, 610, 611, 612, 640, 654, 
658, 665, 666, 680, 685, 686, 687, 
688, 689.

Ecología: 376, 690.

Economía: 12, 14, 31, 35, 49, 56, 95, 
117, 119, 143, 206, 245, 257, 351, 
352, 353, 354, 355, 356, 367, 417, 
431, 473, 481, 529, 538, 565, 597, 
605, 620, 621, 656, 658.

Educacionalia: 47, 72, 200, 203, 204, 
227, 298, 358, 373, 374, 377, 394, 
446, 449, 486, 489, 525, 565, 586, 
594, 636, 661, 671.

Egipto: 91, 297, 308, 414, 516.

Epigrafía: 106, 117, 629.

Epistolaria: 9, 96, 137, 250, 291, 380, 
524, 527.
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Erótica: 180, 667.

Escolapios: 377.

España, Siglo(s) de Oro: 2, 3, 8, 9, 15, 
19, 20, 31, 44, 56, 57, 79, 90, 96, 97, 
119, 124, 133, 156, 167, 170, 171, 
174, 176, 177, 190, 197, 201, 243, 
277, 278, 287, 335, 336, 338, 352, 
363, 365, 379, 380, 390, 391, 396, 
399, 402, 409, 412, 415, 417, 422, 
433, 444, 445, 460, 485, 493, 494, 
505, 509, 519, 531, 539, 561, 562, 
577, 580, 582, 583, 610, 611, 619, 
620, 633, 664, 665, 672, 674, 692, 
696, 704.

España, Siglo XVIII: 35, 41, 49, 53, 55, 
58, 59, 60, 82, 85, 92, 107, 108, 122, 
178, 196, 207, 211, 216, 218, 223, 
224, 227, 241, 245, 254, 259, 264, 
280, 282, 292, 294, 323, 324, 353, 
354, 355, 356, 369, 389, 392, 417, 
431, 438, 452, 464, 465, 473, 474, 
486, 496, 508, 528, 529, 530, 548, 
549, 550, 591, 648, 654, 669, 682, 
693, 694.

España, Siglo XIX: 7, 23, 24, 32, 36, 
60, 73, 74, 75, 80, 84, 85, 87, 89, 91, 
102, 105, 122, 150, 151, 152, 153, 
154, 155, 168, 179, 184, 195, 200, 
203, 216, 219, 232, 234, 260, 264, 
272, 279, 280, 288, 291, 293, 294, 
319, 323, 337, 341, 360, 368, 371, 
377, 401, 405, 413, 423, 429, 438, 
448, 449, 453, 455, 456, 457, 458, 
461, 470, 471, 481, 482, 483, 486, 
487, 489, 495, 504, 506, 517, 535, 
536, 537, 538, 545, 584, 586, 588, 

591, 592, 593, 599, 600, 606, 607, 
608, 609, 613, 623, 624, 636, 637, 
645, 656, 658, 666, 667, 670, 671, 
673, 679, 681, 682, 683, 684, 714.

España, Siglo XX: 5, 6, 18, 25, 33, 34, 
39, 52, 89, 121, 125, 128, 129, 148, 
160, 173, 184, 186, 194, 199, 204, 
206, 214, 216, 250, 252, 268, 271, 
275, 276, 283, 284, 285, 288, 289, 
295, 298, 301, 318, 342, 367, 378, 
404, 405, 406, 411, 424, 425, 426, 
439, 446, 450, 455, 459, 462, 471, 
488, 491, 497, 498, 499, 552, 557, 
558, 564, 617, 618, 621, 627, 635, 
639, 641, 643, 644, 657, 698, 706.

España, vista por los Extranjeros: 39, 
254, 301, 335, 336, 616, 637.

Espionaje: 177.

Espiritualidad y Devocionalia: 8, 9, 
15, 29, 50, 53, 69, 70, 74, 88, 94, 107, 
108, 109, 113, 115, 116, 132, 149, 
156, 168, 175, 176, 178, 192, 193, 
218, 222, 230, 241, 261, 325, 329, 
392, 433, 465, 477, 478, 479, 496, 
517, 534, 539, 547, 571, 572, 573, 
575, 577, 582, 589, 591, 592, 593, 
610, 611, 612, 677, 678, 679, 692, 
704.

Esoterismos, hermetismos y otras 
filosofías: 120, 214, 248, 361, 432, 
458, 482, 559, 640.

Extranjero (El) visto por los Españoles:  
130, 362.

http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C88&indices[190]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C88&indices[213]=true 
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C88&indices[23]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C88&indices[17]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C88&indices[39]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C88&indices[45]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C88&indices[96]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C88&indices[275]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C88&indices[19]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C88&indices[256]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C88&indices[256]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C88&indices[128]=true


Extremadura: 32, 185, 272, 380, 393, 
417, 472, 519, 580.

____________

Farmacia: 3, 13, 236, 293, 512.

Filipinas: 57, 472, 508, 664.

Filología y Lexicografía: 21, 22, 27, 
76, 78, 98, 99, 208, 235, 311, 312, 
394, 397, 427, 475, 601, 602, 603.

Filosofía: 93, 120, 214, 248, 361, 
385, 432, 458, 470, 482, 559, 580, 
636, 640, 707, 708, 709.

Física: 219.

Flándrica & Paises Bajos: 66, 93, 169, 
177, 332, 335, 336, 357, 513, 561, 
636.

Florida: 370.

Fotografía: 129, 275, 447, 699.

Francia: 58, 73, 85, 94, 95, 98, 99, 
102, 113, 114, 115, 116, 142, 175, 
179, 180, 181, 182, 183, 191, 192, 
205, 219, 220, 221, 222, 230, 231, 
235, 289, 290, 296, 329, 352, 358, 
360, 367, 428, 434, 438, 482, 505, 
527, 533, 542, 571, 572, 573, 605, 
623, 629, 640, 645, 649, 667, 701, 
706.

Franciscanos: 8, 53, 79, 88, 156, 193, 
202, 241, 253, 387, 392, 577, 601, 
602, 665, 704.

____________

Galicia: 7, 28, 30, 34, 45, 46, 58, 110, 
125, 126, 127, 128, 129, 130, 164, 
166, 168, 210, 241, 253, 260, 319, 
344, 361, 368, 418, 420, 421, 474, 
482, 495, 557, 558, 577, 579, 583, 
589, 590, 641, 642, 643, 644, 658, 
673, 679, 680.

Genealogía y Heráldica: 211, 351, 
397, 416, 422, 430, 445, 451, 493, 
610, 611, 619, 648, 672.

Geografía: 101, 121, 150, 151, 152, 
153, 154, 155, 224, 227, 231, 233, 
294, 299, 300, 316, 323, 359, 370, 
377, 386, 419, 431, 438, 463, 488, 
506, 516, 542, 604, 621, 630, 651, 
671.

Geología: 101, 299.

Germánica: 111, 177, 236, 261, 293, 
337, 447, 507, 630, 699.

Gibraltar: 691.

Granada & Granatensia: 208, 249, 
250, 322, 403, 406, 545, 714.

Grecia: 414, 629.

Guadalajara: 379, 587, 626, 650.

Guerra Civil Española: 25, 48, 148, 
164, 229, 267, 426, 439, 459, 497, 
498, 499, 546, 581, 616, 639, 657.
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Guinea: 194.
____________

Helvética: 571, 572.

Historia de la Ciencia: 3, 23, 236, 
315, 415, 512, 516, 520, 521, 522, 
523, 524, 525, 551, 565, 667.

Historia de las Ideas: 7, 14, 18, 23, 
56, 58, 73, 80, 85, 93, 94, 95, 97, 102, 
113, 114, 115, 116, 168, 172, 179, 
180, 181, 191, 192, 199, 201, 203, 
215, 216, 218, 228, 230, 232, 238, 
248, 260, 261, 262, 264, 265, 267, 
289, 290, 292, 295, 297, 298, 307, 
309, 310, 315, 322, 329, 331, 335, 
336, 337, 341, 342, 358, 361, 368, 
369, 373, 384, 385, 389, 395, 411, 
429, 432, 458, 470, 471, 474, 480, 
482, 489, 494, 504, 507, 516, 525, 
538, 546, 559, 565, 580, 581, 585, 
599, 600, 612, 614, 617, 636, 649, 
666, 667, 682, 683, 703, 707, 708, 
709.

Historiografía y fuentes: 9, 12, 19, 
25, 30, 31, 32, 35, 38, 49, 62, 65, 66, 
81, 83, 90, 96, 97, 102, 104, 105, 106, 
112, 117, 119, 161, 163, 165, 170, 
171, 172, 182, 202, 208, 209, 211, 
215, 216, 221, 223, 225, 226, 227, 
237, 243, 253, 257, 287, 288, 308, 
314, 316, 323, 335, 336, 340, 341, 
352, 363, 365, 367, 370, 371, 372, 
384, 389, 390, 391, 395, 396, 397, 
398, 399, 400, 401, 405, 409, 411, 
412, 413, 416, 417, 422, 424, 425, 
427, 431, 435, 437, 438, 439, 444, 

445, 450, 451, 452, 454, 460, 464, 
468, 471, 472, 473, 476, 484, 485, 
493, 494, 501, 503, 505, 509, 510, 
514, 531, 532, 540, 560, 573, 577, 
579, 583, 584, 587, 590, 596, 597, 
619, 620, 622, 625, 626, 628, 629, 
638, 649, 650, 654, 655, 657, 664, 
672, 674, 675, 679, 680, 681, 683, 
684, 685, 686, 687, 688, 689, 691, 
693, 694, 695, 696, 706.

Humanismo: 72, 83, 165, 197, 215, 
236, 297, 380, 412, 579, 633, 655.

Hungria: 81.
____________

Iconografía: 185, 238, 282, 297, 320, 
400, 422, 430, 484, 485.

Impresos del Siglo 16: 83, 145, 146, 
147, 332.

Impresos del Siglo 17: 69, 261, 277, 
398, 415, 493, 513, 542, 571, 572, 
610, 611, 665, 677, 678.

Impresos del Siglo 18: 50, 53, 55, 
58, 70, 85, 88, 90, 93, 98, 99, 107, 
108, 109, 110, 113, 114, 115, 116, 132, 
156, 176, 178, 193, 202, 207, 218, 
220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 
240, 241, 245, 246, 247, 255, 259, 
329, 340, 351, 381, 382, 389, 392, 
465, 466, 474, 477, 496, 507, 528, 
529, 530, 533, 559, 565, 573, 578, 
580, 612, 622, 629, 648, 654, 669, 
692, 704.

India: 3, 308.
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Infantilia: 495.

Ingeniería: 357, 449.

Inquisición: 90, 445, 465, 509, 682.

Institución Libre de Enseñanza: 636.

Irlanda: 322.

Islámica: 14, 94, 235, 242, 307, 308, 
314, 316, 372, 414, 416.

Italia: 83, 88, 90, 106, 132, 171, 262, 
264, 388, 390, 412, 464, 489, 490, 
491, 492, 509, 575, 580, 612, 622, 
648, 655, 657, 674.

____________

Jaén: 92, 151, 152, 154, 155, 470.

Jardinería & Floricultura: 251, 588, 
606, 607, 608, 609.

Jesuítica: 2, 73, 107, 108, 132, 172, 
210, 240, 340, 365, 389, 391, 392, 
393, 437, 464, 474, 496, 507, 539, 
610, 611, 612, 639, 640, 677, 678.

Judaica: 3, 38, 62, 63, 65, 72, 77, 171, 
220, 221, 237, 242, 309, 310, 311, 
312, 314, 339, 366, 372, 379, 384, 
385, 396, 416, 445, 554, 555, 556, 
701, 705.

Juegos: 379.

Jurídica & Historia del Derecho: 27, 
34, 49, 56, 112, 163, 208, 209, 245, 

246, 247, 255, 260, 262, 288, 351, 
363, 368, 384, 398, 399, 427, 454, 
494, 500, 501, 504, 528, 530, 532, 
538, 570, 584, 587, 650, 665.

____________

Libros Ilustrados: 54, 75, 87, 169, 
176, 238, 270, 271, 275, 360, 378, 
391, 407, 516, 542, 557, 558, 624, 
629.

Literatura Hispánica: 2, 5, 6, 15, 16, 
18, 26, 28, 29, 36, 41, 42, 43, 44, 45, 
46, 51, 52, 54, 57, 59, 60, 61, 62, 67, 
68, 76, 84, 89, 97, 109, 125, 126, 
127, 128, 129, 130, 134, 135, 136, 
137, 138, 139, 140, 141, 157, 158, 
159, 160, 164, 184, 185, 187, 190, 
199, 201, 203, 210, 212, 213, 214, 
215, 217, 229, 239, 240, 244, 248, 
249, 250, 258, 263, 266, 268, 269, 
270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 
277, 280, 283, 284, 285, 286, 291, 
309, 310, 313, 318, 324, 325, 326, 
327, 328, 330, 331, 334, 342, 344, 
345, 346, 347, 349, 350, 374, 379, 
396, 403, 404, 406, 407, 408, 410, 
420, 421, 423, 433, 443, 446, 452, 
455, 456, 457, 465, 466, 467, 478, 
479, 497, 502, 504, 511, 519, 526, 
535, 536, 537, 543, 544, 547, 549, 
550, 553, 555, 556, 557, 558, 564, 
566, 567, 568, 569, 574, 582, 585, 
586, 591, 594, 598, 613, 614, 615, 
617, 618, 627, 634, 635, 641, 642, 
643, 644, 646, 647, 653, 662, 663, 
668, 673, 692, 697, 698, 707, 708, 
710, 711, 712, 713, 714.
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Literatura Hispanoamericana: 1, 103, 
169, 256, 302, 303, 304, 305, 306, 
334, 339, 343, 383, 440, 441, 442, 
515, 631, 632, 659, 660, 702, 705.

Literatura y Lengua Catalana: 11, 16, 
574.

Literaturas Extranjeras trad. Español: 
14, 85, 111, 113, 114, 115, 116, 203, 
261, 301, 328, 340, 360, 490, 533, 
623, 637, 678, 698.

Literaturas Extranjeras sin trad.: 64, 
72, 131, 205, 364, 428, 469, 491, 
492, 527, 677, 703.

____________

Madrid & Matritensia: 30, 42, 43, 
59, 60, 100, 109, 129, 207, 229, 232, 
239, 248, 268, 269, 270, 271, 272, 
273, 274, 275, 276, 291, 295, 320, 
321, 334, 335, 336, 353, 354, 365, 
377, 392, 404, 407, 408, 410, 430, 
433, 461, 497, 498, 499, 535, 536, 
537, 548, 559, 564, 576, 584, 586, 
615, 627, 635, 665, 670, 671, 675, 
676, 680, 709.

Málaga: 26, 69, 70, 244, 286, 319, 
331, 443, 666, 707, 708, 709.

Manuscritos: 500.

Mapas: 121, 133, 150, 151, 152, 153, 
154, 155, 167, 233, 377, 419, 451, 
463, 506, 516, 542, 630, 651, 684.

Mariana & Mariológica: 8, 317, 325, 

479, 517, 677, 678, 692, 704.

Marruecos & Nordafricana: 77, 117, 
194, 205, 212, 230, 235, 242, 243, 
308, 314, 367, 400, 401, 405, 409, 
416, 421, 426, 436, 438, 459, 475, 
503, 540, 552, 601, 602, 605, 651, 
672, 691, 706.

Masonería: 24, 73, 163, 216, 264, 
439, 471, 498, 499, 581, 682, 683.

Matemática: 231, 661, 669.

Medicina: 3, 10, 17, 123, 143, 166, 
180, 181, 191, 236, 279, 288, 293, 
295, 315, 375, 378, 415, 495, 512, 
520, 521, 522, 523, 524, 525, 551, 
645, 667, 697, 701.

Medievalia: 11, 13, 14, 27, 32, 65, 
81, 104, 118, 119, 133, 165, 202, 208, 
225, 226, 238, 261, 278, 307, 308, 
309, 310, 311, 312, 313, 315, 316, 
317, 320, 366, 368, 384, 385, 388, 
395, 396, 397, 402, 427, 432, 451, 
500, 501, 514, 532, 560, 570, 587, 
596, 597, 619, 625, 628, 650, 655, 
674, 685, 686, 687, 688, 689.

Melilla: 691.

México: 253, 256, 387, 419, 461, 
473, 477, 478, 479, 664.

Militaria: 57, 207, 234, 259, 357, 411, 
421, 424, 425, 426, 434, 448, 449, 
453, 459, 528, 595, 651, 676, 684.
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Minería: 101.

Moriscos: 633.

Movimientos sociales y políticos: 33, 
39, 95, 148, 182, 206, 232, 260, 262, 
264, 267, 286, 289, 290, 295, 298, 
337, 371, 455, 504, 546, 581, 627, 
649, 703.

Mujer: 1, 8, 9, 16, 29, 31, 42, 43, 45, 
46, 47, 51, 52, 54, 68, 76, 81, 103, 
138, 139, 140, 141, 157, 158, 159, 
160, 164, 169, 170, 180, 186, 201, 
203, 204, 217, 229, 232, 239, 244, 
258, 261, 262, 267, 272, 286, 288, 
291, 295, 298, 301, 302, 304, 305, 
306, 330, 331, 334, 343, 344, 345, 
346, 347, 349, 350, 358, 361, 363, 
365, 369, 384, 392, 403, 407, 408, 
410, 420, 421, 440, 441, 442, 444, 
446, 460, 471, 474, 509, 510, 511, 
515, 519, 535, 536, 537, 539, 543, 
544, 545, 546, 547, 564, 566, 567, 
568, 569, 574, 577, 582, 586, 594, 
598, 613, 614, 615, 623, 627, 631, 
632, 634, 635, 646, 647, 649, 653, 
659, 660, 667, 668, 698, 701, 702, 
703, 704, 707, 708, 709, 710, 711, 
712, 713.

Murcia: 157, 158, 159, 213, 214, 684.

Música: 79, 278, 338, 527, 534, 561, 
562.

____________

Naútica & Navegación y Puertos: 
37, 49, 133, 142, 167, 231, 233, 359, 

375, 434, 473, 516, 529, 530, 541, 
563, 676.

Navarra: 15, 35, 71, 78, 107, 108, 
132, 155, 193, 198, 309, 310, 311, 
312, 319, 325, 326, 327, 389, 425, 
454, 462, 477, 478, 479, 514, 549, 
550, 566, 567, 568, 597, 598, 626, 
639, 648, 690.

Nicaragua: 664.
____________

Oceanografía: 563.

Odontología: 10.

Opus Dei: 303.

Oratoria: 533.

Órdenes Militares: 648.

Oro y Metales Preciosos: 354.
____________

Palencia: 112, 246, 247, 381, 382, 
423.

Paleografía: 208, 532, 685, 686, 687, 
688, 689.

Palestina: 91, 197, 308, 414.

Panamá: 664.

Paremiología: 475.

Peninsular War: 319, 645.
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Periodismo & Periodistas: 28, 89, 
184, 212, 439, 455, 480, 497, 498.

Perú: 80, 664.

Picaresca: 126, 360.

Pirenaica: 78, 238, 463, 603, 690.

Pliegos de cordel: 613.

Poesía: 1, 5, 6, 11, 26, 42, 43, 44, 45, 
46, 60, 61, 64, 67, 84, 131, 134, 136, 
157, 158, 159, 169, 187, 199, 217, 
249, 263, 266, 277, 302, 303, 304, 
305, 306, 313, 318, 328, 334, 339, 
344, 349, 350, 383, 403, 410, 433, 
440, 441, 442, 443, 456, 457, 467, 
469, 492, 511, 515, 519, 553, 557, 
558, 569, 574, 631, 632, 634, 646, 
647, 659, 662, 663, 668, 697, 702, 
710, 711, 712, 713, 714.

Política Exterior y Diplomacia: 35, 
57, 177, 195, 259, 362, 363, 365, 
367, 401, 402, 438, 464, 505, 552, 
584, 656, 672, 706.

Polonia: 340.

Portugal: 3, 11, 37, 64, 66, 72, 131, 
233, 254, 362, 365, 392, 413, 417, 
469, 503, 506, 540, 563, 565, 676, 
677, 678.

Propaganda: 186, 264, 335, 336, 
439, 447, 450, 452, 480, 493, 497, 
498, 499, 616, 639, 699.

Protocolo: 399.

Psiquiatría & Psicología: 120, 640.
 ____________

Química: 188, 296.
____________

Reforma: 93, 236, 571, 572, 573.

Revistas: 64, 131, 187, 199, 318, 342, 
467, 469, 504, 538, 557, 558, 617, 
618, 697, 698, 700.

Rioja (La): 23, 24, 67, 152, 201, 407, 
408, 626.

Russica: 480.
____________

Sahara: 230, 367, 405, 475, 706.

Salamanca: 255, 379, 668.

Satírica: 82, 270, 271, 423.

Seda: 355.

Segovia: 27, 92, 150, 162, 539, 626.

Sermones: 50, 69, 70, 88, 107, 108, 
210, 317, 392, 533, 591, 610, 677, 
678.

Sevilla: 13, 20, 79, 124, 134, 135, 
136, 137, 197, 215, 315, 386, 388, 
395, 396, 415, 455, 508.

Sociología: 234, 257, 288, 564.
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Soria: 8, 9, 370, 444, 502, 626, 704.

Sport: 447.

Suecia: 84.
____________

Tanatografía: 17.

Tauromaquia: 280, 654.

Teatro & Escénica: 2, 277, 324, 406, 
408, 420, 421, 428, 491, 550, 641, 
642, 643, 654.

Tecnología & Historia Industrial: 183, 
188, 219, 353, 354, 355, 356, 357, 434, 
461, 541, 548, 624.

Teología: 93, 180, 181, 329, 332, 381, 
382, 507, 513, 578, 612,

Textilia & Vestimentaria: 71, 296, 
353, 355, 356, 606, 607, 608, 609, 
628.

Toledo & La Mancha: 2, 176, 225, 
317, 354, 355, 391, 394, 560, 654, 
692.

Túnez: 94.

Turquía: 340, 409, 414, 672.
____________

Ussiana: 40, 101, 120, 130, 259, 286, 
293, 299, 322, 364, 387, 434, 637, 
703.

____________

Valencia & Levantina: 48, 105, 156, 
210, 359, 446, 652, 685, 687, 688, 
689.

Valladolid: 92, 138, 139, 140, 141, 
154, 247, 577, 578, 714.

Vasconiana: 33, 55, 59, 80, 102, 196, 
217, 464, 534, 598, 601, 602, 642, 
690, 708.

Venezuela: 259, 494.

Viajes: 39, 40, 57, 91, 92, 144, 189, 
197, 219, 235, 254, 308, 333, 386, 
388, 419, 451, 462, 476, 508, 622, 
629, 637.

____________

W.W.I (Guerra Europea): 290.
____________

Zamora: 376.

Zoología & Veterinaria: 188.
____________
____________
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Catálogo 88

Una selección de libros
Antiguos y Modernos, Raros y Curiosos

cada Título enlaza con nuestra página web



1111 ABELLA CAPRILE, MARGARITA  (1901-1960).
Lo miré con lágrimas. Poemas.

22222222    €€€€

Buenos Aires, Editorial Losada, 1950.  4to., 90 pp., 1 h.  Ejemplar intonso. Primera edición.  Cubiertas originales.

2222 ACEVEDO, PEDRO PABLO  DE (1522-1573).
Teatro escolar latino del Siglo XVI. La obra de Pedro Pablo de Acevedo, S.J. I: Lucifer Furens». «Occasio».
«Philautus». «Charopus».  Edición y coordinación de Vicente Picón, et alii.

44440000    €€€€

Madrid, 1997.  4to.; 618 pp. Texto en latín y traducción en castellano.  Cubiertas originales.

3333 ACOSTA, CRISTÓBAL  (C. 1515-C. 1594).
Tratado de las Drogas y Medicinas de las Indias Orientales. Edición facsímil de la impresa en Burgos, 1578.
Presentación de José Carlos Fernández Ares. Introducción de Antonio Viñayo González. Coordinación editorial de
José Manuel Martínez Rodríguez.

66660000    €€€€

León, Universidad, 1995.  4to.; 6 hs., 11 hojas, 448 pp., 38 pp., l h. Ilustraciones.  Encuadernación original en guaflex,
estampado con dorados.

4444 ADAM, ALEXANDER (1741-1809).
Tratado de las Antigüedades Romanas. Reducido a lo más útil para la inteligencia de los autores clásicos latinos,
por Desiderio de Vicente.

88880000    €€€€

Madrid, Imprenta de Don Miguel de Burgos, 1828.  8vo.; IX-406 pp.  Encuadernación en piel marbreada, de la época.

5555 ADONAIS.
Adonais. Antología. Prólogo de Vicente Aleixandre. Segunda edición, revisada y aumentada.

11118888    €€€€

Madrid, Ediciones Rialp, 1956 [«Adonais»].  8vo.; 281 pp., 4 hs. y 21 láminas con retratos fotográficos.  Cubiertas originales.

6666 ADONAIS.
Tercera Antología de «Adonais».

22224444    €€€€

Madrid, Ediciones Rialp, 1973.  4to.menor; 379 pp., 2 hs. y 64 retratos fotográficos en dieciseis láminas.  Cubiertas originales.

cada Título enlaza con nuestra página web
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7777 AGAPITA CLARA [¿MANUEL  FREIRE CASTRILLÓN ?].
La Filosofa Rancia al Pueblo Español, al que presenta en diálogos la apología de las corporaciones religiosas.

111177770000    €€€€

(Al fin:) Coruña, en la Oficina de Prieto, 1813.  4to.; 182 pp. Ejemplar de salida sin desbarbar.  Cubiertas mudas en
papel, de época.

8888 AGREDA, SOR MARÍA  DE JESÚS DE (MARÍA CORONEL  Y ARANA, 1602-1665).
Mística Ciudad de Dios, Milagro de su Omnipotencia y Abismo de la Gracia. Historia Divina y Vida de la Virgen
Madre de Dios, Reina y Señora Nuestra, María Santísima, Restauradora de la culpa de Eva y Medianera de la
Gracia: manistada en estos últimos siglos por la misma Señora a su Esclava Sor María de Jesús, Abadesa del
convento de la Inmaculada Concepción de la villa de Agreda, de la Provincia de Burgos, de la regular observancia
de nuestro seráfico Padre san Francisco: para nueva luz del mundo, alegría de la Iglesia Católica y confianza de
los mortales. Tomo I-II-IV-V-VI-VII.

222200000000    €€€€

Barcelona, Librería Religiosa-Imprenta de Pablo Riera, 1860.  Siete volúmenes en 4to.; 450 pp. + 476 pp. + 421 pp. +
400 pp. + 379 pp. + 420 pp. + 439 pp.  Encuadernación en piel marbreada de la época.

9999 ÁGREDA, SOR MARÍA  DE JESÚS DE.
Cartas de Sor María de Jesús de Ágreda a Fernando de Borja y Francisco de Borja (1628-1664). Estudio y edición
de Consolación Baranda Leturio.

11118888    €€€€

Valladolid, 2013.  4to.; 241 pp.  Cubiertas originales.

11110000 AGUILAR Y RODRÍGUEZ, FLORESTÁN  (1872-1934]).
Las restauraciones bucofaciales.

22228888    €€€€

Aguilar, cubano de orígen, fue el impulsor en España de la creación de la primera Escuela de Odontología, siendo nombrado
Catedrático de la misma en 1914, luchando hasta su muerte contra el intrusismo y por la dignificación profesional de su
especialidad.

Madrid, Establecimiento Tipográfico de Enrique Teodoro, 1917.  4to.; 50 pp., con 32 ilustraciones fotográficas entre
el texto.  Cubiertas originales.

11111111 AGUILÓ I FUSTER, MARIÀ  (EDITOR).
Cobles fetes en memoria del Molt Illustrissim y Reverendissim Senyor Don Federich de Portugal [c.1465-1539],
Archebisbe de Saragoça y Virey de Cathalunya. Estampades en Barcelona en l’any Mil D xxxviiij [1539]. Edició de
Marian Aguiló.

55550000    €€€€

Barcelona, Estampa de Celestí Verdaguer, 1900.  Un pliego en 4to.mayor, de 6 hojas. Cuidada impresión en papel de
hilo, con los tipos góticos de Eudaldo Canivell.

11112222 AGUIRRE GONZALEZ, FRANCISCO  JAVIER (DIRECTOR).
Catálogo del Archivo de la Comunidad de Albarracin (Tramacastilla).

22224444    €€€€

Teruel, Instituto de Estudios Turolenses, 1988.  4to mayor;  1256 pp.  Cubiertas originales.
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11113333 AL - ISHBILI Abu lll-Khayr (c.1110-1179)..
Kitabu 'umdati ttabib fi ma'rifati nnabat likulli labib. Libro Base del Médico para el conocimiento de la Botánica
por todo Experto. Edición, notas y traducción castellana de Federico Corriente Córdoba, Mohamed Tilmatine y
Joaquín Bustamante Costa.

111188880000    €€€€

Madrid, 2004 - 2010.  Tres volúmenes en 4 tomos en 4to. mayor; 864 pp., en árabe + 786 pp. para la traducción +
1062 pp.  Encuadernación original.

11114444 AL - YAHIZ, ABU  UTHMAN AMR IBN  BAHR AL -KINANI AL -FUQAIMI

Libro de los Ávaros. [Al-bujala’]. Traducción, introducción, notas e índices de Serafín Fanjul, con la participación
de Alcaén Sánchez.

22223333    €€€€

Madrid, Editora Nacional, 1984.  4to.; 333 pp., 1 h.   Cubiertas originales.

11115555 ALADRO FONT, JORGE.
Pedro Malón de Chaide y la “Conversión de la Magdalena”. Vida y obra de un predicador.

11115555    €€€€

Pamplona, Gobierno de Navarra, 1998.  4to.; 202 pp.  Cubiertas originales.

11116666 ALBERT I PARADIS, CATALINA [«VICTOR  CATALÀ», 1869-1966].
La Enjuta. Novela. Traducción de M. Domenje Mir.

11118888    €€€€

Barcelona, E. Domenech Editor, 1910.  4to.menor alargado; 222 pp., 1 h.  Encuadernación modernista original en tela
estampada.

11117777 ALBÓ Y MARTÍ, RAMÓN .
Informe presentado al Dictámen que para el establecimiento en esta Ciudad de la Cremación de Cadáveres,
eleva a la aprobación del Excmo. Ayuntamiento la Junta Municipal de Cementerios. Por ..., Vocal de la misma.

22221111    €€€€

Barcelona, Tipografía de «La Hormiga de Oro», 1906.  4to. menor; 43 pp.  Cubiertas originales.

11118888 ALCALÁ - ZAMORA, NICETO.
Los protagonistas en la vida y en el arte. Edición revisada por Luis Alcalá-Zamora.

33330000    €€€€

Buenos Aires, Editorial Sudamericana, 1958.  4to.; 199 pp. Primera edición.  Cubiertas originales.

11119999 ALFARO LAPUERTA, EMILIO.
Fernando el Católico y la Hispanidad.

11118888    €€€€

Zaragoza, Instituto Cultural Hispánico de Aragón, 1952.  4to. mayor; 109 pp. 1 h. más 13 láminas fotográficas, nueve
de ellas reproduciendo documentos.   Cubiertas originales.
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22220000 ALFONSO Y CASANOVAS, LUIS  (1845-1892).
Murillo. El hombre. El artista. Las obras.

33330000    €€€€

Barcelona, Casa Editorial Maucci, s.a. (hacia 1900) [Biblioteca «Arte y Letras»].  4to.; IX-327 pp., 1 h. Con 28 láminas
grabadas por Gómez Polo.  Encuadernación original en tela estampada.

22221111 ALIAGA JIMÉNEZ, JOSÉ LUIS .
Aspectos de la Lexicografía Española. El léxico aragonés en las ediciones del Diccionario Académico.

22221111    €€€€

Zaragoza, IFC, 2000.  4to. mayor; 403 pp.  Cubiertas originales.

22222222 ALIAGA JIMÉNEZ, JOSÉ LUIS .
El léxico aragonés en el Diccionario de Autoridades de la Real Academia Española.

11112222    €€€€

Zaragoza, IFC, 1994.  4to. mayor; 156 pp.   Cubiertas originales.

22223333 ALONSO PERUJO, NICETO (1841-1890).
La pluralidad de los mundos habitados ante la fé católica. Estudio en que se examina la habitación de los astros
en relación con los dogmas católicos, se demuestra su perfecta armonía con éstos, y se refutan muchos errores
de Mr. Flammarion.

66660000    €€€€

Madrid, Imprenta de Gaspar, Editores, 1877.  4to.; VIII pp., 456 pp.  Encuadernación en media piel, de la época.

22224444 ALONSO PERUJO, NICETO.
El Papa y las Logias. Exposición literal y comentarios interesantes de la Encíclica Humanum Genus de Su
Santidad León XIII sobre la Francmasonería.

111122220000    €€€€

Valencia, Imprenta de Domenech, 1884.  8vo.; XVI-251 pp., 1 h.  Cubiertas originales en papel impreso.

22225555 ALPERT, MICHAEL .
Aguas Peligrosas. Nueva historia internacional de la Guerra Civil Española. Edición aumentada de la edición
inglesa, preparada nuevamente por el autor.

22226666    €€€€

Madrid, 1997.  4to.; 250 pp.  Cubiertas originales.

22226666 ALTOLAGUIRRE, MANUEL .
La lenta libertad.

444400000000    €€€€

Madrid, Ediciones Héroe, Impreso por Manuel Altolaguirre y Concha Méndez, 1936.  4to. menor; 28 pp., 1 h,
Encuadernación original en cartoné.

22227777 ALVAR, MANUEL  (1923-2001).
Los Fueros de Sepúlveda. Estudio lingüístico y Vocabulario.

77770000    €€€€

Segovia, Diputación Provincial, 1953.  4to.; 4 hs., 317 pp. (de pp. 563 a pp. 880), y dos mapas plegados.  Cubiertas originales.
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22228888 ÁLVAREZ, BASILIO (1877-1943).
Desde mi campo. El Libro del Periodista. Por ...,ex Director de El Debate.

22224444    €€€€

Madrid, Imprenta de Juan Pueyo, 1912.  4to. menor; 63 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

22229999 ÁLVAREZ, LILI [ELIA MARÍA  GONZÁLEZ - ÁLVAREZ Y LÓPEZ  - CHICHERI].
En tierra extraña.

11114444    €€€€

Madrid, Editorial Taurus, 1964.  4to.; 331 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

33330000 [ÁLVAREZ LOZANO, EVARISTO ].
Compendio de la vida, martirio, traslación é invención del glorioso cuerpo de Santiago el Mayor. Con una breve
noticia del Jubileo y gracias pontificias de su Basílica, frecuentes peregrinaciones de los fieles de todo el orbe
católico, decidida protección de los monarcas españoles, y la historia cronológica de los Obispos de Iria y
Arzobispos Compostelanos, por Don E.A.L.

111122220000    €€€€

Santiago, Imprenta de Jacobo Souto e Hijo, 1858.  8vo.; 277 pp., 1 h.   Encuadernación de época en media piel.

33331111 ÁLVAREZ VÁZQUEZ, JOSÉ ANTONIO .
Trabajos, dineros y negocios. Teresa de Jesús y la economía del Siglo XVI (1562-1582).

22224444    €€€€

Madrid, 2000.  4to.; 310 pp.  Cubiertas originales.

33332222 AMADO, FRAY  MANUEL (JUAN MANUEL  AMADO CORCHADO, 1796 - 1846).
Dios y España, ó sea Ensayo sobre una demostración histórica de lo que debe España a la Religión Católica.

111188880000    €€€€

Madrid, Imprenta de D. Eudebio Aguado, 1831.  Tres volúmenes en 8vo.; XVI pp., 300 pp., 1 h. + 329 pp., 3 hojas + 348
pp., 4 hojas. Ejemplar de salida, sin desbarbar.  Cubiertas mudas en papel de la epoca. Tejuelos impresos.

33333333 AMÉZAGA, ELÍAS  (1921 2008).
Et après?. Aux barricades.

11115555    €€€€

Bilbao, edición del autor, Gráficas Bilbao, 1969.  4to. alargado; 168 pp.  Cubiertas originales.

33334444 AMOR RUIBAL, ÁNGEL (1869-1930).
La Bula Española y sus Privilegios según la reforma de Benedicto XV. Exposición y comentarios. Segunda edición.

66660000    €€€€

Santiago, Tipografía del Diario de Galicia, 1915.  8vo.; 195 pp., 2 hs. Ejemplar con envío autógrafo del autor en
reverso de portada.  Encuadernación de época en media piel.

33335555 AMORES, JUAN B.
Cuba en la época de Ezpeleta [José de Ezpeleta y Galdeano, 1742-1823].

33330000    €€€€

Pamplona, 2001.  4to;  604 pp.  Cubiertas originales.
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33336666 AMORES, MONTSERRAT .
Catálogo de Cuentos Folcloricos reelaborados por escritores del Siglo XIX.

33330000    €€€€

Madrid, 1997.  4to.; 406 pp.  Cubiertas originales.

33337777 AMZALAK, MOSES  BENSABAT (1892-1978).
Armamentos Marítimos. Lições feitas no ano lectivo de 1923-1924 no Instituto Superior de Comércio de Lisboa.

33336666    €€€€

Lisboa, 1924.  4to. mayor; 172 pp. Con 104 ilustraciones entre el texto y 5 estados plegados relacionados con la
construcción naval.  Cubiertas originales.

33338888 AMZALAK, MOSES  BENSABAT.
Uma interpretação da assinatura de Cristovam Colombo.

22224444    €€€€

Lisboa, Oficina do Museu Comercial, 1927.  4to.; 23 pp., con tres reproducciones de la firma de Colón.  Cubiertas originales.

33339999 ANDERSEN NEXØ, MARTIN (1869-1954).
Días de Sol. Viajes por Andalucía de un escritor danés. Edición, traducción y prólogo de Blanca Ortiz Ostalé.

22224444    €€€€

Madrid, 2004.  4to.; 269 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

44440000 ANDERSON, RASMUS BJÖRN  (1851-1902).
America not discovered by Columbus. An historical sketch of the Discovery of America by the Norsemen in the
Tenth Century. With an Appendix on the historical, linguistic, literary and scientific value of the Scandinavian
languages. Also a Bibliography of the Pre-Columbian Discoveries of America, by Paul Barron Watson.

66660000    €€€€

Chicago, S.C. Griggs and Co., 1891.  4to.; 164 pp., las últimas cuarenta y cuatro para bibliografía.  Encuadernación
original en tela estampada.

44441111 ANDIOC, RENÉ (1930-2011).
Goya. Letra y Figuras.

44445555    €€€€

Madrid, 2008.   4to. mayor; 382 pp. Con 146 ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

44442222 ANDRÉS, ELENA (1929-2011).
Eterna vela. Poemas.

11115555    €€€€

Madrid, Ediciones Rialp, 1961 [«Adonais»].  4to.menor; 64 pp., 2 hs. Edición limitada y numerada de 600 ejemplares.
Cubiertas originales.

44443333 ANDRÉS, ELENA. 
Dos caminos. Poemas.

11115555    €€€€

Madrid, 1964 [«Adonais»].  4to. menor; 76 pp., 8 hs. Edición limitada de 600 ejemplares.  Cubiertas originales.
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44444444 ANDRÉS DE UZTARROZ, JUAN FRANCISCO .
Certamen poético que la Universidad de Zaragoza consagró al Arzobispo Don Pedro de Apaolaza en 1642, según
el Manuscrito E. 41-5.943 de la Biblioteca Rodríguez-Moñino/Brey. Introducción por Aurora Egido. Estudio
codicológico, transcripción e índices por Ángel San Vicente.

33336666    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1986.  4to.; 2 hs., LXVI pp., 240 pp., 2 hs. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

44445555 ANDREU, BLANCA.
Báculo de Babel.

33336666    €€€€

Madrid, Hiperión, 1983.  4to.; 53 pp., 2 hs. Ejemplar con autógrafo de la autora.  Cubiertas originales.

44446666 ANDREU, BLANCA.
El sueño oscuro. Poesía reunida, 1980-1989.

66660000    €€€€

Madrid, Hiperión, 1994.  4to.; 181 pp.  Cubiertas originales.

44447777 ANDREU, DOLORES.
Manual de Flores Artificiales. Obra destinada a la enseñanza práctica y adoptada de texto en colegios,
academias y centros de cultura para la mujer.

11116666    €€€€

Barcelona, Casa Editorial Gallach, s.a. (hacia 1914).  8vo.; 342 pp., 1 h. Con 146 ilustraciones entre el texto y 8
láminas fotográficas aparte, más 16 pp. de Vocabulario Técnico.  Encuadernación original en tela estampada.

44448888 ANGULO, CARLOS DE.
Le riz à la fourchette. Souvenirs d’un enfant de droite pendant la Guerre d’Espagne.

22224444    €€€€

Paris, Atelier Marcel Jullian, 1979.  4to. menor; 200 pp., 2 hs. Primera edición.  Cubiertas originales.

44449999 ANTÚNEZ Y ACEVEDO, RAFAEL (1736-1800).
Memorias Históricas sobre la Legislación y Gobierno del Comercio de los Españoles con sus Colonias en las
Indias Occidentales. Recopiladas por el Señor Don Rafael Antúnez y Acevedo, Ministro Togado del Supremo
Consejo de Indias. [Facsímil de la impresión de Madrid, Imprenta de Sancha, 1797]. Presentación y estudio
preliminar de Antonio García-Baquero González.

44448888    €€€€

Madrid, Instituto de Estudios Fiscales, 1981.  4to.; XXXV pp., XV pp., 330 pp., CV+1 h. Apéndice.  Encuadernación original. 

55550000 ARAJOL Y LLEDÓS, JUAN BAUTISTA .
Sermón en las solemnes fiestas que anualmente dedican a sus Santas Patricias y Patronas las Insignes Vírgines y
Mártires Santa Juliana y Santa Semproniana los devotos de la Muy Ilustre Ciudad de Mataró.

66660000    €€€€

Mataró, por Juan Abadal Impresor y Librero, Calle de la Riera, 1781.  4to.; 28 pp.  Encuadernación moderna en media tela.
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55551111 ARANDA, ROSA MARÍA .
Alguien en alguna parte. Novela.

22224444    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1983.  4to.; 114 pp.  Cubiertas originales con un dibujo de Francisco Pellicer.

55552222 ARANDA, ROSA MARÍA .
Paisajes internos. Anecdotario vital.

11117777    €€€€

Zaragoza, 2003.  4to.; 207 pp. Ilustraciones en negro y color, entre el texto.  Encuadernación original.

55553333 ARBIOL, FRAY  ANTONIO (1651-1726).
Desengaños Mysticos a las almas detenidas, ó engañadas, en el Camino de la Perfección. Discurrese las mas
principales causas i razones porque siendo tantas las personas que tratan de Oracion Mental, son tan pocas las
que llegan a ser perfectas.

111155550000    €€€€

Barcelona, por Thomas Piferrer, y a su costa, 1772.  4to.; 8 hs., 572 pp., 16 hs., las cinco últimas con «Libros y
proposiciones que se han condenado en Roma, dia 8 de Septiembre de este año de 1713».  Encuadernación en
pergamino, de la época.

55554444 ARCAL, MARIAN .
Veinte relatos monegrinos, y otros relatos. Prólogos de Armando Ruiz y Juan Dominguez Lasierra.

22221111    €€€€

Zaragoza, Ibercaja, 1992.  4to. alargado; 162 pp., 1 h. Ilustraciones de  Armando Ruiz. Ejemplar con dedicatoria
autógrafa de la autora.  Cubiertas originales, con ilustración der Marian Arcal.

55555555 ARCENIEGA, MANUEL  DE.
Metodo practico de hacer fructuosamente Confesion General de muchos años. Util para confesores y penitentes
por quanto se proponen y resuelven los casos mas frequentes que llegan al confesonario.

111122220000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Ramón Ruiz, Librería de Don Valentín Francés, 1794.  4to.; 2 hs., 515 pp.  Encuadernación
de época en piel, con lomera ornada y tejuelo.

55556666 ARDID, GERÓNIMO (C. 1565-1646).
Obras Económicas: Invectiva contra el vicio de la Usura y Usureros, y Restauro de la Agricultura y Destierro del
Ocio. Estudio introductorio de Antonio Peiró Arroyo.

22224444    €€€€

Zaragoza, 2011 [«Biblioteca Ernst Lluch de Economistas Aragoneses»].  4to. alargado; 160 pp.  Cubiertas originales.

55557777 ARGENSOLA, BARTOLOMÉ LEONARDO  DE (1562-1631).
Conquista de las Islas Malucas. Prólogo de Glòria Cano.

22228888    €€€€

Madrid-Zaragoza, 2009.  4to.; XLIX pp., 393 pp.  Cubiertas originales.
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55558888 ARMAÑÁ, FRANCISCO  (1718-1803)
Pastorales del Ilustrisimo Señor ..., Obispo que fue de Lugo, actual Arzobisbo de Tarragona.

222255550000    €€€€

Tarragona, por Pedro Canals, 1794.  Dos tomos en 4to.; 2 hs., 365 pp. y 194 pp. Excelente impresión.  Encuadernación
de época en piel, con lomeras ornadas y tejuelos.

55559999 ARMONA Y MURGA, JOSÉ ANTONIO  DE.
Noticias privadas de casa útiles para mis hijos. Edición, introducción y notas de Joaquín Álvarez Barrientos, José
María Imízcoz y Yolanda Aranburuzabala.

22226666    €€€€

Gijón, 2012.  4to.; 392 pp.  Cubiertas originales.

66660000 ARRIAZA, JUAN BAUTISTA .
Las gracias del baile.

77770000    €€€€

Madrid, Ediciones Héroe, Impreso por Manuel Altolaguirre y Concha Méndez, 1936.  4to. menor; 30 pp., 1 h.
Encuadernación original en cartoné.

66661111 ARTEAGA Y PEREIRA, FERNANDO  DE (1851-1934).
Tierras Amigas. Poesías.

33336666    €€€€

Oxford, Imprenta Clarendoniana, 1922.  4to. menor; 3 hs., 117 pp., 2 hs. Primera edición.  Cubiertas originales.

66662222 ARTIGAS, MARÍA  DEL CARMEN.
Antología Sefaradí, 1492 - 1700. Respuesta literaria de los hebreos españoles a la Expulsión de 1492.

22228888    €€€€

Madrid, Verbum, 1997.  4to.; 300 pp.  Cubiertas originales.

66663333 ARTIGAS, MARÍA  DEL CARMEN.
Segunda Antología Sefardí. Continuidad cultural (1600-1730).

22220000    €€€€

Madrid, Verbum, 2005.  4to.; 356 pp.  Cubiertas originales.

66664444 ATHENA.
Athena. Revista de Arte. Directores: Fernando Pessoa e Ruy Vaz. Numero 1, Outubro de 1924 a Numero 5,
Fevereiro de 1925. Edição facsimilada. Introdução de Teresa Sousa de Almeida: “Athena ou A encenação
neccesária”.

66660000    €€€€

Lisboa, Contexto Editora, 1994.  4to. mayor; 8 hojas, 207 pp., 7 hojas. Numerosas ilustraciones entre el texto y
láminas en negro a toda página.  Cubiertas originales.

66665555 AYALA, AMOR.
Fonts per a l’estudi de la Comunitat Jueva de Lleida. Recopilació de documents i estat de la qüestió.

44442222    €€€€

Barcelona, 2005 [«Catalonia Hebraica, 4»].  Folio; 272 pp.  Cubiertas originales.
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66666666 BAÑAS LLANOS, MARÍA  BELÉN.
Las Islas de las Especias. Fuentes etnohistóricas sobre las Islas Molucas,  Siglos XIV - XX.

11118888    €€€€

Cáceres, 2000.  4to. alargado; 160 pp.  Cubiertas originales.

66667777 BARBAGERO, JUSTO.
Los Salmos de David puestos en verso castellano.

111100000000    €€€€

Madrid, Imprenta a cargo de Don A. Pérez Dubrull, 1871.  4to. menor; XX-462 pp.  Encuadernación de época en piel,
con ruedas doradas y gofrados en seco en los planos.

66668888 BARBERO, TERESA.
Una manera de vivir. Premio Sésamo de Novela, 1965.

11112222    €€€€

Madrid, A.U.L.A., 1965.  4to.; 148 pp.  Cubiertas originales.

66669999 BARCIA Y ZAMBRANA. JOSÉ DE.
Compendio de los Sinco (sic) Tomos del Despertador Christiano, que dedica al Ilustrissimo, y Reverendissimo
Señor Don Luis De Sossa, Arçobispo de Lisboa,  del Consejo de Estado de Su Majestad, y Capellán Mayor de su
Capilla, su author ...

333355550000    €€€€

Lisboa, na Officina de Miguel Deslandes, a custa de Amtonio Leyte Pereyra, Mercador de Livros, 1684.  8vo.; 8 hojas,
476 pp.  Encuadernación de época en piel, con lomera ornada y tejuelo. Cortes tintados en rojo.

77770000 BARCIA Y ZAMBRANA, JOSÉ DE.
Despertador Christiano, Sanctoral de varios Sermones de Santos, de Aniversarios, de Ánimas y de Honras, en
orden a excitar en los fieles la devoción de los Santos y la imitación de sus virtudes.

222255550000    €€€€

Madrid, en la imprenta de los herederos de la viuda de Juan Garcia Infanzòn, 1759.  Folio;  6 hs., 440 pp.
Encuadernación en pergamino, de la época.

77771111 BAROJA NESSI DE CARO, CARMEN.
El Encaje en España.

33330000    €€€€

Barcelona, Editorial Labor, 1933.  4to.; 197 pp.  Con 22 ilustraciones entre el texto  y 31 láminas fotográficas.
Encuadernación original  en tela.

77772222 BARROS, JOÃO  DE (1496-1570).
Diálogo com dois filhos seus sobre preceitos morais en modo de jogo. Edição fac-similada, Lisboa, 1563.

11118888    €€€€

Lisboa, Biblioteca Nacional, 1981.  4to.; 3 hs., 51 pp. y un grabado plegado.  Cubiertas originales.
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77773333 BARRUEL, AUGUSTIN .
Compendio de las Memorias para servir a la Historia del Jacobinismo. Traducido del francés al castellano, para
dar a conocer a la nación española la conspiración de los filósofos, franc-masones e iluminados contra la
religión, el trono y la sociedad, por Don Simón de Renteria y Reyes, Abad de la insigne Iglesia Colegial de
Villafranca del Bierzo y de su Territorio Abacial.

222277775555    €€€€

Villafranca del Bierzo, por Pablo Miñon, Impresor de la Provincia de León y del 6º Exército, 1812.  Dos tomos en un
volúmen en 4to.; XXXIII páginas para el discurso preliminar del traductor, VII pp., 183 pp. y 209 pp. y un estado
plegado: “Cuadro geográfico y político de las logias alemanas iluminadas”.  Encuadernación de época en pergamino
fuerte.

77774444 BEDOYA, JUAN MANUEL  (1770-1850).
Manual de Ordenandos según el Pontifical Romano.

66660000    €€€€

Madrid, Imprenta que fue de Fuentenebro, 1835.  8vo.; 154 pp., 1 h.  Encuadernación de época en piel, con tejuelo.

77775555 BELMAR, FRANCISCO  S(ATURNINO).
Reflexiones sobre la España desde la fundación de la monarquía hasta el fin del reinado de S. Fernando.Hechas
a propósito de la situación actual de Europa.

99990000    €€€€

Madrid, Imprenta de La Esperanza, a cargo de Don A. Pérez Dubrull, 1861.  4to-: 600 pp-. 1 h. XI pp., 1 h. y cuatro
láminas retrato litográficas, que muestran a Pedro Demetrio O’Higgins, Manuel José Irarrázabal, Rafael Valentín
Valdivieso y Añartu, y el Principe de Asturias, Alfonso, a la edad de cuatro años.  Encuadernación de época, en media
piel. Punto de lectura en seda.

77776666 BENÍTEZ MARCO, MARÍA  PILAR.
María Moliner y las primeras estudiosas del aragonés y el catalán de Aragón.

22225555    €€€€

Zaragoza, 2009.  4to.; 240 pp.  Encuadernación original.

77777777 BENSIMON-DONATH, DORIS.
Évolution du Judaïsme Marocain sous le Protectorat français, 1912-1956.

22224444    €€€€

Paris - La Haye, Mouton & Co., 1968.  4to. mayor; 149 pp.  Cubiertas originales.

77778888 BERGMANN, WERNER.
Estudios sobre la tradición cultural en la zona limítrofe del Alto Aragón y Navarra (1934). Traducción de Patricia
Gamarra Tomás. Edición coordinada por: Manuel de Diego Invernón y Pascual Miguel Ballestín.

11118888    €€€€

Zaragoza, 2007.  4to.; 124 pp. Ilustraciones.  Cubierta original.

77779999 BERMUDO, FRAY  JUAN (1510-1565).
Obras para Teclado. [«Declaración de Instrumentos Musicales». Osuna, 1555]. Estudio y edición de Javier Artigas Pina.

22220000    €€€€

Zaragoza, 2005.  4to. apaisado; 107 pp., 1 h., cuarenta y cuatro de ellas con transcripciones. Reproducciones entre el
texto de folios de la edición de 1555.  Cubiertas originales.
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88880000 BERRIOZÁBAL, JUAN MANUEL  DE., MARQUÉS DE CASAJARA, (1814-1872).
Los Seres Invisibles.

33336666    €€€€

Madrid, por Aguado, 1857.  8vo.; 232 pp.  Cubierta superior original, con pérdida del margen inferior exterior.
Carente de cubierta posterior.

88881111 BERZEVICZY, ALBERT  (1853-1936).
Beatriz de Aragón, Reina de Hungría (1457-1508). Traducción de Luis de Terán.

33330000    €€€€

Madrid, La España Moderna, s.a. (1912).  4to.mayor; 428 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

88882222 BIHALJI-MERIN, OTO.
Goya. Los Caprichos. Su verdad escondida. Fotografías de Max Seidel. Con prólogo de Emilio Lafuente Ferrari.

33330000    €€€€

Madrid, Encuentro, 1983.  Folio; 191 pp. Con 144 láminas en negro.  Encuadernación original en tela, con sobrecubiertas.

88883333 BIONDO, FLAVIO (1388-1463).
Roma Trionfante da Biondo da Forli.Tradotta pur hora per Lucio Fauno di latino in buona lingua volgare.

666655550000    €€€€

(Al fin:) In Venetia, per Michiele Tramezzino, 1549.  8vo.; portada con la bella insignia del impresor grabada, 21
hojas, de 22, faltando la primera de preliminares, 368 folios numerados.  Encuadernación de época, en pergamino
fuerte a la romana.Cortes tintados en rojo.

88884444 BJÖRMAN, GÖRAN , EDITOR (1860-1923).
Ur Spaniens Samtida Diktning. Poetiska Öfversättningar. [De la Poesía Contemporánea de España. Traducciones poéticas].

66660000    €€€€

Upsala, Lundequistska Bokhandeln, s.a. (1895).  4to.; 100 pp., 1 h. Impresión en papel de hilo.  Ejemplar con
dedicatoria autógrafa del antólogo a Don Manuel de Palacio.  Cubiertas originales salvadas en medio pergamino
con puntas.

88885555 BLANCHARD, JEAN-BAPTISTE -XAVIER DUCHESNE, ABBÉ  (1731-1797).
Escuela de Costumbres ó Reflexiones Morales e Historicas sobre las Maximas de la Sabiduría. Obra util a los
jovenes y a toda clase de personas para conducirse en el mundo. Escrita en frances por... y traducida fielmente al
Castellano por Don Ignacio Garcia Malo.

111188880000    €€€€

Madrid, por Don Blas Román, Don Ramón Verges, Imprenta Villalpando y Viuda e Hijo de Marín,
1786-1824-1797-1797.  Cuatro tomos en 8vo.; 2 hs., XXX-430 pp., 1 h. + 1 h., 366 pp. + 2 hs., 386 pp., + 1 h. 360 pp.
Encuadernaciones diversas en piel, de época, con tejuelos.

88886666 BLAS BENITO, JAVIER  [COORDINADOR].
Goya grabador y litógrafo. Repertorio bibliográfico.

22224444    €€€€

Madrid, Real Academia de Bellas Artes de San Fernando, 1992.  4to.; 59 pp.  Cubiertas originales.
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88887777 BOIX Y MERINO, FÉLIX (1858-1932).
Obras ilustradas sobre Arte y Arqueología de autores españoles publicadas en el Siglo XIX. Discurso leído ante
las seis Academias reunidas en la de la Historia para conmemorar la «Fiesta del Libro», el día 23 de Abril de
1931.

22223333    €€€€

Madrid, Gráficas Marinas, 1931.  4to. mayor; 64 pp., 1 h. y 16 fototipias de Hauser y Menet. Excelente papel de hilo.
Cubiertas originales.

88888888 BONA, JOSÉ.
Nuevo Sol de Italia anunciado en los labios de la mas pura aurora, aparecido en la Serafica Esfera, canonizado
vaso de la Gloria, por la Santidad de Clemente Undezimo, Santa Catalina de Bolonia.

44445555    €€€€

Zaragoça, por Diego de Larumbe, 1714.  4to.; 4 hs., 28 pp.  Encuadernación moderna en media tela.

88889999 BONAFOUX, LUIS  (1855-1918).
Bilis. Vómitos de tinta.

11115555    €€€€

Madrid, 2010.  4to.; 317 pp. Ilustraciones.  Encuadernación original.

99990000 BONAGLIA, GIAMBATTISTA.
Vita del Beato Paolo Burali d’Arezzo, chierico regolare, Cardinale di Santa Prudentiana, Vescovo di Piacenza e
Arcivescovo di Napoli.

111122225555    €€€€

Escipión Burali d’Arezzo (1511-1578) un famosísimo abogado napolitano, fue nombrado personalmente por Carlos V en
1550 miembro del Consejo del Reino de Nápoles y tras haber ingresado en la orden teatina en 1557 pasó a ser Arzobispo de
la sede napolitana, en cuya representación hizo un viaje a España en 1564 para dirimir las diferencias con la Inquisición
española, de la que consiguió separarse, pasando a depender directamente de Roma.

Roma, nella Stamperia di Paolo Giunchi, 1772.  4to.; XVI pp., 192 pp., y una lámina retrato del Cardenal Burali,
grabada en cobre por Capellani sobre dibujo de Angeletti.  Encuadernación en cartoné, de la época, de salida,
fatigada.

99991111 BORBÓN AUSTRIA-ESTE, ALFONSO DE (1849-1936).
Viaje al Cercano Oriente en 1868. (Constantinopla, Egipto, Suez, Palestina). Edición crítica y estudio preliminar
de Cristina de la Puente y José Ramón Urquijo Goitia.

33335555    €€€€

Zaragoza, PUZ, 2022.  4to.; CCVIII pp., 334 pp.  Cubiertas originales.

99992222 BOSARTE, ISIDORO  (1747 - 1807).
Viaje Artístico a varios Pueblos de España. Con el juicio de las obras de las Tres Nobles Artes que en ellos
existen y épocas a que pertenecen. Tomo Primero: Viage a Segovia, Valladolid y Burgos. Reproducción facsímil de
la  de la edición de Madrid, Imprenta Real, 1804. Prólogo de Alfonso Pérez Sanchez.

33336666    €€€€

Madrid, Turner, 1978.  4to.; 70 pp. + XVI-417 pp.  Encuadernación original en tela, con tejuelo.
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99993333 BOULLIER,   Daviid Renaud (1699-1759)..
Discours Philosophiques: Le premier sur les Causes Finales, Le second sur l’Inertie de la Matiere, et Le troisième
sur la Liberté des Actions Humaines.

222255550000    €€€€

Amsterdam, et se trouve à Paris, chez Guillyn, 1759.  4to. menor; 2 hs., XXXVIII-271 pp.  Encuadernación en medio
pergamino, de la época.

99994444 BOURGADE, ABBÉ  FRANÇOIS (1806-1866).
Soirées de Carthage ou Dialogues entre un Prêtre catholique, un Muphti et un Cadi. (Seguido de:) Passage du
Coran a l’Évangile, faisant suite aux Soirées de Carthage et a La Clef du Coran.

111122225555    €€€€

Paris, Jacques Lecoffre-Benjamin Duprat, 1852 y Ttpographie de Firmin Didot Frères, 1855.  Dos obras en un volúmen
en 4to.; XI pp., 193 pp. y 235 pp. Pequeño taladro de polilla en el márgen blanco interior inferior de las primeras y
últimas veinte páginas.  Encuadernación de época en media piel.

99995555 BOURGUIN, MAURICE (1856-1910).
Les Systèmes Socialistes et l’Évolution Économique. Deuxième édition, revue et corrigée.

44445555    €€€€

Excelente edición de la obra de uno de los inmediatos seguidores del pensamiento de Marx y hoy un clásico de la literatura
socialista.

Paris, Librairie Armand Colin, 1906.  4to.; X-525 pp., 1 h.  Encuadernación en media piel, de la época.

99996666 BOUZA ÁLVAREZ, FERNANDO  [ED.].
Cartas de Felipe II a sus hijas .(Transcripción de las existentes en el Archivio di Stato de Torino).

22220000    €€€€

Madrid, 1998.  4to.; 224 pp.  Cubiertas originales.

99997777 BOUZA ÁLVAREZ, FERNANDO.
Dásele Licencia y Privilegio. Don Quijote y la aprobación de libros en el Siglo de Oro.

22221111    €€€€

Madrid, 2012.  4to.; 256 pp.   Cubiertas originales.

99998888 BOYER, ABEL  (C.1667-1729).
The Royal Dictionary Abridged. In Two Parts. French and English & English and French. Containing five thousand
words more than any Frensh and English Dictionary yet Extent. And to which are added the Accents of all English
Words to facilitate their Pronounciation to Foreigners.

111100000000    €€€€

London, Innys, Brotherton, Woodward & others, 1751.  Dos partes en un volúmen en 4to., sin paginar, de alrededor de
1000 pp., con el frontispicio grabado en cobre, en el que aparecen los retratos de Boyer y de autores franceses e
ingleses.  Encuadernación en piel marbreada, de la época, ligeramente fatigada, con lomera ornada y tejuelo.
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99999999 BOYER, ABEL  (1667-1729).
The Royal Dictionary. French and English & English and French. Extracted from the Writings of the best Authors in
both Languages. Formerly composed for the use of His Late Royal Highness the Duke of Glocester. A new edition
carefully corrected & improved by J.C. Prieur.

111144440000    €€€€

Londres, Chez C. Bathurst [& otros 34 libreros asociados] 1783.  Dos gruesos volúmenes en 4to. imperial., sin
paginación.  Encuadernación en piel, de la época,  fatigada.

111100000000 BOZAL, VALERIANO.
Goya y el gusto moderno. Segunda edición ampliada.

22228888    €€€€

Madrid, 2002.  4to.; 328 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

111100001111 BROOKS, ALFRED  HULSE (1871-1924) ET  AL.
Reconnaissances in the Cape Nome and Norton Bay Regions, Alaska, in 1900. By ..., assisted by George Burr
Richardson and Arthur James Collier. [Seguido de:] The Geology and Mineral Resources of a Portion of the
Copper River District, Alaska. By Frank Charles Schrader and Arthur Coe Spencer.

111188880000    €€€€

Un hito en el reconocimiento del territorio de Alaska, en la época de la «quimera del oro». Brooks y su equipo fueron los
encargados de hacer las más completas investigaciones geológicas y topográficas del territorio comprendido entre el oeste de
Fish River hasta el sur de la Península de Seward. Contiene una detallada relación geográfica de asentamientos, distribución y
clasificación de yacimientos auríferos, climatología y especies botánicas.

Washington, United States Geological Survey, Government Printing Office, 1901.  Dos tomos en un volúmen en folio;
1 h., 222 pp. y 22 láminas con mapas, ilustraciones fotográficas y planos estratigráficos, más un gran mapa plegado
de la región de Cape Nome, + 94 pp., 5 mapas, dos de ellos plegados y de grandes dimensiones, y 9 láminas
fotográficas.  Encuadernación de época, en media piel

111100002222 BULARD, LE  CITOYEN.
Compendio histórico de las Repúblicas antiguas y modernas, donde se hace ver su orígen, duración y causas de
su decadencia. [«Brutus, ou Tableau historique des républiques tant anciennes que modernes, où l'on voit leur
origine et leur établissement, ainsi que les causes de leur décadence et de leur ruine. 1793»]. Escrito en francés
por el Ciudadano Bulard y traducido al castellano por Don A. C. [¿?].

99990000    €€€€

Rara edición vitoriana, tras la caída de Espartero, de uno de los más interesantes «almanaques políticos» de la Revolución
Francesa, publicado originalmente en 1793.

Vitoria, Imprenta de la Viuda de Manteli e Hijos, 1844.  8vo.; 420 pp. Pequeña pérdida de papel al pie de portada.
Encuadernación de época, en piel gofrada en seco en los planos y lomera ornada.

111100003333 BULLRICH, SILVINA  (1915-1990).
Bodas de Cristal. Tres novelas.

55550000    €€€€

Buenos Aires, Editorial Sudamericana, 1951.  4to. menor; 184 pp. Primera edición.  Ejemplar con envío autógrafo de
la autora a Camilo José de Cela.  Cubiertas originales.

111100004444 CABANES PECOURT, MARÍA  DE LOS DESAMPARADOS.
Documentos de Jaime I relacionados con Aragón.

22226666    €€€€

Zaragoza, 2009.  4to.; 291 pp., 1 h.  Cubiertas originales.
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111100005555 CABELLO, FRANCISCO , SANTA CRUZ, FRANCISCO Y TEMPRADO, RAMÓN  MARÍA.
Historia de la Guerra última en Aragón y Valencia. Edición e introducción de Pedro Rújula: «Hacer política y
escribir historia: La primera guerra carlista como historia del liberalismo español».

33330000    €€€€

Zaragoza, 2006.  4to. mayor; CIII-412 pp.  Cubiertas originales.

111100006666 CALABI LIMENTANI, IDA.
Epigrafia Latina. Con un'Appendice bibliografica di Attilio Degrassi.

44445555    €€€€

Milano, Istituto Editoriale Cisalpino, 1968.  4to.; 534 pp. Con 131 reproducciones fotográficas en negro y 6 láminas
fotográficas.  Encuadernación original en tela estampada.

111100007777 CALATAYUD, PEDRO DE (1689-1773).
Exercicios Espirituales para los Eclesiasticos y Ordenandos. Añadese al fin una Doctrina practica de el modo facil
para que los Confessores puedan con expedicion recibir las Confessiones generales de los penitentes.

222255550000    €€€€

Valladolid, en la Imprenta de la Congregación de la Buena Muerte, 1748.  4to. 12 hs., 510 pp., 8 hs. y una lámina
grabada en cobre que muestra a San Ignacio de Loyola escribiendo el Libro de los Ejercios en la cueva de Manresa.
Encuadernación de época en piel, con lomera ornada y tejuelo. Cinta de lectura en seda.

111100008888 CALATAYUD, PEDRO DE.
Exercicios Espirituales para los Eclesiasticos y Ordenandos. Dispuestos con diez doctrinas practicas, y con ocho
platicas  Añadese al fin una Doctrina practica de el modo facil para que los Confessores puedan con expedicion
recibir las Confessiones generales de los penitentes.(Seguido de:) Modo practico y facil de hacer una Confession
General.

222200000000    €€€€

Salamanca, por Antonio Villagordo, s.a. (1762).  4to.; 12 hojas, 518 pp.   + 4 hojas, incluída portada propia, 48 pp.
Con una lámina grabada por Romualdo que muestra a la Vírgen con el niño dictando los Ejercicios Espirituales a
Ignacio de Loyola.  Encuadernación de época en piel, con lomera ornada y tejuelo.

111100009999 CALONGE Y GONZÁLEZ, JOAQUÍN .
El más íntimo, más leal y más verdadero amigo del hombre, o La amistad más importante y cierta. Manual que
ha compuesto de las Obras del Padre Juan Eusebio Nieremberg y le da a luz ...

66660000    €€€€

Madrid, en la Oficina de Hilario Santos Alonso, 1787.  12vo.; 6 hs., 175 pp., 1 h.  Encuadernación de época en piel. Tejuelo.

111111110000 [CALZADA, JOSÉ DE LA ].
Construccion gramatical de los Hymnos Ecclesiasticos, dividida en siete libros por el orden del Breviario Romano.
Explicacion y medida  de sus versos.Tercera vez corregida i anotadas las figuras en el sitio o palabra, en que
cada una se comete por D. Josef Amo presentado para opositar a la catedra de Matematica de la Real
Universidad de Santiago.

111122220000    €€€€

Santiago, por Ignacio Aguayo, a costa de Gregorio Blanco, 1771.  8vo; 222 pp. Primera edición.  Encuadernación de
época en piel.
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111111111111 CAMPE, JOACHIM HEINRICH .
El Nuevo Robinson. Historia moral reducida a diálogos para instrucción y entretenimiento de niños y jóvenes de
ambos sexos. Traducida al castellano, con varias correcciones, por Don Tomás de Iriarte.

66660000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Verges, 1829.  8vo.; 480 pp. y 12 láminas grabadas en cobre. Página 47/48 suplida
manuscrita de época y falta de la página 7/8, “Prólogo de los Editores”.  Encuadernación de época en piel
marbreada. Ejemplar ligeramente fatigado.

111111112222 CANTERO, PEDRO (1902-1978).
La Rota española.

22224444    €€€€

Madrid, Instituto San Raimundo de Peñafort, 1946.  4to. mayor; 259 pp., 2 hs. y una lámina plegada.  Cubiertas originales.

111111113333 CARACCIOLI, LOUIS  ANTOINE, MARQUIS DE.
El clamor de la verdad contra la seducción y engaños del mundo. Traducido de francés en castellano por Don
Francisco Mariano Nipho.

66665555    €€€€

Madrid, por Josef Doblado, 1777.  8vo.; 8 hojas, 327 pp.  Encuadernación de época en piel. Lomera ornada.

111111114444 CARACCIOLI, LOUIS  ANTOINE, MARQUIS DE.
El Universo enigmático. Compuesto en francés por el Marqués Caracciolo. Traducido en castellano por Don
Francisco Mariano Nipho.

99990000    €€€€

Madrid, por Miguel Escribano, se hallará en la Librería de Josef Matias Escribano, 1778..  8vo.; XVI pp., 235 pp., 6 hs.
Rastros antiguos de humedad en las primeras y últimas páginas.  Encuadernación de época en piel, con rueda dorada
en los planos y lomera ornada, con pequeña falta en pie de la misma.

111111115555 CARACCIOLI, LOUIS  ANTOINE, MARQUIS DE.
El Cristiano de estos tiempos confundido por los primeros Cristianos. Traducido en Castellano por Don Francisco
Mariano Nipho.

111100000000    €€€€

Madrid, por Miguel Escribano, se hallará en la Librería de la Viuda de Escribano, 1779.  Dos tomos en 8vo.; 8 hs., 304
pp. y 336 pp.  Encuadernación uniforme de época en pergamino.

111111116666 CARACCIOLI, LOUIS  ANTOINE, MARQUIS DE.
Idioma de la Razón. Compuesto en francés por el Marqués Caracciolo.Traducido de Frances en Castellano por
Don Francisco Mariano Nipho.

77775555    €€€€

Madrid, por Miguel Escribano, 1779.  8vo. menor; 4 hojas, 343 pp., 2 hojas.  Encuadernación de época en piel. Filetes
dorados en los planos y lomera ornada.

111111117777 CARRERAS MONFORT, CÉSAR  Y FUNARI, PEDRO PAULO ABREU.
Britannia y el Mediterráneo. Estudios sobre el abastecimiento de aceite bético y africano en Britannia.

33335555    €€€€

Barcelona, 1998.  Folio.; XII pp., 406 pp., con numerosas figuras entre el texto, reproducciones de sellos, tituli picti y
grafitti.   Cubiertas originales.
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111111118888 CARRERO SANTAMARÍA, EDUARDO (COORD .).
Aragonia cisterciensis. Arquitectura, espacio, música y función en los monasterios cisterciences de la Corona de Aragón.

22226666    €€€€

Gijón, 2012.  4to.; 280 pp.  Cubiertas originales.

111111119999 CARRETERO ZAMORA, JUAN MANUEL  Y ALONSO GARCÍA, DAVID.
Hacienda y negocio financiero en tiempos de Isabel la Católica. El Libro de Hacienda de 1503.

22226666    €€€€

Madrid, 2003.  4to. mayor; IX pp., 230 pp.  Cubiertas originales.

111122220000 CARRINGTON, HEREWARD (1880-1958).
Modern Psychical Phenomena. Recent researches and speculations.

66660000    €€€€

London, Kegan Paul, Trench, Trubner & Co., 1919.  4to.; XII-331 pp.  Con figuras entre el texto y 23 reproducciones
fotográficas, con imágenes de fenómenos parapsicológicos y cuerpos astrales, en láminas aparte.  Encuaernación
original en tela estampada.

111122221111 CASAÑAL Y ZAPATERO, DIONISIO.
Bosquejo Geográfico de la Provincia de Zaragoza formado por encargo de la Excelentísima Diputación Provincial
para servir de base al Plan General de Caminos Vecinales.

222200000000    €€€€

Zaragoza, Litografía de E. Portabella y Compañía, 1903.  Mapa de 122 x 126 cms. litografíado en color, montado
sobre tela y plegado. Ejemplar con envío auógrafo de Dionisio Casañal.  Encuadernación de época en tela.

111122222222 CASARIEGO, RAFAEL (ED .).
Goya. Obra gráfica completa.

55552222    €€€€

Madrid, 2004.  Folio; 263 pp., con 287 ilustraciones.  Encuadernación original en tela.

111122223333 CASTANERA PUEYO, ALFONSO (1922-2012).
Estrabismos y Heteroforias. Fisiopatología de la fusión binocular.

55550000    €€€€

Madrid, Editorial Paz Montalvo, 1958.  4to. mayor; 436 pp., Con 111 figuras entre el texto.  Encuadernación original en tela.

111122224444 CASTELLANOS, JUAN DE (1522-1605).
Elegías de Varones Ilustres de Indias.

55552222    €€€€

Madrid, Imprenta de «La Publicidad» a cargo de Manuel Rivadeneyra, 1847 [Biblioteca de Autores Españoles].
4to.mayor; VI-567 pp.  Encuadernación en media piel, de la época.

111122225555 CELA, CAMILO JOSÉ.
La familia de Pascual Duarte.

444400000000    €€€€

Madrid, Editorial Aldecoa, 1942.  4to.; 190 pp., 1 h. Primera edición.  Cubiertas originales.
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111122226666 CELA, CAMILO JOSÉ.
Nuevas andanzas y desventuras de Lazarillo de Tormes.

33336666    €€€€

Madrid, Ediciones La Nave, 1944.  8vo.; 316 pp., y una lámina doble. Primera edición.  Encuadernación original en
tela. Sobrecubiertas.

111122227777 CELA, CAMILO JOSÉ.
Pabellón de reposo. Novela.

33338888    €€€€

Madrid, Afrodisio Aguado, 1944 (Los Cuatro Vientos).  8vo.; 240 pp., 1 h. Ilustraciones a toda plana de Suarez del
Árbol. Primera edición.  Encuadernación original en cartoné impreso.

111122228888 CELA, CAMILO JOSÉ.
Mesa revuelta.

44445555    €€€€

Madrid, Sagitario, Ediciones de los Estudiantes Españoles, 1945.  4to.; 219 pp., 2 hs. y una lámina retrato. Tipografía
y ornamentación de Federico Muelas y José G. de Ubieta. Rastro antiguo de humedad en las diez primeras páginas.
Primera edición.  Cubiertas en cartulina. Ejemplar carente de sobrecubiertas ilustradas.

111122229999 CELA, CAMILO JOSÉ.
Nuevas Escenas Matritenses. Primera a Septima Serie. Fotografías de Enrique Palazuelo.

222200000000    €€€€

Madrid, Ediciones Alfaguara, 1965 (Fotografías al minuto).  Siete volúmenes en folio estrecho; 73 + 85 + 83 + 85 +
85 + 77 + 76 pp. y 10 láminas fuera de texto en cada uno de ellos con las fotografías de Palazuelo. Primera edición.
Cubiertas originales.

111133330000 CELA, CAMILO JOSÉ.
Viaje a U.S.A. ó El que la sigue la mata. A la pata de palo. Florilegio de carpetovetonismos y otras lindezas de
C.J.C. y su amigo Lorenzo Goñi, el Sordico. Vol. IV.

33330000    €€€€

Madrid, Ediciones Alfaguara, 1967.  Folio estrecho; 91 pp., 2 hs. Con ilustraciones de Goñi a toda plana.  Primera
edición.  Cubiertas originales.

111133331111 CENTAURO.
Centauro. Revista Trimestral de Literatura. Director: Luis de Montalvôr. Volume I, nº 1,
Outubro–Novembro–Dezembro, 1916. Textos de ..., Camillo Pessanha, Alberto Osorio de Castro, Raul Leal,
Fernando Pessoa, Julio de Vilhena, e Silva Tavares. Reproducción facsimilar. Introducción de Nuno Júdice.

33336666    €€€€

Lisboa, Contexto Editora, 1982.  4to. mayor; 88 pp., 2 hs. y una lamína doble con un dibujo de Christiano Cruz.
Cubiertas originales.

111133332222 CEPARI, VIRGILIO (C. 1563-1631).
Vida de San Luis Gonzaga, de la Compañia de Jesús. Escrita en italiano y traducida en castellano por el P. Juan de
Acosta, corregida y aumentada.

111122225555    €€€€

Pamplona, en la Imprenta de los Herederos de Martinez, 1753.  4to.; 15 hs., 512 pp., 3 hs., y una lámina retrato del
santo grabada por Girolamo Carattoni, a comienzos del siglo XIX.  Encuadernación en pergamino.
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111133333333 CEREZO MARTÍNEZ, RICARDO .
La Cartografía Náutica Española en los Siglos XIV, XV y XVI.

77775555    €€€€

Madrid, 1994.  Folio; XIV-306 pp.  Mapas y láminas fuera de texto.  Cubiertas originales.

111133334444 CERNUDA, LUIS .
El joven marino.

555500000000    €€€€

Madrid, Ediciones Héroe, Impreso por Manuel Altolaguirre y Concha Méndez, 1936.  4to. menor; 26 pp., 1 h. Edición
de 500 ejemplares.  Encuadernación original en cartoné.

111133335555 CERNUDA, LUIS  .
Tres narraciones. (El Viento en la Colina. El Indolente. El Sarao).

99990000    €€€€

Buenos Aires, Ediciones Imán, 1948 (“Los Ecos”).  8vo.; 152 pp., 3 hs. Viñetas entre el texto de Carlos de León. Primera
edición.  Cubiertas originales, con un dibujo de R. des Vents.

111133336666 CERNUDA, LUIS .
Cinco Elegías Españolas. Versiones autógrafas inéditas (1937). Reproducción facsímil. Nota editorial de Maya
Smerdou Altolaguirre.

44440000    €€€€

Madrid, Caballo Griego para la Poesía, 2002.  4to. mayor; 116 pp., 4 hs. y una lámina.  Encuadernación original en
tela estampada.

111133337777 CERNUDA, LUIS .
Epistolario, 1924 - 1963. Edición de James Valender.

44442222    €€€€

Madrid, Residencia de Estudiantes, 2003.  4to.; LXVII pp., 1273 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

111133338888 CHACEL, ROSA.
Estación. Ida y vuelta. Novela.

222255550000    €€€€

Madrid, Ediciones Ulises, 1930.  8vo.; 199 pp., 3 hs. y una lámina retrato. Primera edición.  Cubiertas originales de
Timoteo Pérez Rubio.

111133339999 CHACEL, ROSA.
Memorias de Leticia Valle.

55550000    €€€€

Buenos Aires, Emecé Editores, 1945.  4to. menor; 189 pp., 1 h. Primera edición.  Cubiertas originales. Sobrecubiertas.

111144440000 CHACEL, ROSA.
Icada, Nevda, Diada. Relatos.

11118888    €€€€

Barcelona, Seix Barral, 1971.  4to.; 271 pp., 3 hs.  Cubiertas originales. Sobrecubiertas con una fotografía de César Malet.
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111144441111 CHACEL, ROSA.
Los Títulos. Prólogo de Clara Janés.

11114444    €€€€

Barcelona, Edhasa, 1981.  4to.; 4 hs., XI pp., 2 hs., 218 pp., 1 h. Primera edición.  Cubiertas originales.

111144442222 CHARCOT, JEAN BAPTISTE  (1867-1936).
Christophe Colomb vu par un marin. Préface de Paul Chack.

55550000    €€€€

Paris, Ernest Flammarion, Éditeur, 1928.  4to. mayor; 320 pp. Ilustraciones entre el texto.  Encuadernación de época
en media tela.

111144443333 CHATEUSALINS, HONORATO  BERNARD DE.
El Vademecum de los Hacendados Cubanos ó Guía práctica para curar la mayor parte de las enfermedades. Obra
adecuada a la zona tórrida y muy útil para aliviar los males de los esclavos. Nueva edición, notablemente
aumentada, corregida y mejorada, y que lleva añadida la parte práctica de la medicina homeopática para los
Sres. Hacendados que quieran curar por este método a sus esclavos.

666600000000    €€€€

“La suerte de los negros esclavos tocante a su salud que tanto importa conservar, es despreciada en sumo grado.
Regularmente al arbitrio de hombres que con las facultades de mayoral o contramayoral, no les permiten siquiera quejarse
aunque tengan el cuerpo adolorido, desprecian sus lamentos, exigen de ellos en este principio de enfermedad, trabajos recios y
así es que en muchos casos estos infelices llegan a la enfermería sólo para exhalar el alma”.

Habana, Imprenta de Manuel Soler, Calle de la Muralla, núm. 82, 1854.  4to. menor; XVI-452 pp., y 6 hojas.
Encuadernación de época en media piel.

111144444444 CHRISTIAN, FREDERICK  WILLIAM (1867 - 1934).
The Caroline Islands. Travel in the Sea of the Little Lands.

222200000000    €€€€

El autor fue vecino de Robert Louis Stevenson en Samoa entre 1890 y 1893 en que como alma itinerante partió hacia la
Polinesia Oriental en busca de islas vírgenes. A su vuelta a Sidney se topó con Louis Becke quien le habló de una isla que
llamaba Venecia cubierta enteramente por la jungla y situada «en el mar de las pequeñas islas». Es así como fue a parar en
las Carolinas, sobre las que escribió éste primer libro, fascinado por su belleza y por el misterio de las ruinas monumentales de
Lele Island. . Cabe recordar que el año de publicación de esta obra España había vendido las islas a Alemania.

New York, Charles Scribner´s Sons, 1899.  4to. mayor, XIII - 412 pp.  Con 43 láminas fotográficas, 3 planos y dos
mapas plegados.  Encuadernación original en tela estampada, fatigada.

111144445555 CICERON, MARCO  TULIO.
Cato Maior M. Tulii Ciceronis ad T. Atticum, de quo idem ad eundem liber Epistolarum XIIII legendus est mihi
saepius Cato Maior ad te missus, amariorem enim me senectus facit. Commentariique F. Sylvii Ambiani (François
Dubois) in eundem iam aucti et recogniti.

222255550000    €€€€

[Paris] Vaenundatur in Officina Ascensiana, Ianuario 1530.  4to.; 6 hojas, XCIIII folios numerados.  Bella marca
tipográfica en portada del impresor Josse Bade.  Cubiertas modernas mudas en cartulina.

111144446666 CICERON, MARCO  TULIO.
Pro P. Sylla M. Tullii Ciceronis Oratio, cum F. Sylvii Ambiani (François Dubois) Commentariis.

111155550000    €€€€

[Paris] Venundatur Iodoco Badio (al colofón) Finis Rursus sub Prelo Ascensiano, Idib. Ianuarii 1531.  4to.; 4 hojas,
XXXIIII folios numerados. Bella marca tipográfica en portada del impresor Josse Bade.  Cubiertas modernas mudas en
cartulina.

luis
Texto escrito a máquina

luis
Texto escrito a máquina
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111144447777 CICERON, MARCO  TULIO.
Pro L. Cor. Balbo M. T. Ciceronis Oratio, F. Sylvii Ambiani (François Dubois) Commentariis declarata.

111155550000    €€€€

[Paris] Venundatur Iodoco Badio Ascensio (al colofón) Finis sub Prelo Ascensiano, ad tertium Cal. Maii 1531.  4to.; 4
hojas, XXXII folios numerados. Bella marca tipográfica en portada del impresor Josse Bade.  Cubiertas modernas
mudas en cartulina.

111144448888 CIFUENTES CHUECA, JULIA  Y MALUENDA PONS, PILAR.
El Asalto a la República. Los orígenes del franquismo en Zaragoza, 1936-1939.

22228888    €€€€

Zaragoza, 2006.  4to.mayor; 273 pp.  Cubiertas originales.

111144449999 N/A.
Codex Officii Divini pro Ecclesia Caesaraugustana in quo continentur, non modo Officia Propia Hujus Almae
Metropolitanae Ecclesiae. Sed et nonnulla, quae Romano Breviario post annum MDCCC addita in plerisque
Breviariis desiderantur.

33330000    €€€€

Zaragoza: Caesaraugustae, Typis Joseph Mariae Magallon, 1865.  4to. mayor; XIV-252 pp. Impresion a doble
columna.  Encuadernación de época en media piel.

111155550000 COELLO, FRANCISCO .
Mapa de Segovia. Notas estadísticas e históricas de Pascual Madoz. (Atlas de España y sus Posesiones de
Ultramar; Diccionario Geográfico-Estadístico-Histórico).

88880000    €€€€

Madrid, 1849.  Una hoja de .80 x 105 cms., plegada, con planos particulares de Segovia; Contornos de Segovia;
Contornos de Santa María la Real de Nieva; La Granja; Contornos de Sepúlveda.  Encuadernación original en
cartoné y media tela.

111155551111 COELLO, FRANCISCO .
Mapa de Gerona. Explicaciones de Pascual Madoz. Con los planos particulares de Gerona, Puerto de San Feliu de
Guixols, Fondeadero de Tosa, Puerto de Blanes, Contornos de Figueras Bahía de Rosas, Bahía de Palamós,
Contornos de Gerona,  Puerto de Santa Cruz de la Selva, Puerto de Cadaqués., e Islas Medas. [Atlas de España y
sus Posesiones de Ultramar. Diccionario Geográfico-Estadístico-Histórico].

77775555    €€€€

Madrid, 1851.  Un mapa coloreado de época, de 75 x 101 cm, montado sobre tela y plegado a 21 x 14 cm,
contenido en caja de tela de  22 x 15 cm.

111155552222 COELLO, FRANCISCO .
Mapa de Logroño. Explicaciones de Pascual Madoz. Con los planos particulares de Logroño, Contornos de
Logroño, Haro, Nágera, Santo Domingo de la Calzada y  Calahorra. [Atlas de España y sus Posesiones de
Ultramar. Diccionario Geográfico-Estadístico-Histórico].

99990000    €€€€

Madrid, 1851.  Un mapa coloreado de época, de 74 x 101 cm, montado sobre tela y plegado a 21 x 14 cm,
contenido en caja de tela de  22 x 15 cm.
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111155553333 COELLO, FRANCISCO .
Mapa de Almería. Notas estadísticas e históricas de Pascual Madoz. (Atlas de España y sus Posesiones de
Ultramar; Diccionario Geográfico-Estadístico-Histórico).

111144440000    €€€€

Madrid, 1852.  Una hoja de 105 x 80 cms., plegada., coloreada de época, con planos particulares de Canjáyar;
Gérgal.; Berja y sus barrios;  Adra y su fondeadero; Almería; Ensenada de San José y Puerto Genovés; Fondeadero de
Corraletes ò de San Francisco de Paula; Ensenada de los Escullos o de Mahomet Arraez; Puerto de San Pedro;
Contornos de Almería; Huercal-Obera; Velez-Rubio; Purchena; Sorbas; Cuevas de Vera, y Vera.  Encuadernación
original en cartoné y media tela.

111155554444 COELLO, FRANCISCO .
Mapa de Valladolid. Explicaciones de Pascual Madoz. Con los planos particulares de Valladolid., Contornos de
Valladolid, Medina de Rioseco, Tordesillas, y Medina del Campo. [Atlas de España y sus Posesiones de Ultramar.
Diccionario Geográfico-Estadístico-Histórico].

99990000    €€€€

Madrid, 1852.  Un mapa coloreado de época, de 84 x 111 cm,  plegado a 21 x 14 cm, no entelado,  contenido en caja
de tela de  22 x 15 cm.

111155555555 COELLO, FRANCISCO .
Mapa de Navarra. Explicaciones de Pascual Madoz. Con los planos particulares de Pamplona, Contornos de
Pamplona, Estella, y Tudela. [Atlas de España y sus Posesiones de Ultramar. Diccionario
Geográfico-Estadístico-Histórico].

77775555    €€€€

Madrid, 1861.  Una hoja plegada de 105 x 78 cm.  Encuadernación original en cartoné y media tela.

111155556666 COMPANY SOLER, JOAQUIN .
Vida del Beato Nicolas Factor hijo de la Provincia de menores observantes de N.P.S. Francisco de Valencia.

333300000000    €€€€

Valencia, por Joseph y Tomás de Orga, 1787.  4to.; 3 hs., XVIII pp., 408 pp. Ejemplar fatigado y carente de retrato.
Encuadernación de época en piel con lomera ornada.

111155557777 CONDE, CARMEN (1907-1996).
Iluminada Tierra. Poesía.

77775555    €€€€

Madrid, Talleres Tipográficos de Santiago Julián Rodríguez, compuesto a mano por Alfonso Hurtado Pérez, 1951.
4to. mayor; 107 pp., 2 hs.  Primera edicion, limitada y numerada de 500 ejemplares.  Encuadernación en tela, con
tejuelo.

111155558888 CONDE, CARMEN.
Desde nunca.

11115555    €€€€

Barcelona, Libros Rio Nuevo, 1982.  4to. menor; 102 pp. Primera edición.  Cubiertas originales con un retrato de la
autora, dibujado por Gregorio Prieto.
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111155559999 CONDE, CARMEN.
Derramen su sangre las sombras. Poemas.

11118888    €€€€

Madrid, Ediciones Torremozas, 1983.  4to. menor; 68 pp. y una lámina fotográfica.  Cubiertas originales.

111166660000 CONDE PEÑALOSA, RAQUEL .
Mujeres novelistas y novelas de mujeres en la posguerra española (1940-1965). Catálogo bio-bibliográfico.

33335555    €€€€

Madrid, 2004.  Folio; 258 pp.  Cubiertas originales.

111166661111 CONTÍN PELLICER, SEBASTIÁN .
Historia de Tiermas.

22221111    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1967.  4to. mayor; 163 pp., 1 h. y 20 ilustraciones fotográficas en láminas
aparte.  Cubiertas originales.

111166662222 CONTRERAS, JUAN DE., MARQUÉS DE LOZOYA.
Los orígenes del Imperio. La España de Fernando e Isabel.

11118888    €€€€

Madrid, Biblioteca Nueva, 1939.  4to. menor; 253 pp.  Cubiertas originales.

111166663333 COOPER, CHARLES  PURTON (1793-1873).
Lettres sur la Cour de la Chancellerie et quelques points de la Jurisprudence Angloise. Écrites et addressées par
Monsieur*** à son frère, Avocat à la Cour Royale de Paris. Publiées par un Avocat de Lincoln’s - Inn.

77770000    €€€€

Uno de los grandes abogados ingleses del siglo XIX, alto grado de la masonería, analiza las deficiencias judiciales de la Court
of Chancery, que empezaron a discutirse en una «Chancery Commision» creada en 1824, a través de la ficción de unas Cartas
dirigidas por un francés residente en Inglaterra a su hermano, abogado en la Court Royal de Paris.

Londres, chez Longman et Compagnie, 1827.  4to; VI pp., 1 h., 294 pp.  Encuadernación de la época, en media piel con
puntas, ligeramente fatigada.

111166664444 CORA REIXA, MARIA  MANUELA DE.
Retaguardia enemiga.

11118888    €€€€

Madrid, Ediciones Altalena, 1984.  4to.; 255 pp.  Cubiertas originales.

111166665555 CORONA BARATECH, CARLOS E.
El rey de España Don Fernando el Católico.

11112222    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1950.  4to.; 33 pp.  Cubiertas originales.

111166666666 CORREA FERNÁNDEZ, ANTONIO  (1862-1907).
Estudio médico de los insectos nocivos al hombre.

44445555    €€€€

Lugo, Imprenta a cargo de Juan María Bravos, 1894.  4to. menor; 167 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.
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111166667777 CORTÉS, MARTÍN (1510-1582).
Breve Compendio de la Sphera y de la Arte de Navegar, con nuevos instrumentos y reglas, exemplificado con
muy subtiles demonstraciones. Facsímil de la edición de Sevilla, Antón Alvarez, 1551, con estudio introductorio
de Salvador García Franco y Julio F. Guillén Tato.

88880000    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico. 1945.  Gran folio; 95 ff., 4 hs., 27 pp., con numerosas ilustraciones
xilográficas, esquemas y planos, entre ellos una Carta del Nuevo Mundo.  Edición limitada de 500 ejemplares
numerados.  Cubiertas originales.

111166668888 CORTIÑAS, AGUSTÍN.
Demostración física de la espiritualidad é inmortalidad del alma.

222255550000    €€€€

Coruña, Imprenta de Don Manuel Francisco de Soto, 1816.
  4to.; 4 hojas, 374 pp. Ejemplar carente del estado plegado.  Encuadernación de época en piel.

111166669999 CORVALÁN, STELLA (1913-1994).
Sinfonía del Viento. Poemas.

44440000    €€€€

Madrid, Ediciones Insula, 1951.  4to. mayor; 210 pp. Con 50 láminas, aparte, dibujadas por Agnes van den Brandeler
(1918-2002), y el facsímil de una carta de Pío Baroja.  Cubiertas originales.

111177770000 CRAME, TOMÁS (SEUDÓNIMO  DE FELIPE XIMENEZ DE SANDOVAL).
Catalina de Aragón.

11112222    €€€€

Madrid, Atlas, 1943.  4to. menor; 157 pp.  Cubiertas originales.

111177771111 CRESPO ÁLVAREZ, MACARENA.
Los desheredados. La expulsión de los judíos españoles y su estancia en Italia después de 1492.

22226666    €€€€

Zaragoza, 2012.  4to.; 405 pp. Ilustraciones en negro u color.  Encuadernación original.

111177772222 CRETINEAU - JOLY, JACQUES AUGUST.
Historia religiosa, política y literaria de la Compañía de Jesús. Traducida al castellano por E.I.D.D. J.C.

111122220000    €€€€

Barcelona, Librería Religiosa, Imprenta de Pablo Riera, 1853 - 1858.  Seis volúmenes en 4to.; 422 pp. + 448 pp. + 444
pp. + 410 pp. + 368 pp. + 493 pp.  Encuadernación uniforme de época en piel, con lomeras ornadas.

111177773333 CREUZE, RAYMOND.
Honorio García Condoy. 

66660000    €€€€

Paris, 1973.  Folio; 158 pp., 1 h. Con numerosas ilustraciones fotográficas en negro y color.  Encuadernación original en tela.
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111177774444 CRIADO MAINAR, JESÚS.
Las artes plásticas del Segundo Renacimiento en Aragón. Pintura y escultura, 1540-1580. Presentación de
Gonzalo M. Borrás Gualis.

22228888    €€€€

Zaragoza, 1996.  4to. alargado; 872 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

111177775555 CROISET, JEAN.
Novísimo Año Cristiano ó Ejercicios devotos para todos los días del año. Escrito en francés por el P. Juan Croisset
de la Compañia de Jesús,  y traducido al castellano por el P. José Francisco de Isla de la misma Compañía.
Adicionado con las vidas de los Santos y festividades que celebra la Iglesia de España que escribieron los Padres
Fr. Pedro Centeno y Fr. Juan de Rojas de la Orden de San Agustín. Última y completa edicion, aumentada con el
Martirologio Romano íntegro.

222277775555    €€€€

Zaragoza, Imprenta y Librería de Mariano Comas, 1901.  Quince volúmenes en 4to.;   Encuadernación original en tela
estampada.

111177776666 CRUZ, FRANCISCO  DE LA (1585-1647).
Cinco Palabras del Apostol San Pablo, comentadas por el Angélico Doctor Santo Thomas de Aquino, y declaradas
por el Menor Carmelita Descalço..., con Doctrinas de su Madre Serafica Santa Teresa de Jesus y exemplos de su
Orden que dispiertan para vivir y morir bien. Tomo Segundo. Contiene dos Palabras: Credenda, Speranda.

222277775555    €€€€

Contiene un gran número de apuntes biográficos de frailes y monjas carmelitas, en su mayor parte españoles e italianos y
lleva un prólogo escrito por Fray Pedro de la Trinidad en el mismo año de la edición, 1724, en Zaragoza, en el Convento de
Carmelitas Descalzos. Su autor, el hoy Venerable Fray Francisco de la Cruz, nacido en Mora, Toledo, es hoy conocido, además
de por sus interesantes escritos, por ser el peregrino por excelencia, ya que a lo largo de su vida peregrinó a Roma, Tierra
Santa y Santiago de Compostela, con una cruz a cuestas.

Impresso en Napoles, por Marco Antonio Ferro, año 1680. Y reimpresso en Valencia por Antonio Balle, año 1724.
4to.; frontispicio, 10 hs., 304 pp., más 24 interesantísimas láminas grabadas en cobre por Quart.  Encuadernación de
la época en pergamino.

111177777777 CRUZADA VILLAAMIL, GREGORIO  (1832-1884).
Los viajes de Rubens a España. Oficios diplomáticos de un pintor. Edición, prólogo y notas de José Luis Sánchez.

22224444    €€€€

Madrid, 2004.  4to.; 234 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

111177778888 CUERRES Y VALDÉS, ALONSO  DE.
Vigilias del Pastor cura de almas, divididas en quatro libros. Escritas y recopiladas de los Concilios, y Santos
Padres por...el mínimo de los Curas de este Obispado de Oviedo, en la Parroquial de San Felix de Hevia.

111100000000    €€€€

Madrid, por Blas de Villanueva, s.a. (1711).  4to.; 13 hojas, 329 pp., 13 hojas y una lámina xilográfica que representa
al Buen Pastor. Portada reforzada. Pérdida de palabras en dos hojas finales de índice.  Encuadernación de época, en
piel, con lomera ornada y tejuelo.

111177779999 DAMISCH, HUBERT.
Goya. El mito de la asimilación. Prólogos de Sabine Germouche y Mieke Bal. Traducción de Francisco López Martín.

11117777    €€€€

Madrid, 2022.  4to.; 208 pp.  Cubiertas originales.
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111188880000 DEBREYNE, PIERRE  JEAN CORNEILLE (1786-1867).
Moechialogia. Tratado de los pecados contra el Sesto y el Noveno mandamientos del Decálogo, y de todas las
cuestiones matrimoniales que con ellos se rozan directa o indirectamente. Seguido de un Compendio de
Embriología sagrada.

111122220000    €€€€

Barcelona, Imprenta de Pons y Compañía, 1854.  4to.; X pp., 312 pp.  Primera edición española.  Encuadernación de
época en piel, con lomera ornada.

111188881111 DEBREYNE, PIERRE -JEAN CORNEILLE.
Ensayo sobre la Teología Moral considerada en sus relaciones con la Fisiología y la Medicina. Traducida en
castellano por el Doctor P.P. y Don J.C. [Pedro Parcet y Juan Cascante].

77770000    €€€€

Barcelona, Imprenta de Pons y Compañía, 1858.  4to.; 299 pp.  Encuadernación en piel, de la época.

111188882222 DELION, PAUL (SEUDÓNIMO  DE PAUL ANTHELME BOURDE, 1851-1914).
Les Membres de la Commune et du Comité Central.

99990000    €€€€

Paris, Alphonse Lemerre, 1871.  4to. menor; XIII pp., 446 pp., 1 h. Primera edición.  Encuadernación de época en media piel.

111188883333 DESALME, JACQUES & PIERRON, LOUIS .
Couleurs, Peintures et Vernis. La Peinture à l’Huile. Fabrication des Couleurs. Broyage des Couleurs. Les Huiles.
Les Gommes et Résines. Fabrication des Vernis. Préface de E. Fleurent.

99990000    €€€€

Paris, Librairie de J. B. Baillière et Fils, 1910 [Encyclopédie Industrielle].  4to., XI-455 pp. Con 84 ilustraciones entre el
texto.  Encuadernación original en tela estampada.

111188884444 DICENTA SANCHEZ, JOSÉ FERNANDO .
Luis Bonafoux, la “víbora de Asnieres”.

11112222    €€€€

Madrid, Videosistemas, Artes Gráficas Carasa, 1974.  4to.; 286 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

111188885555 DIEZ CANEDO, ENRIQUE .
Los dioses en el Prado. Estudios sobre el asunto de mitología en el museo de Madrid. Confrontaciones literarias.

33336666    €€€€

Madrid, Compañía Ibero-Americana de Publicaciones, 1931.  4to.; 182 pp., 1 h. y 10 láminas en negro. Primera
edición.  Encuadernación original en tela.

111188886666 DIEZ VICARIO, VICENTE  DE.
¿Laica España...?.  Obra dedicada a la católica mujer española.

11118888    €€€€

Madrid-Toledo, Talleres Tipográficos de la Asociación de Huérfanos de Infantería, 1933.  4to.; XXIV pp., 279 pp. y 31
láminas fuera de texto con abundantes reproducciones fotográficas.  Cubiertas originales.
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111188887777 DONCEL.
Doncel. 1948-1953. Reproducción facsímil. Edición de José Enrique Serrano Asenjo.

22220000    €€€€

Zaragoza, DGA, 1993.  Folio; cuatro números más volumen introductorio, recogidos en  estuche en cartoné.

111188888888 DUCLAUX, PIERRE  EMILE (1840-1904).
Le Lait. Études Chimiques et Microbiologiques.

88880000    €€€€

Colaborador de Louis Pasteur entre 1866 y 1888, Director del Instituto Pasteur desde 1895 hasta su muerte, el gran
bioquímico francés desarrolla aquí una de sus investigaciones fundamentales.

Paris, J.B. Baillière et Fils, 1887.  4to.menor; 336 pp., con figuras entre el texto.  Encuadernación moderna en media tela.

111188889999 DUGUID, JULIAN  (1902-1987).
Tres meses en el infierno verde. Traducción de Javier Bueno. Prólogo del Marqués de Merry del Val.

33330000    €€€€

La expedición, financiada por el Gobierno Boliviano, estaba dirigida a informar sobre las posibilidades de desarrollo económico
de una de las áreas menos conocidas del continente, el Chaco boliviano, «el infierno verde», siguiendo un ruta descrita por el
«conquistador» Nuflo de Chavez en 1557.  El aventurero británico Julian Duguid se internó en la selva oriental boliviana,
adyacente al Mato Grosso brasileño, con dos compañeros y llevando como guía al mítico «tigrero» Sasha Siemel (1890-1970)
un aventurero lituano, cazador profesional en las selvas desde 1914, conocido como «Tiger Man», que abatió más de 300
jaguares en su vida.

Madrid, Editorial Dédalo, 1932.  4to.; 256 pp.  Cubiertas originales.

111199990000 DUQUE DE ESTRADA, MATÍAS (C.1622-C.1669).
Flores de Dichos y Hechos sacados de varios y diversos Autores por el Doctor Matthías Duque. Lo publica por
primera vez Francisco de Paula Amat.

44448888    €€€€

Valencia, Imprenta de Antonio López y Compañía, 1917.  4to.mayor; XXII-262 pp.  Primera edición del manuscrito de
la Biblioteca Nacional de Nápoles.  Cubiertas originales.

111199991111 DUVAL, MATHIAS-MARIE  (1844-1907).
Le Darwinisme. Leçons professées à l’École d’Anthropologie.

66660000    €€€€

Duval realizó notables investigaciones sobre el desarrollo de la placenta en ratones y ratas, y fue el primero en identificar la
invasión del trofoblasto en roedores. Su nombre y el del ginecólogo Walter Schiller (1887-1960), nominan los cuerpos de
Schiller Duval,  estructuras que se encuentran en los tumores del seno endodérmico.

Paris, Adrien Delahaye & Emile Lecrosnier, Éditeurs, 1886.  4to.; 2 hs., LX-576 pp., con siete ilustraciones entre el texto.
Encuadernación en media piel, de la época.

111199992222 DUVOISIN, JEAN BAPTISTE  (1744 - 1813).
Demostración del Evangelio. Traducida al castellano por C.M.P.

99990000    €€€€

Madrid, Imprenta de Fuentenebro y Compañía, 1807.  4to. menor; XVI pp., 262 pp. Rastros de un líquido desconocido
en el margen inferior de las últimas cincuenta páginas. Primera edición en español.  Encuadernación de época en piel
marbreada, con tejuelo.
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111199993333 ECHARRI, FRANCISCO .
Instrucción y examen de Ordenandos, en que se contiene una clara explicacion de la Doctrina Christiana, y
materias principales de la Teologia Moral. Con un Apendice de las obligaciones del Estado Clerical.

66660000    €€€€

Salamanca, en la Imprenta de Toxar, se hallará en la librería de Barco, s.a. (c. 1790).  8vo.; 400 pp. Pequeña pérdida
de letras en una página.  Encuadernación de época en media piel. Planos de cartoné fatigados.

111199994444 ELENA, ALBERTO .
La llamada de África. Estudios sobre el cine colonial español.

22226666    €€€€

Barcelona, 2010.  4to.; 353 pp. Láminas con ilustraciones fotográficas en negro y color.  Cubiertas originales.

111199995555 ELIZALDE PÉREZ-GRUESO, MARÍA  DOLORES [EDITORA].
Las Relaciones Internacionales en el Pacífico en los Siglos XVIII al XX. Prólogo de Manuel Espadas Burgos.
Ponencias presentadas en la Sesión «Océano Pacífico» del XVIII Congreso Internacional de Ciencias Históricas
celebrado en Montreal, Agosto 1995.

44445555    €€€€

Madrid, 1997.  4to. alargado; 694 pp.  Cubiertas originales.

111199996666 ENCINA, JUAN DE LA  [RICARDO GUTIERREZ  ABASCAL].
El mundo histórico y poético de Goya. Conferencias.

33330000    €€€€

México, La Casa de España en México, 1939.  4to.; 227 pp., 2 hs. y 15 ilustraciones fotográficas en láminas aparte.
Cubiertas originales.

111199997777 ENRÍQUEZ DE RIBERA, FADRIQUE  (1476 - 1539).
Viaje a Tierra Santa de Fadrique Enríquez de Ribera. Reproducción facsímil de la edición de Sevilla, Francisco
Pérez, 1606. Prólogo de Manuel García Fernández. Estudios de Eduardo Peñalver Gómez y Jesús Manuel Garcia
Ayoso.

22224444    €€€€

Sevilla, Universidad, 2021.  4to.; 35 pp. y 237 hojas impresas por ambas caras para el facsímil.  Cubiertas originales.

111199998888 ERICE LACABE, ROMANA.
Las fíbulas del Nordeste de la Península Ibérica en los Siglos I a.E. al IV d.E.

33334444    €€€€

Zaragoza, 1995.  Folio; 336 pp. Numerosas ilustraciones y mapas.  Cubiertas originales.

111199999999 ESCORIAL.
Escorial. Revista de Cultura y Letras. Director: Dionisio Ridruejo. Subdirector: Pedro Laín Entralgo. Número 1,
Noviembre de 1940.

22224444    €€€€

Madrid, Silverio Aguirre Impresor, 1940.  4to mayor; 176 pp.  Cubiertas originales. 

http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ECHARRI&titulo=Instruccion&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ELENA&titulo=llamada+Africa&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ELIZALDE&titulo=Relaciones+Internacionales&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ENCINA&titulo=mundo+Goya&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ENRIQUEZ&titulo=Viaje&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ERICE&titulo=Fibulas&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?titulo=Escorial+Revista+1940&catalogo=C88


222200000000 ESCOSURA, JERÓNIMO DE LA  (1774-1855).
Compendio de la Historia de Roma.

66660000    €€€€

Madrid, Imprenta de Repullés, 1834.  8vo. menor.; 310 pp., 1 h.  Encuadernación deépoca en piel.

222200001111 ESPINOSA, JUAN DE.
Diálogo en laude de las mugeres. Edición de José López Romero.

11115555    €€€€

Granada, Antonio Ubago, 1990.  4to. menor; 293 pp. 2 hs.  Cubiertas originales.

222200002222 N/A.
Estatutos generales de Barcelona, para la familia Cismontana de la Regular Observancia de Nuestro Padre San
Francisco [Statuta Barchinonensia, 1451]. Ademas las declaraciones de Nicolao III y Clemente V y la Regla y
Testamento de Nuestro Padre San Francisco.

333355550000    €€€€

Reimpreso en Granada, en la Imprenta de Don Francisco Benito Valenzuela, s.a. (1788).  4to.; VII pp., 303 pp.
Encuadernación de época en media piel, algo fatigada.

222200003333 ESTEBAN, MIGUEL ANTONIO  (ED.).
Eufemia ó La muger verdaderamente instruida. Sacada de la Elisa del célebre alemán Campe [Joachim Heinrich
Campe]. Su edictor (sic) ...

77775555    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Villalpando, 1818.  8vo.; VIII pp., 312 pp. y una lámina.  Encuadernación de época en piel,
con lomera ornada y tejuelo.

222200004444 ESTRADA, ADELINA B.
Economía Doméstica.

22221111    €€€€

Barcelona, I. G. Seix Barral Hnos., Editores, 1931.  4to.; 202 pp., con numerosas ilustraciones entre el texto y cinco
láminas en color, aparte.  Encuadernación original en media tela.

222200005555 FARRÈRE, CLAUDE [FRÉDERIC CHARLES  BARGONNE].
Les hommes nouveaux. Roman.

22221111    €€€€

Paris, Ernest Flammarion, Éditeur, 1922.  4to.; 309 pp.  Cubiertas originales.

222200006666 FERNÁNDEZ DÍEZ, GREGORIO .
El valor de Castilla. Estudio económico y semipolítico.

22228888    €€€€

Interesante estudio de las posibilidades de desarrollo económico de la meseta, dedicada por el autor a las diputaciones de «la
España quieta» con el propósito de que «solidaricen su esfuerzo y den unidad a su actuación en las demandas al Poder
público». El primer castellanismo, claramente nacionalista.

Ávila, Tipografía de Senén Martín Díaz, 1926.  4to.; 590 pp.  Cubiertas originales.
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222200007777 [FERNÁNDEZ DURÁN, MIGUEL, 1681-1721].
Disposición de Reclutas por Sorteo para completar diez Batallones de Infantería Española.

44445555    €€€€

(Al fin:) Madrid, 20 de Diciembre de 1719.  Folio; 4 folios numerados. Ejemplar ligeramente corto en márgen externo,
con pérdida de algunas letras.  Cubiertas mudas en cartulina.

222200008888 FERNÁNDEZ - GUERRA Y ORBE, AURELIANO (1816-1894).
El Fuero de Avilés. Discurso leído en Junta Pública de la Real Academia Española para solemnizar el Aniversario
de su Fundación.

111133330000    €€€€

Madrid, Imprenta Nacional, 1865.  Folio; 192 pp. y tres estados plegados: una gran lámina plegada de triple folio,
con el Fuero de Avilés de 1155, fotolitografiado del pergamino original, la reproducción fotolitografiada de los
Fueros de Sahagun de 1152, y la reproducción de los signos de Alfonso VII.  Ejemplar con el ex-libris del Profesor J.A,
Van Praag.  Cubiertas originales, salvadas en una encuadernación en media piel, de la época.

222200009999 FERNÁNDEZ LLAMAZARES, JOSÉ.
Historia de la Bula de la Santa Cruzada.

99990000    €€€€

Madrid, Imprenta de Don Eusebio Aguado, 1859.  8vo.; XI pp., 413 pp. Ejemplar de salida sin desbarbar.  Carente de
encuadernación. Cubiertas provisionales en cartulina.

222211110000 FERNÁNDEZ VARELA, MANUEL  (1772-1834).
El Duque Santo. Panegírico de San Francisco de Borja. Predicado á la.Condesa-Duquesa de Benavente, Duquesa
viuda de Osuna, su nieta primogenita en la función que.se celebró  en la Iglesia de S. Felipe Neri de esta Corte,
el día 1º de Octubre de 1807.

77770000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de la Hija de Ibarra, 1807.  4to. mayor; portada, 87 pp. Impresión en papel fuerte, com
amplios márgenes blancos.  Cubiertas de época en papel pintado.

222211111111 FERNÁNDEZ-XESTA Y VÁZQUEZ, ERNESTO.
Los Cabrera de Bielsa y Tamarite de Litera. Un Linaje infanzón aragonés no recogido en los Elencos.

33330000    €€€€

Zaragoza, 2001.  Folio; 267 pp., con la reproducción facsímil de la Real Provisión Executoria de Infanzonía (1780).
Cubiertas originales.

222211112222 FERRAGUT, JUAN.
La misma sangre. Novela de la guerra.

11114444    €€€€

Madrid, La Novela Semanal, 1921.  8vo.; 77 pp., con ilustraciones de Penagos.  Cubiertas originales.

222211113333 FERRÁNDIZ, JOSÉ.
El ‘Dies Irae’ de San Huberto. Novela.

11114444    €€€€

Madrid, El Cuento Semanal, 1907.  Folio; 19 pp. sin numerar, impresas a doble columna y con ilustraciones de
Estevan.  Cubiertas originales de Tovar.
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222211114444 FERRANDIZ, JOSÉ.
Dos mundos al habla. Cuarenta días de relaciones interplanetarias. Novela.

44445555    €€€€

Madrid, (Antea), 1924 (1922).  4to.; 345 pp., 1 h.  Encuadernación moderna en media tela.

222211115555 FERRARI NÚÑEZ, ÁNGEL.
Fernando el Católico en Baltasar Gracián. Facsímil de la edición Madrid, Espasa Calpe, 1945. Presentación de
Gonzalo Anes y Álvarez de Castrillón y Miguel Ángel Ladero Quesada.

33330000    €€€€

Madrid, 2006.  4to.mayor; XXXVIII pp., 720 pp., 1 h.   Cubiertas originales.

222211116666 FERRER BENIMELI, JOSÉ ANTONIO  Y CUARTERO ESCOBÉS, SUSANA.
Bibliografía de la Masonería. 

77775555    €€€€

Madrid, 2004.  Tres volúmenes en folio; 439 pp. + 990 pp., 2 hs.en paginación continuada. [El tomo segundo, en dos
volúmenes].  Cubiertas originales.

222211117777 FIGUERA AYMERICH, ÁNGELA .
Toco la tierra. Letanías.

33336666    €€€€

Madrid, Rialp, 1962 (Colección Adonais).  8vo.; 54 pp., 3 hs. Edición limitada de 600 ejemplares.  Cubiertas originales.

222211118888 N/A.
Filosofia Christiana ó Catecismo Filosófico-Christiano, en que se explican los misterios, las virtudes y los vicios,
con todos los discursos que puede mostrar la razón humana hermanados con la revelación, a fin de que los fieles
tengan una sólida instrucción en la religión en un libro corto y fácil por su pequeñez y claridad. Traducido del
francés al castellano.

111155550000    €€€€

Madrid, en la Oficina de Don Benito Cano, 1800.  4to.; XII pp., 404 pp.  Encuadernación de época, en piel marbreada, con tejuelo.

222211119999 FLAMMARION, CAMILLE  (1842-1925).
Viajes Aéreos. Impresiones y estudios. Diario de a bordo de doce viajes científicos en Globo, con planos
topográficos. Traducidos por Don Eduardo March y precedidos de un Prólogo de Don Manuel Becerra.

66660000    €€€€

Madrid, Librerías de A. de San Martín, s. a. (hacia 1882).  4to.; XVII-391 pp., con mapas y gráficos entre el texto.
Cubiertas originales.

222222220000 FLEURY, ABBÉ  CLAUDE (1640-1723).
Costumbres de los Israelitas. Traducidas en el idioma castellano por Don Juan Bautista Josef De Barry, Abogado
en el Parlamento de Paris.

111155550000    €€€€

Paris, en Casa de Pedro Witte, 1734.  8vo.; 414 pp., 3 hs. Ejemplar con algunos puntos de polilla en el margen interior
de las primeras 150 pp., sin afectar al texto. Primera traducción al castellano.  Encuadernación en piel, de la época,
con lomera ornada.
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222222221111 FLEURY, ABBÉ  CLAUDE (1640-1723).
Las Costumbres de los Israelitas. Escritas en francés y traducidas en español por Don Manuel Martinez Pingarron.

99990000    €€€€

Barcelona, por Thomas Piferrer, 1769.  4to.; 1 h., LIII- 7 hs., 200 pp.  Encuadernación en pergamino, de la época.

222222222222 FLEURY, ABBÉ  CLAUDE.
Las Costumbres de los Christianos. Escritas en francés y traducidas en español por Don Manuel Martinez
Pingarron, Presbítero i Bibliotecario de S.M. Segunda impression, corregida.

99990000    €€€€

Barcelona, por Thomas Piferrer, 1769.  8vo.; 4 hs., 296 pp.   Encuadernación en piel, de la época.

222222223333 FLÓREZ, ENRIQUE .
Clave Historial con que se abre la puerta a la Historia Eclesiástica y Política. 

222255550000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de la Viuda de Ibarra, Hijos y Compañía, 1786.  4to.; 1 h., XXXVIII-447 pp. Con una lámina
con la Genealogía de los Césares, y un mapa plegado, dibujado por Florez y grabado por Paulus Minguet; ademas de
un grabado entre el texto con las dos caras de las medallas batidas por el Almirante Vernon para festejar,
suponiendo la victoria, la toma de Portobelo «con solos seis Navios. Noviembre 22 del 1739», como testimonio
perpetuo de la soberbia y ligereza del Inglés.  Encuadernación de época en piel, con lomera nervada y tejuelo.

222222224444 FLÓREZ, FRAY  ENRIQUE (1702-1773).
Clave Geographica para aprender Geographia los que no tienen maestro.

111166660000    €€€€

Barcelona, en la Imprenta de Antonio Sastres, 1798.  8vo.; 3 hs., 305 pp., 1 h., y tres láminas plegadas.
Encuadernación en piel, de la época.

222222225555 FLÓREZ, ENRIQUE  (1702-1773).
España Sagrada, VI. De la Santa Iglesia de Toledo en quanto Metropolitana. Añadense algunos apendices de
documentos hasta hoy no publicados; ilustrando el Chronicon del Biclarense con los de San Isidoro, y
respondiendo en el Prologo a un moderno estrangero [Mamachi] sobre la Venida de Santiago.

222255550000    €€€€

Madrid, por Antonio Marín, 1751.  4to.; 32 hs., 578 pp. Primera edición.  Encuadernación piel marbreada, de la
época, con lomera ornada.

222222226666 FLÓREZ, ENRIQUE .
España Sagrada, XI. Contiene la vida y escritos, nunca publicados hasta hoy, de algunos Varones Ilustres
Cordobeses que florecieron en el Siglo Nono.

222255550000    €€€€

Madrid, en la Oficina de Antonio Marín, 1753.  4to.; 8 hs., 532 pp.  Encuadernación en pergamino, de la época.

222222227777 FLÓREZ, ENRIQUE .
Clave Geographica para aprender Geographia los que no tienen maestro.

111122220000    €€€€

Barcelona, en la Oficina de Juan Francisco Piferrer, 1817.  8vo.; 5 hs., 324 pp., 4 hs. y 3 láminas plegadas.
Encuadernación de época en piel.
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222222228888 FORADADA, CARLOS.
Goya recuperado en las Pinturas Negras y El Coloso.

33336666    €€€€

Gijón, 2019.  4to.; 352 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

222222229999 FORONDA, ANA  MARÍA DE.
Una mujer sola. Novela.

11114444    €€€€

Madrid, La Novela del Sábado, 1939.  4to. menor; 125 pp. Ilustraciones de Higuero.  Cubiertas originales.

222233330000 FOUCAULD, CHARLES  DE (1858-1916).
Écrits Spirituels de Charles de Foucauld, Ermite au Sahara, Apôtre des Touaregs. Préface de M. René Bazin.

22228888    €€€€

Paris, J. de Gigord, Éditeur, 1924.  4to.; X-266 pp., 2 hs., y una lámina retrato.  Cubiertas originales.

222233331111 FRANCOEUR, LOUIS  BENJAMIN (1773-1849).
Géodésie, ou Traité de la Figure de la Terre et de ses parties. Comprenant la topographie, l'arpentage, le
nivellement, la géomorphie terrestre et astronomique, la construction des cartes, la navigation.

77775555    €€€€

Paris, Mallet-Bachelier Éditeur, 1855.  4to.; XVI-542 pp. y 11 láminas plegadas.  Encuadernación de época, en media piel.

222233332222 FRANCOS RODRÍGUEZ, JOSÉ.
La Mujer y la Política Españolas.

22224444    €€€€

Un interesante repaso a la intervención de la mujer en la vida política española de 1853 a 1919.  Desgraciadamente el autor,
notorio defensor del sufragio femenino, no llegó a ver votar a la española...

Madrid-Buenos Aires, Editorial Pueyo y Librería «La Facultad», 1920.  4to.; 313 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

222233333333 FREITAS, JORDÃO APOLINÁRIO DE (1866-1950).
O Segundo Visconde de Santarem [Manuel Francisco de Barros e Sousa de Mesquita, 1791 - 1858] e os seus
Atlas Geographicos. Estudo publicado pelo actual Visconde de Santarem, por..., Official da Real Biblioteca
d’Ajuda.

77775555    €€€€

Lisboa, Officina Typographica, 1909.  4to.mayor; 202 pp., y una lámina retrato.  Encuadernación moderna en media tela.

222233334444 FREIXA Y RABASSÓ, EUSEBIO.
Guía de Quintas.

66660000    €€€€

Madrid, Imprenta de C. Moliner y Compañía, 1867.  4to.; 500 pp., 48 pp.  Encuadernación en media piel, de la época.

222233335555 FRISCH, RENÉ JULES  ET DAVID, HENRI.
Guide pratique en Pays Arabe.

99990000    €€€€

Paris, Berger-Levrault, Libraires-Editeurs, 1892.  8vo.; IX pp., 377 pp.  Encuadernación original en tela estampada.
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222233336666 FUCHS, LEONHART (1501-1566).
Historia de las yervas y plantas, sacada de Dioscorides Anazarbeo, y otros insignes Autores, con los nombres
Griegos, Latinos y Españoles. Traducida por Juan Jarava. Reproducción facsímilar de la edición de Amberes, 1557.
Introducción de Juan Guerra Montes.

66660000    €€€€

Murcia, Universidad, 2009.  4to. menor; IV pp., 22 pp. y 8 hojas, 518 pp., 2 hojas para el facsímil. Ilustraciones.
Edición limitada y numerada de 700 ejemplares.  Encuadernación original. Estuche en tela.

222233337777 GABAY IZIDRO, ABRAHAM (?-1755).
Sermón dedicado en acción de gracias, al sr. Moseh de Abraham Pereira, que predicó ..., en la sinagoga de
Ámsterdam dia de rosh jodesh, nisán este año de 5484, que corresponde al 18 de maezo de 1724, con la
aprobación de Shelomo Yaacob Ayllon. Reproducción facsímil de la edición de Amsterdam, Mosseh Dias, 1724.
Introducción, transcripción, estudio y notas de Yerahmiel Barilca y Francisco Osorio Acevedo.

22228888    €€€€

Cádiz, 2015.  Folio; 58 pp., 1 h.  Encuadernación original en cartoné.

222233338888 GALTIER MARTÍ, FERNANDO  (COORD.).
El Beato del Abad Banzo del Monasterio de San Andrés de Fanlo (Siglo XI): Un «Apocalipsis» aragonés
recuperado. Facsímil  de la copia del siglo XVII de la Pierpot Morgan Library, y estudios de María de los
Desamparados Cabanés Pecourt, Lourdes Diego Barrado, Fernando Galtier Martí y Cármen Morte García.
Traducción inglesa de Martin Douch. Coordinación científica de Fernando Galtier Martí. Coordinación técnica de
Lourdes Diego Barrado.

77775555    €€€€

Zaragoza, 2005.  Folio; 386 pp. Con 129 ilustraciones en color entre el texto.  Encuadernación original en cartoné,
con sobrecubierta.

222233339999 GALVARRIATO, EULALIA (1905-1997).
Cinco sombras en torno a un costurero.

22224444    €€€€

Barcelona, Ediciones Destino, 1947.  4to.; 243 pp., 1 h.  Encuadernación original en tela.

222244440000 GARAU, FRANCISCO  (1640-1701).
El Sabio Instruido de la Gracia, en varias Máximas o Ideas evangélicas, políticas y morales. Añadidas en esta
última impression por el mismo Autor.

333300000000    €€€€

Madrid, por Antonio Gonçalez de Reyes, a costa de Francisco Laso, 1709.  Dos tomos en 4to.; 8 hojas, 406 pp. y 4
hojas, 400 pp.  Encuadernación uniforme de época en piel, conlomeras profusamente ornadas.

222244441111 GARCÍA, JOSÉ ANTONIO .
El Labrador Instruido para vivir como buen cristiano, confesar i comulgar con fruto, sirviendole para esto de luz y
guia los mismos labores del Campo.

222200000000    €€€€

“Si entre otras cosas se notare una u otra voz en Idioma Gallego, hagase cargo el que leyere, que solo se dirige este Librito a
gente rustica i vulgar del Reino, y èsta necesita de muchas voces patrias para entender lo que se dice”.

Santiago, en la Imprenta de Ignacio Aguayo y Aldemunde, 1772.  12vo.; 5 hojas, 304 pp., 3 hojas. y una lámina
xilográfica que muestra a San Isidro Labrador.  Encuadernación de época en piel, con lomera ornada.
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222244442222 GARCÍA-ARENAL, MERCEDES  [COORDINADORA].
Entre el Islam y Occidente. Los Judíos Magrebíes en la Edad Moderna. [Judios en Tierras de Islam, II].

55552222    €€€€

Madrid, 2003.  4to.; 344 pp. , 1 h.  Cubiertas originales.

222244443333 GARCÍA-ARENAL, MERCEDES , RODRÍGUEZ, FERNANDO Y EL HOUR AMRO,RACHID.
Cartas Marruecas. Documentos de Marruecos en Archivos Españoles. [Siglos XVI y XVII].

33332222    €€€€

Madrid, 2002.  4to. mayor; 432 pp.  Cubiertas originales.

222244444444 GARCÍA DE GINER, LAURA  (LAURA GARCÍA  HOPPE, 1853-1946).
Valentina.  Novela original.

22222222    €€€€

Barcelona, Antonio López, Editor, s.a. (hacia 1904) (“Colección Diamante”).  4to. menor; 240 pp.  Cubiertas originales.

222244445555 GARCÍA DE JALÓN, LICENCIADO  MIGUEL ANTONIO.
Por Andrés Ruiz de Soto, vezino de la Villa de los Barrios de Bureba, como padre y legítimo Administrador de
Lucas Ruiz de Soto, con Joan de Soto, vezino de la misma Villa, como padre y legítimo Administrador de Andrés
de Soto, sobre la Succession de la Capellanía laical fundada por Joan de Soto, Cura y Beneficiado que fue de
dicha Villa.

111100000000    €€€€

Sin lugar de impresión, impresor, ni año, pero: Valladolid, hacia 1710.  Un pliego en folio, de 9 folios numerados.
Cubiertas mudas en cartulina.

222244446666 GARCÍA DE JALON, LICENCIADO  MIGUEL ANTONIO.
Por la Dignidad Episcopal de Leon, con el Arcediano de Saldaña sobre la Provision del Beneficio simple de Otero de Guardo.

88880000    €€€€

Sin lugar de impresión, impresor, ni año, pero: Valladolid, hacia 1715.  Folio; 15 folios numerados.  Cubiertas mudas en papel.

222244447777 GARCÍA DE JALÓN, DOCTOR MIGUEL ANTONIO.
Por el Concejo y Vezinos de la Villa de Autillo de Campos, con Don Joan Manuel de Zuñiga y Reynoso, Dueño de
dicha Villa, sobre la Dimission del Censo Reservativo ó Emphyteutico y reduccion de su Canon ò pension.

111100004444    €€€€

Sin lugar de impresión, impresor ni año, pero: Valladolid, hacia 1720.  Folio; 15 hojas foliadas.  Cubiertas mudas en cartulina.

222244448888 GARCÍA GONZALO, EUGENIO.
Narraciones. Prólogo de Daniel Collado.

111122220000    €€€€

Interesantes narraciones de uno de los redactores de la que muchos consideran la mejor revista espiritista  en lengua
española. Fundada en 1893 por Quintín López Gómez, en ella se publicaban artículos y noticias sobre la filosofía espiritista,
las actividades de la Federación Espiritista Española, del Centro Barcelonés de Estudios Psicológicos y de los congresos
internacionales espiritistas, además de narraciones de sus colaboradores Alcides Arguedas, Abdón Sánchez Herrero, Luz Alba,
Margarita Gil, Salvador Sellés, y otros.

Barcelona (San Martín), Tipografía de Juan Torrents y Coral, 1900. [Biblioteca Científico-Filosófica de “Lumen”].  4to.
menor; XIII-187 pp. y una autotipia del autor con dedicatoria a Quintín López Gómez.  Encuadernación de época en
media piel.
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222244449999 GARCÍA LORCA, FEDERICO.
Primeras canciones.

1111333300000000    €€€€

Madrid, Ediciones Héroe, Impreso por Manuel Altolaguirre y Concha Méndez, 1936.  4to. menor; 31 pp., 1 h.
Encuadernación original en cartoné.

222255550000 GARCÍA LORCA, FEDERICO.
Cartas a sus amigos. Sebastián Gasch, Guillermo de Torre, Ana María Dalí, Ángel Ferrant y Juan Guerrero. Con un
prólogo de Sebastián Gasch.

99990000    €€€€

Barcelona, Ediciones Cobalto, 1950.  4to.; 98 pp., 1 h. Con treinta reproducciones de fotografías, autógrafos y dibujos
del poeta. Puntos de óxido marginales. Primera edición.  Cubiertas originales.

222255551111 GARCÍA MERCADAL, FERNANDO  (1896-1985).
Parques y Jardines. Su historia y sus trazados. Edición conmemorativa del LXXV Aniversario del «Rincón de Goya».
Edición facsímil de la de Afrodisio Aguado, 1949. Presentación de José Laborda Yneva.

22226666    €€€€

Zaragoza, 2003.  4to.; 317 pp., 1 h. Numerosas fotografías y croquis.  Cubiertas originales.

222255552222 GARCÍA MERCADAL, FERNANDO .
Artículos en la Revista «Arquitectura», 1920-1934. Reproducción facsimilar. Edición e introducción de José Laborda Yneva.

11119999    €€€€

Zaragoza, 2008.  4to. mayor; 3 hs., LXXIX-173 pp.   Ilustraciones fotográficas, croquis y planos.  Cubiertas originales.

222255553333 GARCÍA MUIÑOS, RAMÓN .
Primicias religiosas de América [ó Los primeros franciscanos en el Nuevo Mundo]. (Recuerdo del IV Centenario Colombino).

99990000    €€€€

Santiago, Imprenta de “El Eco Franciscano”, 1894.  8vo.; XVI pp., 291 pp., 2 hs. Ejemplar intonso.  Cubiertas originales.

222255554444 GARCÍA-ROMERAL PÉREZ, CARLOS.
Bio-bibliografía de Viajeros por España y Portugal en el Siglo XVIII.

33336666    €€€€

Madrid, Ollero & Ramos, 2000.  4to.; 293 pp.  Cubiertas originales.

222255555555 GARCÍA RUSUAREZ, LICENCIADO  JUAN ANTONIO.
Por Don Alonso de la Carrera Cortés y Maldonado, Arçediano de Medina, Dignidad y Canónigo de la Santa Iglesia
de Salamanca, con el Convento de San Estevan, Orden de Predicadores, de dicha Ciudad, sobre la Succession en
propiedad del Mayorazgo fundado por Geronimo de la Carrera.

99990000    €€€€

Sin lugar de impresión, impresor, ni año, pero: Valladolid, hacia 1730.  Folio; 24 folios numerados.  Cubiertas mudas
en cartulina.

222255556666 GARIZURIETA, CÉSAR  (1905-1961).
El Diablo, el Cura y otros engaños.

44445555    €€€€

México, Editorial Stylo, 1947.  4to.; 177 pp., 3 hs. Primera edición.  Cubiertas originales.
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222255557777 GARRIDO ARANDA, ANTONIO  [COMPILADOR].
Cultura Alimentaria de España y América.

22225555    €€€€

Huesca, La Val de Onsera, 1995.  4to.; 412 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

222255558888 GASPAR BRUNED, GLORIA DE.
Canción de amanecer. Novela.

11114444    €€€€

Zaragoza, Librería General, s.a. (1943).  4to.; 287 pp.  Cubiertas provisionales en cartulina.

222255559999 [GAUTIER DE FAGET, J.].
Oráculo de la Europa consultado por los Príncipes de ella sobre los negocios presentes, políticos y militares.
Traducido del francés al castellano por Joseph Lorenzo de Arenas [seudónimo de Salvador José Mañer,
1676-1751].

111177775555    €€€€

Un texto de notable interés histórico, desarrollado en forma de un gran diálogo dramático-político en la cumbre del Olimpo
entre los reyes de Prusia, Inglaterra, Francia, Portugal, España y la República de Holanda, que contiene detalladas relaciones de
acciones de guerra en tierras americanas, como las expediciones del Almirante Vernon y los ataques a La Habana, La Guaira,
Cartagena de Indias, saqueo de Portobelo, etc., así como sobre el ataque a San Agustín, en Florida, por el General Oglethorpe,
gobernador de Carolina. Actualmente se atribuye la obra al médico protestante francés, exilado en Inglaterra y Holanda, J.
Gautier de Faget, autor de “L'Argus de l'Europe . Ouvrage historique, politique, critique ; où l'on dévelope les intérêts & les
maximes des souverains, depuis la mort de l'empereur Charles VI. jusques à la fin de la guerre que son auguste fille Marie
Thérèse reine de Hongrie, grande duchesse de Toscane, soutient avec beaucoup de gloire” (Amsterdam, 1742-1743) y de la
refundición de la obra anterior como “L'Oracle de ce siecle, consulté par les souverains de la terre : ouvrage singulier sur les
affaires critiques et politiques du temps” (Londres, 1744).

Madrid, Imprenta del Reyno, s.a. (1744).  8vo.; 8 hs., 222 pp.  Ejemplar con rastros de polilla en el margen interior
blanco de 35 pp. sin afectar al texto.  Encuadernación en pergamino.

222266660000 GAYOSO ARIAS, RAMÓN .
El Regionalismo y la unidad nacional. Hechos más notables de la provincia de Lugo en pró de dicha unidad.

44442222    €€€€

Lugo, Imprenta de Gerardo Castro, 1895.  4to. menor; 183 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

222266661111 GERTRUDIS LA MAGNA, SANTA [GERTRUD  VON HELFTA, 1256-1302].
Libro intitulado Insinuación de la Divina Piedad, revelaciones de Sancta Gertrudis, monja de la Orden de Sant
Benito. Traduzido del latin en romance por Fray Leandro de Granada, al qual él de nuevo intitula Practica de
Perfection, y añade unos Discursos y unas Scholias.

444455550000    €€€€

Salamanca, en casa de Antonia Ramirez Viuda, 1605.  4to.; 8 hs., incluída la magnífica portada grabada, 104 pp.,
422 pp. + 154 pp. para las «Oraciones y Exercicios» [de 158 pp., faltando pues las dos hojas finales y una hoja de
colofón].  Ejemplar con pérdida de cuatro lineas de texto  en la página 17/18 y algunas palabras en la esquina
exterior de la página 19/20.  Encuadernación moderna en media tela.

222266662222 GIANNINI ALESSANDRI, GINA.
La Tutela della Maternità nel Regime Fascista.

22220000    €€€€

Firenze, Stabilimento Grafico C. Ruffilli, 1935 [«Augustea»].  4to.; 224 pp., 1 h.  Cubiertas originales.
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222266663333 GIL, ILDEFONSO MANUEL .
Luz sonreída, Goya, amarga luz. Poemas.

11112222    €€€€

Zaragoza, Ediciones Javalambre, 1972 [Colección «Fuendetodos»].  4to.; 83 pp., 3 hs. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

222266664444 GIUSTINIANI, PIER MARIA  (1693-1765).
Centinela contra Frans-Masones. Discurso sobre su origen, instituto, secreto y juramento. Descúbrese la cifra
con que se escriben, y las acciones, señales y palabras con que se conocen. Impúgnanse con la Pastoral del
Ilustrísimo Sr. D. Pedro Maria Justiniani, Obispo de Vintimilla. Traducida del italiano al español por Frey José
Torrubia. Quarta edición.

111100000000    €€€€

Cuarta edición en castellano de “Istruzione Pastorale intorno a la Società dei Francs-Maçons o dei liberi muratori” (1747), un
texto que causó un profundo interés en España desde su primera edición en 1751. La presente edición es la última conocida,
impresa en plena reacción fernandina, dos años antes de la llegada de Giacomo Giustiniani, nuncio apostólico en España y
maestro de intrigas absolutistas.

Madrid, Imprenta de Álvarez, 1815.  8vo.; 144 pp. y una lámina.  Encuadernación de época en piel, con lomera ornada y tejuelo.

222266665555 GLENDINNING, NIGEL .
Arte, ideología y originalidad en la obra de Goya. Traducción de Marta García Gato.

22222222    €€€€

Salamanca, 2008.  4to.; 133 pp., 1 h. Ilustraciones entre el texto.  Encuadernación original en cartoné.

222266666666 GÓMEZ, JULIO ANTONIO  (1933-1988).
Acerca de las trampas. Poemas.

33335555    €€€€

Zaragoza, Ediciones Javalambre, 1970 [Colección «Fuendetodos», 4].  4to.mayor apaisado; 52 hojas sin paginar, y 8
láminas con fotografías de Joaquín Alcón.  Cubiertas originales.

222266667777 GÓMEZ CADENAS, CONCEPCIÓN .
Ética, anarquismo y sexualidad en Amparo Poch y Gascón.

22226666    €€€€

Zaragoza, PUZ, 2022.  4to.; 410 pp., 1 h. Ilustraciones fotográficas y una lámina con el retrato de la cofundadora de
“Mujeres Libres”.   Cubiiertas originales.

222266668888 GÓMEZ DE LA SERNA, RAMÓN .
Greguerías.

222255550000    €€€€

Valencia, Prometeo, s.a. (1917).  4to.; XVI-318 pp., 1 h. Primera edición.  Cubiertas originales.

222266669999 GÓMEZ DE LA SERNA, RAMÓN .
El Alba y otras cosas.

55550000    €€€€

Madrid, Saturnino Calleja, s.a. (1923).  4to.; 285 pp. Primera edición.  Cubiertas originales.
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222277770000 GÓMEZ DE LA SERNA, RAMÓN .
Ramonismo. Con numerosas ilustraciones del escritor.

44448888    €€€€

Madrid, Calpe, 1923 (Los Humoristas).  4to.; 254 pp. Ilustraciones entre el texto. Primera edición.  Cubiertas originales.

222277771111 GÓMEZ DE LA SERNA, RAMÓN .
Gollerías. Con ilustraciones del autor.

77770000    €€€€

Valencia, Editorial Sempere, 1926 (“Los Guasones”).  4to.; 358 pp. Ilustraciones entre el texto.Primera edición.
Cubiertas originales, ilustradas por Bon (Romà Bonet Sintes).

222277772222 GÓMEZ DE LA SERNA, RAMÓN .
Mi tía Carolina Coronado.

44445555    €€€€

Buenos Aires, Emecé Editores, 1942 (Los Románticos).  8vo.; 187 pp., 1 h. y una lámina con el retrato de Coronado
realizado por Madrazo. Primera edición.  Encuadernación original en cartoné.

222277773333 GÓMEZ DE LA SERNA, RAMÓN .
Retratos Contemporáneos.

33336666    €€€€

Buenos Aires, Editorial Sudamericana, 1944.  4to.; 447 pp., 3 hs. y 16 láminas con fotografías de los biografíados.
Cubiertas originales.

222277774444 GÓMEZ DE LA SERNA, RAMÓN .
Explicación de Buenos Aires.

44445555    €€€€

Madrid, Escritores Españoles Contemporáneos, 1948.  4to. menor; 303 pp. Primera edición.  Cubiertas originales.

222277775555 GÓMEZ DE LA SERNA, RAMÓN .
Guía del Rastro. Ilustraciones y plano de Eduardo Vicente. Fotografías de Carlos Saura.

77770000    €€€€

Madrid, Taurus Ediciones, 1961.  4to. apaisado; 219 pp. Ilustraciones, 12 láminas fuera de texto con fotografías y un
plano plegado encartado.  Encuadernación original en tela estampada.

222277776666 [GÓMEZ DE LA SERNA, RAMÓN ].
Ramón en Cuatro Entregas. Coordinador Juan Manuel Bonet. Diseño de Diego Lara y Andrés Trapiello.

66666666    €€€€

Madrid, Museo Municipal, 1980.  Cuatro volúmenes en 4to.; 101 pp. + 100 pp. + 130 pp., 2 hs. + 75 pp.  Con
numerosas ilustraciones y facsímiles entre el texto.  Cubiertas originales.
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222277777777 GONGORA Y ARGOTE, LUIS  DE (1561-1627).
Todas las Obras de Don Luis de Gongora en varios poemas. Recogidos por Don Gonzalo de Hozes Cardona,
natural de la Ciudad de Cordova.

1111555500000000    €€€€

Madrid, en la Imprenta del Reyno, a costa de Alonso Perez, 1634.  4to.; portada, 13 hojas, 232 folios numerados.
Encuadernación de época en pergamino.. Pérdida de una tercera parte de la lomera y de un fragmento en borde
superior de contracubierta.

222277778888 GONZÁLEZ VALLE, JOSÉ VICENTE  [EDITOR].
La Tradición Polifónica del Canto del «Passio» en Aragón. Pasiones de los Siglos XV, XVI y XVII de las Catedrales
de Albarracín, Gerona, Segorbe y Zaragoza. Transcripción y estudio.

11117777    €€€€

Zaragoza, 1990.  Folio; 166 pp., 20 pp. para el estudio y 146 para las transcripciones.  Cubiertas originales.

222277779999 GONZÁLEZ Y GONZÁLEZ, MIGUEL.
Estudios prácticos de Filosofía Médica. Por ... , Médico-cirujano titular de Corullon (Bierzo).

66660000    €€€€

León, Establecimiento Tipográfico de la Viuda e Hijos de Miñón, 1856.  4to. menor; 243 pp.  Cubiertas originales en
papel impreso.

222288880000 [GOYA Y LUCIENTES, FRANCISCO  DE].
Catorce visiones en torno a Goya. [ Ricardo del Arco: Por qué Goya pintó como pintó; Ramón Lacadena: Goya y la
fiesta de los toros; Anselmo Gascón de Gotor: Goya pintor de historia; Ventura Bagüés: Don Francisco el de los
toros; Emilio Ostalé-Tudela: Goya, las mujeres y el amor; Juan Moneva y Puyol: Los retratos que pintó Goya: José
Sinués Urbiola: Los contemporáneos de Goya; Juan Fabiani y Diaz de Cabria: La música popular en la época de
Goya; Manuel Jimenez Catalán: Goya como pintor, grabador y litógrafo de asuntos taurinos; Manuel Herrera y
Gés: Vulgarización de la obra de Goya como pintor; José García Mercadal: Goya, pintor del pueblo; Ramón Gómez
de la Serna: Goya y la Ribera del Manzanarez; Orencio Pacareo: Goya y el Teatro de Zaragoza en su tiempo].
Reproducción facsímil de la edición de Zaragoza, Publicaciones de la “Junta del Centenario de Goya”, 1926-1928.
Estudio introductorio de Eloy Fernández Clemente.

77775555    €€€€

Zaragoza, Gobierno de Aragón, 1996.   Quince volúmenes en 4to;  26 pp., 24 pp., 21 pp., 14 pp., 43 pp., 22 pp. y 4
láminas, 20 pp., 20 pp., 16 pp., 12 pp., 79 pp. y 8 láminas, 42 pp., 36 pp., 26 pp., y 49 pp.  Cubiertas originales. Estuche
en cartoné.

222288881111 [GOYA Y LUCIENTES, FRANCISCO  DE].
Goya 1900. Catálogo ilustrado y estudio de la Exposición en el Ministerio de Instrucción Pública y Bellas Artes en
1900. [Textos de Nigel Glendinning: «El problema de las atribuciones desde la Exposición de Goya, 1900»,
Eduardo Segovia y Teresa Zaragoza: «Mariano Moreno, fotógrafo de arte» y «Repatrición de los restos de Goya y
prolegómenos de una Exposición», Alicia García Medina: «La Exposición de Goya en 1900: un hito en el camino
hacia la regeneración cultural», Jesusa Vega: «Goya en 1900. La Exposición: Visión crítica», y Alicia García
Medina: «Bibliografía de Goya hasta 1928»].

66660000    €€€€

Madrid, Instituto del Patrimonio Artístico, 2002.  Dos volúmenes en folio cuadrado; 315 pp. + 344 pp.  Numerosas
ilustraciones con las fotografías de Mariano Moreno y un Anexo para las «Fotografías realizadas por Antonio
Cánovas y Vallejo con motivo de la Exposición de Goya de 1900».  Cubiertas originales y estuche.
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222288882222 [GOYA Y LUCIENTES, FRANCISCO  DE].
Mirar y leer los Caprichos de Goya. Exposición en el Palacio de Sástago, Zaragoza, 15 de Diciembre, 1999 a 6 de
Febrero de 2000. Textos de Juan Carrete Parrondo y Ricardo Centellas Salamero.

22222222    €€€€

Zaragoza, 1999.  4to. mayor; 69 pp. de texto y 80 láminas dobles.  Encuadernación original.

222288883333 GOYTISOLO, JUAN.
Juegos de manos.

33330000    €€€€

Barcelona, Ediciones Destino, 1954.  4to.; 273 pp., 1 h. Primera edición.  Encuadernación original en tela.

222288884444 GOYTISOLO, JUAN.
La Isla.

22228888    €€€€

Barcelona-México, Editorial Seix Barral, 1961.  4to. menor; 171 pp. Primera edición.  Encuadernación original en
cartoné. Sobrecubiertas.

222288885555 GOYTISOLO, JUAN.
La Chanca.

33336666    €€€€

Paris, Librería Española, 1962.  4to. menor; 186 pp., 2 hs.  Con seis ilustraciones fotográficas. Primera edición.
Cubiertas originales.

222288886666 GUARDIA, CARMEN DE LA .
Victoria Kent y Louise Crane en Nueva York. Un exilio compartido.

22223333    €€€€

Madrid, 2015.  4to.; 327 pp.   Cubiertas originales.

222288887777 GUEMBE RUIZ, ANA  MARÍA.
El Reino de Aragón según los registros de la llamada “Real Cámara” durante Carlos II de Austria.

22226666    €€€€

Zaragoza, IFC, 1984.  Dos volúmenes en 4to. alargado; 249 pp. y 205 pp.  Cubiertas originales.

222288888888 GUEREÑA, JEAN LOUIS .
La Prostitución en la España Contemporánea.

33332222    €€€€

Madrid, 2003.  4to.; 471 pp. y 8 láminas.  Cubiertas originales.

222288889999 HAMON, AUGUSTIN  (1862-1945).
Socialismo y Anarquismo. Estudios sociológicos. Definiciones. Traducción de José Prat. Prefacio de Alfred Naquet.

66660000    €€€€

Valencia-Madrid, F. Sampere y Compañía, Editores, s.a. (1907).  4to. menor; XXIII-212 pp., 2 hs. Pequeño recorte de
papel blanco en anteportada y portada para retirar firma de poseedor.   Cubiertas originales. Sobrecubiertas en
papel donde se lee “Prohibido”.
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222299990000 HAMON, AUGUSTIN .
Las lecciones de la Guerra Mundial. Traducción de Nicasio Hernández Luquero.

33336666    €€€€

Valencia, Prometeo, s.a. (hacia 1917).  4to.; XXII-270 pp.  Cubiertas originales fatigadas, con un dibujo de Enrique Pertegaz.

222299991111 HEINERMANN, THEODOR.
Cecilia Böhl de Faber y Juan Eugenio Hartzenbusch. Una correspondencia inédita.

11116666    €€€€

Madrid, Espasa Calpe, 1944.  4to.mayor; 262 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

222299992222 HELMAN, EDITH.
Trasmundo de Goya.

22228888    €€€€

Madrid, Revista de Occidente, 1963.  4to.; 261 pp. y 78 láminas con 138 ilustraciones en negro.   Encuadernación
original en tela estampada.

222299993333 HERING, CONSTANTINE (1800-1880).
Medicina homeopática doméstica ó Guía de las familias para que sus individuos puedan tratarse por sí mismos
homeopaticamente en la mayoría de casos. Novena edición española. Traducida al español, revisada, corregida,
anotada y considerablemente aumentada, especialmente con nociones de higiene, profilaxis y parte relativa a la
América e Islas Filipinas, por Don Ángel Álvarez de Araujo y Cuellar.

111122220000    €€€€

Madrid , Carlos Bailly-Bailliere, 1875.  4to. menor; CXXXVI pp., 579 pp.  Encuadernación de época en piel. Pequeña
falta en la esquina inferior exterior del plano superior.

222299994444 HERNANDO RICA, AGUSTÍN [EDITOR].
Perfil de un geógrafo: Isidoro de Antillón (1778-1814). Edición facsímil de «Isidoro de Antillón: geógrafo,
historiador y político. Discurso de recepción en la Real Academia de la Historia, pronunciado por Ricardo Beltrán
y Rózpide. Contestación de Cesareo Fernandez Duro», impreso en Madrid, 1903.

22222222    €€€€

Zaragoza, 1999.  4to. mayor; 47 pp. + 182 pp. para el facsímil.  Cubiertas originales.

222299995555 HILDEGART [HILDEGART  RODRÍGUEZ CARBALLEIRA, 1914 - 1933].
Medios para evitar el embarazo. Paternidad voluntaria. Reimpresión facsímil de la edición de Mataró, Ediciones Orto, 1938.

11115555    €€€€

Zaragoza, Guara, 1978.  4to.; 126 pp. Ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

222299996666 HOMASSEL, NICOLAS  CHARLES.
Cours théorique et pratique sur l'art de la Teinture en laine, soie, fil, coton, frabrique d'Indienne en grand et
petit teint. Suivi de l'art du teinturier-dégraisseur, du blanchiment des toiles, fils, coton, chanvre, lin, gravures
par l'acide muriatique. Seconde édition, revue, corrigée et augmentée par M. Bouillon-Lagrange.

222200000000    €€€€

Paris Chez Courcier, Imprimeurr-Libraire, 1807.  4to.; 2 hojas, 420 pp. y una lámina plegada.  Encuadernación de
época en piel, conlomera ornada.
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222299997777 HORAPOLLO NILIACUS.
Hieroglyphica de Horapolo. Edición de Jesús María González de Zárate. Traducción del texto griego por José
María García Soler.

44446666    €€€€

Madrid, 1991.  4to.; 607 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

222299998888 HUERTA NAVES, LUIS  .
Natalidad controlada. [Birth Control].

11117777    €€€€

Valencia, Cuadernos de Cultura, 1933.  4to. menor; 46 pp., 1 h.  Cubiertas  dibujadas por Manuel Monleón.

222299999999 HUGUET DEL VILLAR, EMILIO.
América Sajona.

11118888    €€€€

Villar (1871-1951), conocido sobre todo como biogeógrafo, fue tambien un competente geógrafo físico, uno de los
fundadores de la ciencia del suelo en España y un adelantado de la ecología.

Barcelona, José Gallach, Editor, s.a. (1911).  4to. menor; 351 pp., 39 pp. Con ilustraciones fotográficas entre el texto y
en 29 láminas aparte.  Encuadernación original en tela estampada.

333300000000 HUGUET DEL VILLAR, EMILIO.
Geografía General. Segunda edición, notablemente reformada.

33330000    €€€€

Madrid, Talleres de Espasa Calpe, 1928 (‘Manuales Gallach).  8vo.; 534 pp., con 71 figuras entre el texto.
Encuadernación original en tela estampada.

333300001111 HULTON, DIANA  Z(ANNICK).
Una muchacha inglesa visita España. Versión española y prólogo de Josefina Carabias.

11118888    €€€€

Madrid, Editora Nacional, 1949.  4to.mayor; 161 pp., 2 hs. y una lámina retrato.  Cubiertas originales.

333300002222 IBÁÑEZ, SARA DE [SARA IGLESIAS CASADERI, 1909-1971].
Pastoral. Poemas.

44445555    €€€€

México, Ediciones Cuadernos Americanos, Talleres Gráficos de la Editorial Cultura, 1948.  4to., 98 pp., 1 h.  Ejemplar
con algunas correcciones autógrafas de la propia autora, hechas en Montevideo, Septiembre de 1970.  Cubiertas
originales.

333300003333 IBAÑEZ LANGLOIS, JOSÉ MIGUEL.
Desde el cauce terreno. Poemas.

11118888    €€€€

Madrid, Rialp, 1956 [«Adonais»].  8vo.; 56 pp.  Edición limitada de 600 ejemplares.  Cubiertas originales.

333300004444 IBARBOUROU, JUANA  DE [JUANA FERNÁNDEZ  MORALES, 1895-1979].
Azor.

33330000    €€€€

Buenos Aires, Editorial Losada, 1953.  4to.; 108 pp., 1 h. Primera edición.  Cubiertas originales.
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333300005555 IBARBOUROU, JUANA  DE.
Poemas.

33330000    €€€€

Caracas, Lírica Hispana, 1959.  12vo.; 60 pp., 10 hs.  Cubiertas originales.

333300006666 IBARBOUROU, JUANA  DE.
Las lenguas del diamante.

22221111    €€€€

Buenos Aires, Editorial Losada, 1969.  4to.; 147 pp., 4 hs. Con 15 láminas dibujadas por Raul Soldi.  Cubiertas originales.

333300007777 IBN BARRAYAN, ABUL  HAKAM ABD  AL-SALAM [M. 1141].
Sarh asma' Allah al-husnà. Comentario sobre los nombres más bellos de Dios. Edición crítica y estudio de
Purificación de la Torre.

22228888    €€€€

Madrid, 2000 [«Fuentes Arábico-Hispanas»].  4to. mayor: 720 pp. (571 en árabe y 149 en español).  Cubiertas originales.

333300008888 IBN BATTUTA, MUHAMMAD ABD  ALLAH (1304-C.1368).
A través del Islam. Introducción, traducción y notas de Serafín Fanjul y Federico Arbós.

33334444    €€€€

Madrid, 2005.  4to.; 890 pp., con numerosas ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

333300009999 IBN EZRA, ABRAHAM BEN  MEIR (1093-1167).
El Comentario de Abraham Ibn Ezra al Libro del Eclesiastés. Introducción, traducción y edición crítica de Mariano
Gómez Aranda.

44444444    €€€€

Madrid, 1994.  4to. mayor; CXXI - 429 pp., 4 hs.  Cubiertas originales.

333311110000 IBN EZRA, ABRAHAM BEN  MEIR.
El Comentario de Abraham Ibn Ezra al Libro de Job. Edición crítica, traducción y estudio introductorio de Mariano
Gómez Aranda.

44445555    €€€€

Madrid, 2004.  4to. mayor; CXL pp., 432 pp.  Cubiertas originales.

333311111111 IBN EZRA, ABRAHAM BEN  MEIR.
Sefer Moznayin. Libro de la Balanza de Abraham ibn Ezra. Edición y traducción de Lorenzo Jiménez Patón y Ángel
Sáenz- Badillos.

33334444    €€€€

Córdoba, 2006.  4to.; 355 pp.  Cubiertas originales.

333311112222 IBN EZRA, ABRAHAM BEN  MEIR.
Dos comentarios de Abraham ibn Ezra al Libro de Ester. Edición crítica, traducción y estudio introductorio de
Mariano Gómez Aranda.

44440000    €€€€

Madrid, 2007.  4to. mayor; 394 pp., setenta de ellas en hebreo.  Cubiertas originales.
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333311113333 IBN QUZMAN, MUHAMMAD BEN  ABD AL -MALIK AL -QURTUBI [1086-1160].
Todo Ben Quzman. Editado, interpretado, medido y explicado por Emilio García Gómez. Traducción rítmica y
notas de los 193 Zéjeles de su Cancionero, métrica de Ben Quzman y española, junto con los romancismos de
Ben Quzman y apéndices.

99990000    €€€€

Madrid, Gredos, 1972.  Tres volúmenes en folio; XVII-523 pp. + de la página 524 a la 975 + 525 pp.  Cubiertas originales.

333311114444 IBN ZIKRI , MUHAMMAD B. ' ABD  AL-RAHMAN (C. 1665-1731).
Rasf al-darab fi fadl Bani Isra’Il Wa-L-’Arab. (On the eminence of Israelites and Arabs). A neo-Muslim apology in
defense of the Israelites.Edited from manuscripts, with an introduction and notes by Paul Fenton.

33336666    €€€€

Madrid, CSIC, 2016.  4to.; 349 pp. Textos en inglés y árabe. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

333311115555 IBN ZUHR, AVENZOAR  (1094-1162).
Kitab al - Muyarrabat. Libro de las experiencias médicas. Edición, traducción y estudio de Cristina Alvarez Millan.

44442222    €€€€

Madrid, 1994.  4to. alargado; 500 pp. Edición bilingüe árabe-español.  Cubiertas originales.

333311116666 IDRISI, MUHAMMAD IBN  MUHAMMAD AL-SARIF  (1100-1165).
Geografía de España. Textos establecidos por R. Dozy y M.J. Gooje. Edición, traducción y estudio de Eduardo
Saavedra. Traducción de Antonio Blázquez. Prólogo e índices por Antonio Ubieto Arteta.

77770000    €€€€

Zaragoza, Anubar, 1988.  4to.; 256 pp., 1 h. Texto en español y caracteres árabes.   Encuadernación original en tela.

333311117777 ILDEFONSO DE TOLEDO, SANTO  (C. 607-667).
Sermones sobre la Santísima Virgen Maria, por San Ildefonso, Arzobispo de Toledo. Traducidos literalmente por
Niceto Alonso Perujo.

44445555    €€€€

Lérida, Academia Bibliográfico-Mariana, Imprenta de Carruez, 1874.  8vo.; 182 pp., 1 h.   Cubiertas provisionales en cartulina.

333311118888 ÍNDICE.
Índice. Revista Mensual..Números 1, 2, y 3. Madrid, 1921.

777700000000    €€€€

Madrid, Imprenta Maroto (números 1 y 2) y Talleres Poligráficos (número 3), 1921.  Tres tomos en folio; 64 pp. en
paginación continúada. Ilustraciones. Impresión a doble columna.  Cubiertas originales.

333311119999 N/A.
Instrucción Pastoral de los Ilustrísimos Señores Obispos de Lérida, Tortosa, Barcelona, Urgel, Teruel y Pamplona
al Clero y Pueblo de su Diócesis. Impreso en Mallorca en la Imprenta de Brusi 1813.

111133330000    €€€€

Reimpreso en Santiago, por recomendación de otros señores Obispos, en la de La Estafeta, 1814.  4to.; 209 pp.
Encuadernación de época en piel.
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333322220000 ÍÑIGUEZ ALMECH, FRANCISCO  (1901-1982).
Signos medievales, iconografía y arquitectura. Compilación de artículos. Selección de José Laborda Yneva.

11115555    €€€€

Zaragoza, 2003.  4to.; 117 pp.  Ilustraciones.  Cubiertas originales.

333322221111 IÑIGUEZ ALMECH, FRANCISCO .
Arquitectos españoles. Compilación de artículos. Selección de José Laborda Yneva.

11115555    €€€€

Zaragoza, 2001.  4to. alargado; 198 pp., 1 h., con ilustraciones.  Cubiertas originales.

333322222222 IRELAND, JOHN (1838-1918).
La Iglesia y el Siglo. Conferencias y Discursos. Con un prefacio del Abate Félix Klein. Traducción y páginas
preliminares de Baldomero Argente.

33330000    €€€€

Madrid, Librería de Francisco Beltrán, 1910.  4to.; 230 pp.  Ejemplar con envío autógrafo de Baldomero Argente.
Cubiertas originales.

333322223333 IRIARTE, TOMÁS DE (1750 - 1791).
Lecciones instructivas sobre la Historia y la Geografía. Obra póstuma. Nueva edición, corregida y aumentada
considerablemente eb la parte histórica y geográfica, con los acontecimientos ocurridos en España hasta el fin
de 1843.

99990000    €€€€

Madrid - Lima, Librería de la Señora Viuda de Calleja e Hijos - Casa de Calleja, Ojea y Compañía, 1844.  8vo.; XVI pp.,
564 pp. y un mapa plegado de España y Portugal grabado por Laureano Gimeno.  Encuadernación en piel, con
lomera ornada y tejuelo, de la ápoca.

333322224444 IRIARTE, TOMÁS DE.
El Don de Gentes ó La Habanera. Comedia. Edición crítica de Román Alvarez. 

22224444    €€€€

Madrid, Alpuerto, 1997.  4to. menor; 300 pp.  Cubiertas originales.

333322225555 IRIBARREN, JOSÉ MARÍA .
De Pascuas a Ramos. Galería religioso-popular-pintoresca. Prólogo de Santos Beguiristain.

22224444    €€€€

Pamplona, Editorial Gómez, 1946.  4to.; 303 pp., 3 hs. Con ilustraciones entre el texto y 16 láminas. Primera edición.
Cubiertas originales. Sobrecubiertas ilustradas.

333322226666 IRIBARREN, JOSÉ MARÍA .
Retablo de Curiosidades. Zambullida en el Alma Popular. Tercera edición.

22228888    €€€€

Pamplona, Editorial Gómez, 1954.  4to.; 237 pp., 1 h. Con viñetas entre el texto dibujadas por el autor.  Cubiertas originales.

333322227777 IRIBARREN, JOSÉ MARÍA .
Navarrerías. Saldo de retales.

22222222    €€€€

Pamplona, Editorial Gómez, 1976.  4to. menor; 226 pp., 2 hs.  Cubiertas originales, con un dibujo de José María Ascunce.
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333322228888 JACOBS, HELMUT C.
Goya en la Poesía.

22226666    €€€€

Zaragoza, 2016.  4to.; 589 pp. Ilustraciones.  Encuadernación original.

333322229999 JAMIN, DOM NICHOLAS  (1732-1782).
Pensamientos Teológicos respectivos a los errores de este tiempo. Traducidos al castellano por Don Remigio León.

99990000    €€€€

Madrid, por Don Antonio de Sancha, 1778.  4to. menor; XX pp., 438 pp., 1 h.  Encuadernación de época, en piel
valenciana, con tejuelo y lomera profusamente ornada.

333333330000 JANÉS, CLARA.
La noche de Abel Micheli.

11114444    €€€€

Madrid, La Novela Popular, 1965.  4to.menor; 103 pp.  Cubiertas originales.

333333331111 JANÉS, CLARA.
María Zambrano. Desde la sombra llameante. Prólogo de Jesús Moreno Sanz.

11117777    €€€€

Madrid, 2010.  4to.; 130 pp.  Cubiertas originales.

333333332222 JANSENIUS, CORNELIUS (1510-1576).
Cornelii Iansenii Episcopi Gandavensis Commentariorum in suam Concordiam ac totam Historiam Evangelicam.

444455550000    €€€€

Cornelius Jansenius, Jansenius «el Viejo», para distinguirlo del Jansenio fundador del Jansenismo, fue el primer Obispo de la
Diócesis de Gante en 1568, nombrado por Felipe II, y como Doctor en Teología participó en el Concilio de Trento, siendo
Presidente del Colegio de Teología de la Universidad de Lovaina entre 1562 y 1568.

Lyon: Lugduni, expensis Petri Landry, 1577.  Folio (36 cms.); 14 hs., 1093 pp., 9 hs. Impresión a dos columnas. Ejemplar
con pequeños y puntuales taladros de polilla que afectan alguna letra. Pérdida de la mitad inferior de la portada.
Encuadernación de época en piel sobre tabla, con el plano superior perdido.

333333333333 JEWITT, JOHN RODGERS.
Diario y aventuras en Nootka. Edición de Leoncio Carretero.

33330000    €€€€

Madrid, Historia 16, 1990 ("Crónicas de América").  4to. menor; 310 pp.  Cubiertas originales.

333333334444 JIMÉNEZ FARO, LUZMARÍA  (1937-2015).
Mujeres y café. 

11112222    €€€€

Madrid, 1995.  4to; 136 pp.  Cubiertas originales.

333333335555 JUDERÍAS Y LOYOT, JULIÁN .
La Leyenda Negra. Estudios acerca del concepto de España en el Extranjero. Segunda edición, completamente
refundida, aumentada y provista de nuevas indicaciones bibliográficas.

22224444    €€€€

Barcelona, Editorial Araluce, s.a. (1916).  4to. menor; 528 pp.  Encuadernación original en tela estampada.
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333333336666 JUDERÍAS Y LOYOT, JULIÁN .
La Leyenda Negra. Estudios acerca del concepto de España en el Extranjero. Cuarta edición, completamente
refundida y provista de nuevas indicaciones bibliográficas.

22224444    €€€€

Barcelona, Editorial Araluce, s.a. (1917).   4to. menor; 528 pp.  Encuadernación original.

333333337777 KANNENGIESER, ALFONZ (1855 - 1914) Y VILLOTA, GERARDO  (1839 - 1906).
Los católicos alemanes [y] Los católicos españoles.

55550000    €€€€

Los escritos de Villota se centran en la influencia de las ideas socialistas entre los católicos españoles, la errática politica social
de la iglesia española y la legislación obrera en España.

Madrid, Imprenta de Luis Aguado, 1894.  4to. menor; XVI-488 pp.  Encuadernación de época en media piel.

333333338888 KNIGHTON, TESS .
Música y Músicos en la Corte de Fernando el Católico, 1474 - 1516. Versión española de Luis Gago.

33330000    €€€€

Zaragoza, Insttución Fernando el Católico, 2001.  Folio; 401 pp. 1 h.  Cubiertas originales.

333333339999 KOZER, JOSÉ.
Jarrón de las Abreviaturas. Poemas.

22220000    €€€€

México, Premià Editora, 1980.  4to.; 56 pp., 1 h.  Primera edición.  Cubiertas originales.

333344440000 [KRUSINSKI, TADEUSZ JUDASZ , 1675-1756].
Historia de Thamas Kouli-Kan, Sophi de Persia [Nader Sha, 1688-1747].  Primera parte. Traducidas del frances
en castellano por Don Jacinto de Lisasueta, quien la dedica al Señor Don Joseph de la Quintana.

111155550000    €€€€

Madrid, en la Oficina de los Herederos de Juan de Ariztia, se hallara en la libreria de Mons. Simond, Puerta del Sol,
frente de los Peyneros, 1740.  8vo.; 8 hojas, 286 pp. Ejemplar falto de la última hoja de preliminares y la primera de
texto.  Encuadernación en media piel.

333344441111 LA HOZ, PEDRO DE (1800-1865).
Tres escritos políticos publicados en 1844, y reimpresos y aumentados con notas en el mes de Abril de 1855.

88880000    €€€€

Madrid, Imprenta de «La Esperanza», a cargo de Don Antonio Pérez Dubrull, 1855.  4to.; 136 pp. y una magnífica
lámina litográfica aparte con el retrato de La Hoz, realizado por Donon.  Cubiertas originales en papel impreso.

333344442222 LA PLUMA.
La Pluma. Revista Cultural. Segunda época. Números 1, Mayo-Junio de 1980, a Número 8, 1982.

111144440000    €€€€

Madrid, Ticsa, 1980 - 1982.  Siete tomos en 4to., el tomo 4/5 doble.; 144 pp. + 149 pp. + 136 pp. + 184 pp. + 143 pp.
+ 126 pp. + 136 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.
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333344443333 LABARCA HUBERTSON, AMANDA  [AMANDA PINTO  SEPÚLVEDA, 1886-1975].
Desvelos en el Alba.

22228888    €€€€

La primera mujer chilena que accedió a una Cátedra Universitaria, en 1922.  Participó en la lucha por el voto femenino, siendo
elegida en 1944 Presidenta de la Federación Chilena de Instituciones Femeninas. En 1946 fue designada Embajadora de Chile
ante las Naciones Unidas, donde realizó una gran labor como Jefe de la Sección sobre el Estatus dela Mujer.

Santiago de Chile, Editorial Cruz del Sur, 1945.  12vo.; 131 pp. Maquetación de Mauricio Amster.  Primera edición.
Cubiertas originales.

333344444444 LACACI, MARÍA  ELVIRA.
Sonido de Dios.

22222222    €€€€

Madrid, Rialp, 1962 (Adonais).  4to. menor; 88 pp., 3 hs. Edición limitada de 600 ejemplares. Primera edición.
Cubiertas originales.

333344445555 LAFORET, CARMEN.
El Piano. Novela.

11116666    €€€€

Barcelona, Editorial Rollán, 1952 [«Novelistas de Hoy»].  8vo.; 78 pp. Primera edición.  Cubiertas originales.

333344446666 LAFORET, CARMEN.
El viaje divertido.

11115555    €€€€

Madrid, La Novela del Sábado, 1954.  8vo.; 64 pp. Primera edición.  Cubiertas originales.

333344447777 LAFORET, CARMEN.
La mujer nueva. Novela.

22221111    €€€€

Barcelona, Editorial Destino, 1956.  4to.; 345 pp., 1 h. Primera edición.  Encuadernación original, fatigada.

333344448888 LAFUENTE FERRARI, ENRIQUE .
Goya y el Grabado Español (Siglos XVIII al XX). Catálogo de la Exposición organizada por la Agrupación Española
de Artistas Grabadores.

11118888    €€€€

Madrid, Hauser y Menet, 1952.  4to.; 57 pp. y 41 láminas.  Cubiertas originales.

333344449999 LAGOS, CONCHA  [CONCEPCIÓN GUTIÉRREZ  TORRERO].
Canciones desde la barca. Poemas.

22224444    €€€€

Madrid, Editora Nacional, 1962.  4to. mayor; 176 pp., con ilustraciones de Gregorio Prieto. Algún subrayado con
bolígrafo.  Cubiertas originales.

333355550000 LAGOS, CONCHA  [CONCEPCIÓN GUTIÉRREZ  TORRERO].
Con el arco a punto. Palabra previa de Jesús Riosalido.

11117777    €€€€

Madrid,  Instituto Hispano - Árabe de Cultura, 1984.  4to.; 136 pp.,,  seis de ellas en caracteres árabes.  Cubiertas originales.
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333355551111 LANAO TODA Y PUEYO, LICENCIADO  JOSEPH.
Don Francisco de Sola, como marido de Doña Francisca de Fizes y Rull, en el Pleyto que litiga con Don Joseph de
Berthamon, sobre la Succession de las Herencias de Doña Casilda de Ayala y de su marido el Señor Don Joseph
Rull, Regente que fuè del Supremo Consejo de Aragon, suplica a los Señores Juezes que tienen visto este Pleyto
se sirvan para su determinacion de tener presentes las advertencias que en este breve Discurso se proponen en
defensa de su Justicia.

111100000000    €€€€

El austracista José Rull fue destituido en 1706.

Sin lugar de impresión, impresor, ni año, pero: Madrid, hacia 1717.  Un pliego en folio, de 11 hojas numeradas.
Cubiertas mudas en cartulina.

333355552222 LANGUE, CHRISTINE.
La inmigración francesa en Aragón en el Siglo XVI y primera mitad del XVII.

11118888    €€€€

Zaragoza, IFC, 1993.  4to.; 189 pp.  Ilustraciones.  Cubiertas originales.

333355553333 LARRUGA Y BONETA, EUGENIO.
Frutos, minas y comercio de la Provincia de Madrid; De las fábricas de seda, lana, lino, cáñamo, algodón y
esparto de la Provincia de Madrid; Fábricas de curtidos, sombreros, papel, abanicos, tintes, coloridos, jabón, loza,
abalorios, imprentas, librerías y fundiciones de la Provincia de Madrid.  (Memorias Políticas y Económicas sobre
los Frutos, Comercio, Fábricas y Minas de España. Volúmen I. (Tomos I, II y III).

44442222    €€€€

Zaragoza, 1995.  4to.; 19 pp., 3 hs., XXIV-376 pp. + 2 hs., 411 pp. y un estado plegado + VIIII-327 pp. Edición facsímil
de la impresa en Madrid, 1787 - 1800.   Cubiertas originales.

333355554444 LARRUGA Y BONETA, EUGENIO.
Fábricas de metales y Juzgados de Comercio de la Provincia de Madrid; Varias manufacturas de Madrid, y del
sitio gobierno, población y producciones de la Provincia de Toledo; Rios, canales, monedas, pesos, ferias,
mercados y contribuciones de la Provincia de Toledo. (Memorias Políticas y Económicas sobre los Frutos,
Comercio, Fábricas y Minas de España. Volúmen II. (Tomos IV, V y VI).

44442222    €€€€

Zaragoza, 1995.  4to.; VIII-320 pp.  y un estado plegado + VII-322 pp. + VIIII-336 pp. Edición facsímil de la impresa
en Madrid, 1787 - 1800.   Cubiertas originales.

333355555555 LARRUGA Y BONETA, EUGENIO

Comercio, mercancía, y fábrica de tejidos anchos de Seda de Toledo; Varias manufacturas de Seda de Toledo y su
Provincia; Manufacturas de Lana, Lino, Cáñamo, Esparto, Sombreros, Curtidos, Papel y Tintes de Toledo y su
Provincia (Memorias Políticas y Económicas sobre los Frutos, Comercio, Fábricas y Minas de España. Volúmen III.
(Tomos VII, VIII y IX).

44440000    €€€€

Zaragoza, 1995.  4to.; VIII-432 pp.+ VIII-347 pp.+ VIII-360 pp. Edición facsímil de la impresa en Madrid, 1787 -
1800.  Cubiertas originales.
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333355556666 LARRUGA Y BONETA, EUGENIO.
Producciones y comercio de la Provincia de Burgos; Consulados de Comercio de las ciudades de Burgos y
Santander; Real Compañía de Comercio de la Ciudad de Burgos y Manufacturas de Lana de su Provincia.
(Memorias Políticas y Económicas sobre los Frutos, Comercio, Fábricas y Minas de España. Volúmen X. (Tomos
XXVIII, XXIX y XXX).

44442222    €€€€

Zaragoza, 1995 (Memorias Políticas y Económicas sobre los Frutos, Comercio, Fábricas y Minas de España. Volúmen
X. (Tomos XXVIII, XXIX y XXX)..  4to.; VIII-306 pp. y dos estados plegados + VIII-311 pp.+ VIII-343 pp. Edición facsímil
de la impresa en Madrid, 1787 - 1800.   Cubiertas originales.

333355557777 LE BOULENGÉ, PAUL EMILE (1832-1901).
Description et emploi du Chronographe Le Boulengé.

44442222    €€€€

Liége, Imprimerie de J.-G. Carmanne, 1869.  4to. mayor; 60 pp., y dos láminas litográficas plegadas, aparte, de cuatro.
Primera edición.  Cubiertas originales salvadas en media tela.

333355558888 LEGOUVÉ, ERNEST (1807-1903).
Histoire Morale des Femmes.

77770000    €€€€

Paris, Gustave Sandré Éditeur, 1849.  4to.alargado; 2 hs., VII-450 pp.  Cubiertas originales.

333355559999 LEÓN Y ORTIZ, EDUARDO.
Caminos posibles para descubrir América y causas de haber sido el más improbable, el más rápido y fecundo.
Conferencia pronunciada en el Ateneo de Madrid.

11117777    €€€€

Madrid, Establecimiento Tipográfico Sucesores de Rivadeneyra, 1894.  Folio; 84 pp.  Cubiertas originales.

333366660000 LESAGE, ALAIN-RENÉ.
Historia del Gil Blas de Santillana. Traducida al castellano por el Padre Isla. Anotada por Adolfo de Castro. Con
un prólogo de Manuel Cañete. Edición monumental, adornada con grabados y riquísimas oleografías.

222255550000    €€€€

Barcelona, Espasa y Compañía, Editores, s.a. (1888).  Dos volúmenes en gran folio (37 v 27 cms.); 2 hs., XLIII pp., 599
pp., y 542 pp. (en realidad 642, por error de numeración). Numerosas ilustraciones en negro entre el texto y un total
de 30 láminas en color.  Encuadernación editorial en media piel y tela, con gofrados dorados en los planos y lomeras.

333366661111 LISÓN TOLOSANA, CARMELO.
Brujería, estructura social y simbolismo en Galicia. (Antropología cultural de Galicia, 2).

11118888    €€€€

Madrid, Akal Editor, 1979.  4to.; 453 pp., 1 h. y cuatro mapas.  Cubiertas originales.

333366662222 LLANOS Y TORRIGLIA, FÉLIX DE (1868-1949).
Mirando a Portugal. El interés de España.

22226666    €€€€

Madrid, Imprenta Clásica Española, 1917.  4to.; 194 pp., 1 h.   Ejemplar con dedicatoria autógrafa del autor.
Cubiertas originales.
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333366663333 LLANOS Y TORRIGLIA, FÉLIX DE.
El divorcio de Catalina de Aragón. San Juan Fisher y Santo Tomás Moro. Síntesis histórica.

22228888    €€€€

Madrid, Gráfica Universal, 1935.  4to.; 119 pp., 1 h. y 4 láminas.  Cubiertas originales salvadas en encuadernación
moderna en media piel.

333366664444 LOBAGOLA, BATA KINDAI AMGOZA  IBN [I.E . JOSEPH HOWARD LEE, 1877 -
Lobagola. Autobiografía de un salvaje africano. Traducción directa del inglés por F. Menéndez y Arranz.

44442222    €€€€

Una celebrada farsa editorial, inventada según parece por el editor neoyorquino Alfred A. Knopf, en 1930, en la que se hace la
presentación de un «black jew», descendiente de las tribus perdidas de Israel, un salvaje que surge de las selvas africanas
hacia la civilización moderna  El aireado y desgraciado personaje de la simulación encubre a Joseph Howard Lee,
afroamericano nacido en Baltimore, en la absoluta pobreza, sin estudios de ninguna clase, con una larga serie de arrestos
policiales por actividades homosexuales y pedófilas, que adopta una caracterización y pose de «salvaje» africano, con la que
llegó a presentarse en conferencias y debates en varias instituciones.

Madrid, Editorial Cenit, 1931 [Colección «Razas, paises, pueblos»].  4to.; 280 pp., 4  hs.  Cubiertas originales.

333366665555 LOBO CABRERA, MANUEL .
Doña Juana de Austria, la princesa gobernadora.

11118888    €€€€

Valladolid, 2020.  4to.; 246 pp.  Cubiertas originales.

333366666666 LÓPEZ ASENSIO, ÁLVARO .
La Cocina de los Judíos de Sefarad en la Edad Media.

22223333    €€€€

Zaragoza, 2018.  4to. mayor; 296 pp. Ilustraciones fotográficas.  Cubiertas originales.

333366667777 LÓPEZ BARGADOS, ALBERTO .
Arenas coloniales. Los Awlad Dalim ante la colonización franco - española del Sáhara. Prólogo de Pierre Bonte.

33335555    €€€€

Barcelona, 2003.  4to.; 614 pp.  Cubiertas originales.

333366668888 LÓPEZ CASTIÑEIRA, JOSÉ MARÍA .
Los Suevos en Lugo. 

22222222    €€€€

Lugo, Talleres Tipográficos de G. Castro, 1900.  4to. menor; 25 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

333366669999 LÓPEZ-CORDÓN CORTEZO, MARÍA  VICTORIA.
Condición femenina y razón ilustrada. Josefa Amar y Borbón.

22224444    €€€€

Zaragoza, 2005.  4to.; 354 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.
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333377770000 LÓPEZ DE VELASCO, JUAN (C.1530-1598).
Geografía y Descripción Universal de las Indias (1575). Edición de Marcos Jiménez de la Espada. Estudio
preliminar de María del Carmen González Muñoz.

44442222    €€€€

Madrid, 1971 [«Biblioteca de Autores Españoles»].  4to. mayor; XLVIII pp., 371 pp.   Encuadernación en media piel.

333377771111 LÓPEZ GONZÁLEZ, JUAN JAIME , Y GARCÍA LASAOSA, JOSÉ.
Orígenes del Movimiento Obrero en Aragón, 1854-1890. Presentación de Juan Rivero Lamas.

33330000    €€€€

Zaragoza, IFC, 1982.  4to.; 2 hs., 479 pp.  Cubiertas originales.

333377772222 LÓPEZ LANDA, JOSÉ MARIA , ÍÑIGUEZ ALMECH, FRANCISCO Y TORRES BALBÁS,
Estudios de Arte Mudéjar Aragonés. (Iglesias gótico mudéjares del Arcedianado de Calatayud; Iglesia parroquial
de Santa Maria de Ateca; Iglesia parroquial de Santa Tecla, de Cervera de la Cañada; Sobre algunas bóvedas
aragonesas con lazo; Notas para la geografía de la arquitectura mudéjar en Aragón; Torres mudéjares
aragonesas. Notas de sus estructuras primitivas y su evolución; Dos formas olvidadas de la arquitectura
hispanomusulmana; La arquitectura mudejar en Aragón. Las iglesias de Daroca; La iglesia de Santa María de
Mediavilla, catedral de Teruel, y La Judería de Zaragoza y su baño). Edición facsímil al cuidado de Gonzalo M.
Borrás Gualis.

22223333    €€€€

Zaragoza, 2002.  4to. mayor; 239 pp. Con planos, ilustraciones y fotografías entre el texto, más un plano plegado
aparte.  Cubiertas originales.

333377773333 LÓPEZ NÚÑEZ, ÁLVARO  (1865 - 1936).
El mundo silencioso. Ensayos para la vulgarización de los problemas de la Sordomudez.

33330000    €€€€

Madrid, Imprenta Hispano - Alemana, 1914.  4to.; III - 237 pp., 1 h.  Encuadernación moderna en media tela.

333377774444 LÓPEZ NÚÑEZ, ÁLVARO .
Mosaico. Cuentos de varia condición.

22226666    €€€€

Madrid, Imprenta Hispano - Alemana, 1916.  4to.; 223 pp., 4 hs.  Cubiertas originales.

333377775555 LÓPEZ-RÍOS FERNÁNDEZ, FERNANDO .
Historia médica de las navegaciones colombinas, 1492 - 1504. Prólogo de Juan Riera Palmero.

22220000    €€€€

Valladolid, 1993.  4to. mayor; 174 pp.  Cubiertas originales.

333377776666 LOSA ESPAÑA, TAURINO  MARIANO (1893-1966).
Contribución al estudio de la Flora y Vegetación de la Provincia de Zamora. Plantas de Sierra Segundera, la
Puebla de Sanabria y Calabor.

22220000    €€€€

Barcelona, Instituto Antonio José Cavanilles, CSIC, 1949.  4to. mayor; 165 pp., 2 hs. Con numerosas ilustraciones entre
el texto.  Cubiertas originales.
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333377777777 LOSADA, JUAN CAYETANO  (1766-1846).
Breves Tratados de Esfera y Geografía Universal, con algunas noticias históricas, en especial en lo perteneciente
a España, y un Apéndice de Geografía Antigua y otro de Cronología, para instrucción de la juventud.

111122220000    €€€€

Madrid, Imprenta de Don Eusebio Aguado, 1839.  8vo. menor; 4 hojas, 246 pp., 1 h. Figuras entre el texto, un estado
plegado “Distancia respectiva y número de habitantes de Madrid y de las principales capitales de provincia de
España” y 6 mapas plegados coloreados de época.  Encuadernación de época en piel.

333377778888 LOZANO MONZÓN, RICARDO .
Artrocaces (Artritis Tuberculosas). Texto y Atlas.

44442222    €€€€

Zaragoza, Tipografía de G. Casañal, 1914.  4to. menor; 310 pp., 196 láminas fotográficas, 1 h. y un plano en color de
la ría de Arosa.  Encuadernación original en tela estampada.

333377779999 LUCENA, LUIS  RAMÍREZ DE (C. 1465-C.1530).
Repetición de amores (1497). Edición, introducción y notas de Fernando Gómez Redondo.

22223333    €€€€

Alcalá, 2014.  4to.; 150 pp.  Cubiertas originales.

333388880000 MACÍAS ROSENDO, BALDOMERO .
La correspondencia de Benito Arias Montano con el Presidente de Indias Juan de Ovando.

22225555    €€€€

Huelva, 2008.  4to. alargado; 377 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

333388881111 MADRE DE DIOS, ANDRÉS  DE LA (ANDRÉS  SAN ROMÁN , 1622 - 1674).
Collegii Salmanticensis FF. Discalceatorum B. Mariae de Monte Carmeli Primitivae Observantiae Cursus
Theologiae Moralis. Tomus Secundus, tres continens tractatus: De Sacramento Ordinis. In cuius fine de
Ecclesiasticorum obligationibus, privilegiis et inmunitate agitur; De Matrimonio; De Censuris, tam in communi,
quam in particulari. Ubi de aliis poenis ecclesiasticis agitur. Editio Septima.

222255550000    €€€€

Madrid: Matriti, ex Officina Regia, apud haeredes D. Michaelis Francisci Rodriguez, 1753.  Folio; 10 hojas, 478 pp., 15
hojas.  Encuadernación en pergamino de la época.

333388882222 MADRE DE DIOS, ANDRÉS  DE LA (ANDRÉS  SAN ROMÁN , 1622 - 1674).
Collegii Salmanticensis FF. Discalceatorum B. Mariae de Monte Carmeli Primitivae Observantiae Cursus
theologiae Moralis. Tomus Quartus, quinque complectens tractatus: De Statu Religioso; De Horis Canonicis; De
Voto et Iuramento; De Privilegiis; De Simonia.. Editio Septima.

222255550000    €€€€

Madrid: Matriti, ex Officina Regia, apud haeredes D. Michaelis Francisci Rodriguez, 1753.  Folio; 9 hojas, 648 pp., 18
hojas. Ejemplar con rastros de humedad marginales, más profundos en primeras y últimas hojas, con pequeñas
pérdidas de texto.  Encuadernación en pergamino de la época.
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333388883333 MAGARIÑOS CERVANTES, ALEJANDRO (1825-1893).
Celiar. Leyenda americana en variedad de metros. Precedida de un discurso preliminar por Don Ventura de la
Vega. (Junto con:) Colón y el Nuevo Mundo.

55550000    €€€€

Madrid, Establecimiento Tipográfico de Don Francisco de Paula Mellado, 1852.  Folio; 120 pp. Ilustraciones entre el
texto de Benedicto, Urrabieta y Vierge. Impresión a doble columna.  Encuadernación moderna en media tela.

333388884444 MAIMONIDES [MOSHE BEN  MAIMON, «RAMBAM», 1135-1204].
Leyes sobre el Matrimonio [Hilkot Ishut] del Mishné Torá. Introducción, traducción y notas de Olga Ruiz Morell y
Aurora Salvatierra Ossorio.

22228888    €€€€

Estella, 2010.  4to.; 320 pp.  Cubiertas originales.

333388885555 MAIMONIDES, MOSHE BEN  MAIMOM.
Mostrador e enseñador de los turbados. [Môrèh nebûkîm].  Traducción cuatrocentista de Pedro de Toledo.
Edición crítica del Ms. 10289 de la Biblioteca Nacional de España por José Antonio Fernández López.

22222222    €€€€

Zaragoza, 2016.  4to.; 296 pp.  Cubiertas originales.

333388886666 MAJO FRAMIS, RICARDO .
J. Hanning Speke en las fuentes del Nilo.

22224444    €€€€

Madrid, Manuel Aguilar Editor, 1948 (“Crisol”).  12vo.; 474 pp. y una lámina.  Encuadernación original en piel. Sobrecubierta.

333388887777 MAJO FRAMIS, RICARDO .
Vida y hechos de Fray Junípero Serra, fundador de la Nueva California.

33330000    €€€€

Madrid, Espasa Calpe, 1956.  4to.; 391 pp. y 45 reproducciones de fotografías, mapas y documentos en láminas fuera
de texto.  Encuadernación original en tela estampada.

333388888888 MAJO FRAMIS, RICARDO .
El Itinerario de Marco Polo.

22222222    €€€€

Madrid, Aguilar Editor, 1960 [“Crisol”].  12vo.; 432 pp. y una lámina.  Encuadernación original en piel.

333388889999 [MAMACHI, TOMMASO MARIA , 1713-1792].
Correspondencia de cinco cartas entre N.N. Erudito Anti-Jesuita y N.N Teologo imparcial sobre la acusacion de
Jansenismo intempestivamente hecha contra la doctrina del Venerable Juan de Palafox.

222255550000    €€€€

Madrid, sin datos de impresor, 1774.  4to.; 528 pp.  Encuadernación de época en piel, con lomera ornada.
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333399990000 MANSO GARCÍA, DOMINGO DE SILOS [COMISARIO].
España y Génova. El Mediterráneo y América. Cristobal Colón: la nave y el mar. Pabellón de España en la
Exposición Internacional de Génova. Textos de Julio Caro Baroja, Salvador Claramunt, Antonio Rumeu de Armas,
Consuelo Varela y Juan Gil, Juan Ignacio Tellechea, y otros.

22228888    €€€€

Madrid, Tabacalera, 1992.  4to. apaisado; 270 pp. Numerosas ilustraciones en color entre el texto. Texto en español.
Encuadernación original en tela estampada.

333399991111 MARIANA, JUAN DE.
Historia General de España. Compuesta, enmendada y añadida por el Padre... con la continuación de Miniana, el
Conde de Floridablanca, el Conde de Toreno y la de nuestros días por Eduardo Chao.

222244440000    €€€€

Madrid, Imprenta y Librería de Gaspar y Roig, Editores, 1848-1851 (‘Biblioteca Ilustrada de Gaspar y Roig’).  Cinco
volúmenes en folio; 6 hs., XI pp., 618 pp., 3 hs. + 679 pp., 3 hs. + 674 pp., 3 hs.,  + 4 hs., V pp., 615 pp., 5 hs. + 757 pp.,
7 hs. y C pp. para el Apéndice. Con numerosas ilustraciones entre el texto y en láminas. Ejemplar falto de un trozo de
la página 111/112.  Encuadernación de la época, en media piel y tela; el tomo V presenta lomera diferente.

333399992222 MARQUÉS, ANTONIO  (Y) SILVA, MANOEL DE.
Oración Fúnebre laudatoria en las honras funerales Exequias de la Excelentisima Señora Marquesa de Villena y
de Aguilar de Campoo, Duquesa de Escalona [María Catalina Osorio de Moscoso Benavides] y Patrona de la
Santa Provincia de Castilla de la Regular Observancia de N.S.P. San Francisco. (e) Idea de un buen soldado de
Christo Jesús copiada por el padre Manuel de Silva, de la Compañía de Jesús.en veinte y quatro pláticas
espirituales sobre las palabras de San Pablo. Traducida en castellano por Yñigo Rosende y Lozano..

111155550000    €€€€

Sin lugar de impresión, impresor, ni año, pero: Madrid, 1726 (y) Madrid, en la oficina de Don Gabriel del Barrio, s.a.
(1735).  4to.; 12 hojas, 19 pp. (y) 260 pp., 10 hojas. Falto de portada y cuatro hojas de índices finales.
Encuadernación de época en piel, con lomera ornada.

333399993333 MÁRQUEZ, GABINO.
Explicación literal del Catecismo de Ripalda, con una exposición y refutación de los errores modernos y la
explicación de la Bula de la Santa Cruzada.

22223333    €€€€

Madrid, Editorial Razón y Fe, 1933.  4to. menor; 480 pp.   Encuadernación original en tela estampada.

333399994444 MÁRQUEZ DE MEDINA, MARCOS.
Arte Explicado y Gramático Perfecto. Edición corregida y reformada por Don Joaquín Ezquerra.

111100000000    €€€€

Madrid, Imprenta de la Compañía, por su Regente Don Juan José Sigüenza y Vera, 1825.  4to.; 2 hs., 683 pp.
Encuadernación en pergamino, de la época.

333399995555 MÁRQUEZ VILLANUEVA, FRANCISCO .
Santiago: trayectoria de un mito. Prólogo de Juan Goytisolo.

22226666    €€€€

Barcelona, 2004.  4to.; 462 pp.  Cubiertas originales.
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333399996666 MÁRQUEZ VILLANUEVA, FRANCISCO .
De la España Judeoconversa. Doce estudios.

22221111    €€€€

Barcelona, 2006.  4to.; 296 pp.  Cubiertas originales.

333399997777 MARSÁ GÓMEZ, FRANCISCO .
Onomástica Barcelonesa del Siglo XIV. Con la colaboración de María Marsá, Emma Martinell y Rosa María Vila.
Prólogo de Martín de Riquer.

33330000    €€€€

Barcelona, Universidad, 1977.  4to. mayor; XXVII pp., 337 pp. y dos ilustraciones.  Cubiertas originales.

333399998888 MARTEL, JERÓNIMO (C. 1553-C. 1641).
Forma de celebrar Cortes en Aragón. Publicala el Doctor Iuan Francisco Andres de Uztarroz, con algunas notas.

444455550000    €€€€

Zaragoza: Çaragoça, por Diego Dormer, <a costa del Reyno, 1641.  4to.; 10 hs., 108 pp., 4 hs., y una lámina con el
escudo de los Martel.  Encuadernación moderna en media piel.

333399999999 MARTEL, JERÓNIMO.
Ceremonial de los asientos de los consistorios de los Diputados, Inquisidores, Contadores y Iudicantes del Reyno
de Aragon y del lugar que an de tener los Offiçiales Reales, Dignidades, Iuzes y Señores de título quando van a
ellos. Ordenada por Gerónimo Martel, Chronista del Reyno de Aragón. 1603. Edición facsímilar del manuscrito
núm. 799 de la Biblioteca Nacional de Madrid. Estudio introductorio de Diego Navarro Bonilla.

11115555    €€€€

Zaragoza, 1999.  Folio; 73 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

444400000000 MARTIN CORRALES, ELOY.
La imágen del magrebí en España. Una perspectiva histórica. Siglos XVI-XX.

77775555    €€€€

Barcelona, 2002.  Folio; 248 pp. Con numerosas ilustraciones en negro y color entre el texto.  Encuadernación
original en tela con sobrecubiertas.

444400001111 MARTÍN CORRALES, ELOY [EDITOR].
Marruecos y el Colonialismo Español (1859-1912). De la Guerra de África a la «Penetración Pacífica».

11119999    €€€€

Barcelona, 2002.  4to.; 215 pp.  Cubiertas originales.

444400002222 MARTÍN GARCÍA, JUAN MANUEL .
Arte y Diplomacia en el Reinado de los Reyes Católicos.

22228888    €€€€

Madrid, 2002.  4to.; 478 pp. Con 59 ilustraciones.  Cubiertas originales.

444400003333 MARTÍN VIVALDI, ELENA (1907-1997).
Durante este tiempo (1965-1972).

22220000    €€€€

Barcelona, El Bardo, 1972.  4to.; 96 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.
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444400004444 MARTÍNEZ DE LA RIVA, RAMÓN .
El Lienzo de Plata. Ensayos cinematográficos.

55550000    €€€€

Madrid, Mundo Larino, 1928.  4to. menor; 252 pp., 1 h. Interesantes viñetas de encabezamiento.  Cubiertas originales.

444400005555 MARTÍNEZ MILÁN, JESÚS M.
España en el Sáhara Occidental y en la zona sur del Protectorado en Marruecos, 1885-1945.

22228888    €€€€

Madrid, 2003.  4to.; 400 pp.   Cubiertas originales.

444400006666 MARTÍNEZ NADAL, RAFAEL.
El Público. Amor, teatro y caballos en la obra de Federico García Lorca.

99990000    €€€€

Oxford, The Dolphin Book, 1970.  4to.; 272 pp., 1 h. Ejemplar de la edición limitada y numerada, impresa en papel de
hilo. Primera edición.  Cubiertas originales. Carpeta en tela.

444400007777 MARTINEZ SIERRA, GREGORIO .
Tú eres la paz. Novela de costumbres contemporáneas.

22226666    €€€€

Barcelona, Montaner y Simón Editores, 1906.  4to.mayor; 374 pp., con ilustraciones de Carlos Vázquez.  Enc. original
en medio pergamino y tela estampada.

444400008888 MARTINEZ SIERRA, GREGORIO .
Madame Pepita. Comedia en tres actos.

22220000    €€€€

Madrid, Biblioteca Renacimiento, 1912.  4to.; 264 pp., 2 hs.  Cubiertas originales dibujadas por Marco.

444400009999 MARTÍNEZ TORRES, JOSÉ ANTONIO .
Prisioneros de los Infieles. Vida y rescate de los cautivos cristianos en el Mediterráneo musulmán en los Siglos XVI y XVII.

11119999    €€€€

Barcelona, 2004.  4to.; 222 pp.  Cubiertas originales.

444411110000 MARTÍNEZ VALDERRAMA, MARÍA  LUZ.
La página de cada día. Poemas. Prólogo de José Luis Cano.

11118888    €€€€

Madrid, Vassallo de Mumbert, Editor, 1972.  4to.; 266 pp., 1 h. Con ilustraciones de Domingo Viladomat.  Cubiertas originales.

444411111111 MARTÍNEZ - VASSEUR, MARIA  PILAR.
Armée espagnole et nature du régime franquiste. Thèse pour le Doctorat. Universitè de Parìs, I. Directeur:
Maurice Duverger.

66660000    €€€€

París, 1982.  Cuatro volúmenes en folio, de texto policopiado, con un total de  XV - 786 pp., 21 pp., y 84 pp.  Cubiertas originales.
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444411112222 MÁRTIR DE ANGLERIA, PEDRO (PIETRO MARTIRE  D'ANGHIERA, 1459-1526)
Décadas del Nuevo Mundo. Introducción de Ramón Alba.

33336666    €€€€

Madrid, Polifemo, 1989.  4to. mayor; XLIII-566 pp.  Encuadernación original en cartoné.

444411113333 MAS, SINIBALDO DE (1809-1868).
La Iberia. Memoria sobre las ventajas de la Unión de Portugal y España. Segunda edición, corregida y aumentada
por su autor en Enero de 1853. Precedida de la traducción del Prólogo escrito por «Um Jornalista Portuguez» que
se lee al frente de la traducción de ésta Memoria publicada en Lisboa.

111122220000    €€€€

Madrid, Imprenta y Estereotipia de Manuel Rivadeneyra,, 1853.  4to. mayor; 171 pp., 1 h., y dos mapas litográficos
plegados, con referencia al tema. Manchas marginales de humedad. Algunas refuerzos del papel.  Encuadernación
moderna en tela.

444411114444 MASIÁ Y LUCAS, HUGOLINO .
Los Ritos Orientales, o sea, Colección de cartas sobre los ritos que se profesan en Oriente, y seguido de un
itinerario para el viaje de Jerusalen.

44448888    €€€€

Madrid: Imprenta de A. Ruiz de Castroviejo, 1883.  8vo.; VII pp., 352 pp.  Encuadernación de época en piel.

444411115555 MATAMOROS VÁZQUEZ GALLEGO, BENITO.
Selectarum Medicinae Disputationum. Tomus I [único publicado] in quo praeter ea quae de Febrium theoria,
Coctione et Putredine atque aliis ex professo disputantur.

666600000000    €€€€

Excelente muestra de la muy escasa producción tipográfica de la Universidad de Osuna –prestigiosa, pese al maldiciente dicho
cervantino de «en Osuna y Orihuela todo cuela»– que versa en esencia sobre las fiebres y sus causas, ampliando las teorías de
Galeno y Avicena y con extensos textos polémicos contra las opiniones sustentadas por gran parte de las autoridades médicas
de su tiempo: Gómez Pereira, Vallés, Mercado y Cristobal Nuñez, principalmente.  Matamoros, nacido en 1591, recibió el grado
en Salamanca y ejerció como Catedrático de Prima de Medicina en la Universidad de Osuna, por cuyas aulas pasaron Alonso
Gudiel, Gaspar López Nuceda, Diego de Zúñiga, Francisco Solano de Luque, Rodrigo Caro, Luis Vélez de Guevara y Blanco
White, entre otros.

Osuna: Ursaonae, apud Ioannem Serrano de Vargas y Ureña, Universitatis Typographum, 1622.  Folio; 3 hojas, 554
pp., 18 hojas. Diversos errores en la numeración de la paginación. Texto completo.  Encuadernación en pergamino, de
la época.

444411116666 MEDIANO, FERNANDO  RODRIGUEZ.
Familias de Fez en los Siglos XV al XVII.

33330000    €€€€

Madrid, CSIC, 1995.  4to. alargado; 333 pp.  Cubiertas originales.

444411117777 MELÓN JIMÉNEZ, MIGUEL ANGEL.
Hacienda, Comercio y Contrabando en la Frontera de Portugal en los Siglos XV al XVIII.

22226666    €€€€

Cáceres, 1999.  4to. mayor; 320 pp., con 14 gráficos y mapas entre el texto, y y siete láminas dobles, aparte, en color,
con grabados y mapas.  Cubiertas originales.

http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=MARTIR&titulo=Decadas&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=MAS&titulo=La+Iberia&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=MASIA&titulo=Los+Ritos&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=MATAMOROS&titulo=Selectarum&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=MEDIANO&titulo=Familias+Fez&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=MELON&titulo=Hacienda&catalogo=C88


444411118888 N/A.
Memoria referente al Seminario de Lugo desde su fundación hasta la época actual.

44445555    €€€€

Sin datos de lugar de impresión, impresor ni año, pero Lugo, hacia 1900.  4to.; 116 pp.  Cubiertas provisionales en cartulina.

444411119999 MÉXICO.
Anuario Turístico de México 1947 de la Asociación Nacional Automovilística. Travel Guide for Mexico. Director:
Guillermo López G.

44440000    €€€€

México, Asociación Nacional Automovilística, 1947.  4to. mayor; 416 pp. Edición bilingüe, español-inglés, impresa a
doble columna. Numerosas ilustraciones y anuncios entre el texto y 18 mapas plegados fuera de texto.  Cubiertas
originales.

444422220000 MILLÁN ASTRAY, PILAR (1879-1949).
Ruth la israelita. Comedia en tres actos, original.

11115555    €€€€

Madrid, Sociedad de Autores Españoles, 1923.  4to.; 48 pp..  Cubiertas originales.

444422221111 MILLÁN ASTRAY, PILAR.
El juramento de la Primorosa. Sainete en tres actos. Prólogo-Juicio de Jacinto Benavente.

11112222    €€€€

Madrid, El Teatro Moderno, 1928.  4to menor.; 72 pp.  Las tres últimas páginas con el poema de Eduardo Marquina
“A los heridos del Tercio”, versos leídos en la cincuenta representación de la obra, dedicada a los heridos de la Legión.
Cubiertas originales.

444422222222 MINGOTE CALDERÓN, JOSÉ LUIS .
Los orígenes del Yugo como divisa de Fernando el Católico. La presencia de yugos para tres animales en la iconografía.

33336666    €€€€

Zaragoza, 2005.   4to.; 514 pp. Con numerosas ilustraciones fotográficas.  Cubiertas originales.

444422223333 [MIÑANO Y BEDOYA, SEBASTIÁN  DE].
Vida, virtudes y milagros del Pobrecito Holgazán, por otro título El autor de las semblanzas, ó séase Mr. el Abate Miñano.

66660000    €€€€

(Al fin:) Madrid, Imprenta de la calle de la Greda, se hallará en la librería de Ranz, 1821.  12vo.; 64 pp.  Cubiertas de
época en papel pintado.

444422224444 MOLA VIDAL, EMILIO (1887-1937).
El pasado, Azaña y el porvenir. Las tragedias de nuestras instituciones militares.

22228888    €€€€

Madrid, Librería Bergua, 1934.  4to.; 326 pp.  Cubiertas originales.
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444422225555 MOLA VIDAL, EMILIO.
Tempestad, calma, intriga y crisis. Memorias de mi paso por la Dirección General de Seguridad, II.

22223333    €€€€

Madrid, Librería Bergua, s.a. (1933).  4to.; 256 pp. Con tres láminas fotográficas reproduciendo documentos.
Cubiertas originales, fatigadas.

444422226666 MOLA VIDAL, EMILIO (1887-1937).
Obras Completas. Prólogo de Juan Antonio Bravo.

44442222    €€€€

Valladolid, Librería Santarén, 1940.  4to.; 1213 pp., y una lámina retrato.  Encuadernación original en tela estampada.

444422227777 MOLHO, MAURICE (1922-1995).
El Fuero de Jaca. Facsímil de la edición de Zaragoza, Escuela de Estudios Medievales, 1964 y edición crítica.

33336666    €€€€

Madrid, 2003.  Dos volúmenes en folio; 746 pp., 2 hs. + 357 pp., 3 hs.  Encuadernación original en cartoné.

444422228888 MOLIÈRE, JEAN BAPTISTE  POQUELIN (1622-1673).
Oeuvres Completes de Molière. Précédées d’une notice par J.A. Havard.

222200000000    €€€€

Paris, A. Hiard, Libraire - Editeur, 1831.  Siete volúmenes en 12vo.; 2 hs., 270 pp., 1 h. + 270 pp., 1 h.+  241 pp. +  271
pp. + 249 pp. + 239 pp. + 316 pp. Con una lámina retrato.  Cubiertas originales para cada volúmen en papel
impreso.

444422229999 MONESCILLO Y VISO, ANTOLÍN  (1811-1897).
Catecismo Católico sobre la Libertad de Cultos dispuesto para uso de las familias de España. Por el Obispo de Jaén.

44445555    €€€€

Madrid, Imprenta de la Viuda de Aguado e Hijo, 1869.  8vo.; 176 pp.  Cubiertas originales, con pequeña pérdida de
papel en la superior.

444433330000 MONTELLS Y GALÁN, JOSÉ MARÍA  DE.
Diccionario Heráldico de Figuras Quiméricas y otros términos relacionados con la Ciencia del Blasón. Precedido
de un prólogo de Luis Alberto de Cuenca, y seguido de un Elogio del Dragón.

22225555    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1999.  Folio; 222 pp., con 135 ilustraciones y 30 láminas, algunas de ellas
en color.  Cubiertas originales.

444433331111 MONTERDE Y LÓPEZ DE ANSÓ, MIGUEL.
Ensayo para la descripción geográfica, física y civil del Corregimiento de Calatayud, 1788. Introducción y
transcripción de José María Sánchez Molledo.

11115555    €€€€

Zaragoza, 1999.  4to. alargado; XXIII pp., 134 pp.  Cubiertas originales.

http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=MOLA&titulo=Tempestad&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=MOLA&titulo=Obras+Completas&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=MOLHO&titulo=Fuero+Jaca&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=MOLIERE&titulo=Oeuvres&edicion=1831&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=MONESCILLO&titulo=Catecismo&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=MONTELLS&titulo=Quimericas&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=MONTERDE&titulo=Ensayo+1788&catalogo=C88


444433332222 MONTERO CARTELLE, ENRIQUE  Y ALONSO GUARDO, ALBERTO.
Los Libros de Suertes Medievales. Las «Sortes Sanctorum» y los «Prenostica Socratis Basilei». Estudio, traducción
y edición crítica.

33330000    €€€€

Madrid, 2004.  4to. alargado; 303 pp., con ocho láminas entre el texto.  Cubiertas originales.

444433333333 MONTERO DE ESPINOSA, ROMÁN  (1615-1668).
Siete meditaciones sobre la oración del Padre Nuestro escritas por la seraphica madre Santa Teresa de Jesús y
glossadas en verso por Don Román Montero de Spinossa. (Amberes, 1654). Con la Bula de Canonización de la
Santa (Bruselas, 1624) y la Relación de las Fiestas en Roma con tal motivo (Barcelona, 1622). Noticia
bibliográfica por Jean Félix Peeters-Fontainas.

55550000    €€€€

Cieza, “la fonte que mana e corre”, 1970 (“El ayre de la almena”).  4to. mayor; 6 hojas y 8 hojas, 64 pp., 3 hojas, 12
hojas sin numerar para los facsímiles. Edición limitada y numerada de 300 ejemplares impresos en papel de hilo.
Cubiertas originales.

444433334444 MONTGÉRY, JACQUES PHILIPPE  MÉRIGON DE (1781-1839).
Traité des Fusées de Guerre, nommées autrefois Rochettes et maintenent Fusées a la Congrève. Précédé d’une
Notice sur la Vie et Travaux de Robert Fulton.

888800000000    €€€€

Tirada especial de la primera edición de este tratado clásico sobre la física, composición, historia y uso de los Misiles. Las
primeras 70 páginas, que no suelen aparecer en la edicón habitual, están dedicadas a la vida y obra del gran ingeniero
americano Robert Fulton (1765-1815), el creador del primer barco comercial a vapor, quien tras experimentar con  torpedos
submarinos y torpedos navales, diseñó su primer submarino de hélice, denominado “Nautilus”, por encargo de Napoleón
Bonaparte, probado por primera vez en 1800.

Paris, Bachelier Libraire, 1825.  4to.; 2 hs., 364 pp. y 6 láminas plegadas aparte, grabadas en cobre por Adam sobre
dibujos de Le Normand y De Moléon. Texto limpio y láminas en perfecto estado.  Encuadernación de época en piel,
fatigada debido a trazas de polilla en el plano superior y, especialmente, en pie de lomera.

444433335555 MONTSERRAT GAMIZ, MIGUEL.
La Parroquia de Santa Engracia de Zaragoza. Estudio histórico y jurídico de su pertenencia a la Diócesis de
Huesca. Prólogo de Eloy Montero.

22220000    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1948.  4to. mayor; 229 pp., dos grandes planos plegados y una lámina.
Cubiertas originales.

444433336666 MONTSERRAT MARTÍ, JOAN  MARÍA Y VALDÉS CASTRILLÓN, BENITO.
Catalogue des plantes vasculaires du nord du Maroc, incluant des Clés d´Identification.

77772222    €€€€

Madrid, 2002.  Dos volúmenes en 4to. mayor, con un total de 1040 pp., con abundante ilustración gráfica. Texto en
francés e inglés.  Cubiertas originales.

444433337777 MORALES, LUIS  DE (1641-1716) / LE GOBIEN, CHARLES (1653-1708).
Historia de las Islas Marianas. Estudio y edición de Alexandre Coello de la Rosa.

33330000    €€€€

Madrid, 2013.  4to.; 336 pp. Ilustraciones y mapas, y 16 láminas en color.  Encuadernación en cartoné.
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444433338888 MORALES LEZCANO, VÍCTOR .
Las fronteras de la Península Ibérica en los siglos XVIII y XIX. Esbozo histórico de algunos conflictos
Franco-Hispano-Magrebíes, con Gran Bretaña interpuesta. Prólogo de Hipólito de la Torre Gómez.

11119999    €€€€

Madrid, 2000.  4to.; 168 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

444433339999 MORALES RUIZ, JUAN JOSÉ.
El Discurso Antimasónico en la Guerra Civil española (1936 - 1939). Prólogo de José Antonio Ferrer Benimeli.

33332222    €€€€

Zaragoza, 2001.  Folio; 422 pp.  Cubiertas originales.

444444440000 MORATORIO, ARSINOE  (1910-1994).
Aunque sea la tarde. Poemas.

11117777    €€€€

Montevideo, 1965 [«Cuadernos Julio Herrera y Reissig»].  8vo.; 39 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

444444441111 MORATORIO, ARSINOE .
Despues del llanto.

11114444    €€€€

Caracas, 1970 [«Arbol de Fuego»].  4to.; 32 pp.  Cubiertas originales.

444444442222 MORATORIO, ARSINOE .
Voz recuperada. Poemas.

11114444    €€€€

Caracas, 1975 [«Arbol de Fuego»].  4to.; 31 pp.  Cubiertas originales.

444444443333 MORENO VILLA, JOSÉ.
Salón sin muros.

222222225555    €€€€

Madrid, Ediciones Héroe, Impreso por Manuel Altolaguirre y Concha Méndez, 1936.  4to. menor; 26 pp., 1 h.
Encuadernación original en cartoné.

444444444444 MORTE ACÍN, ANA .
Misticismo y conspiración. Sor María de Ágreda en el reinado de Felipe IV.

33334444    €€€€

Zaragoza, 2010.  4to. menor; 535 pp., con 4 láminas en negro entre el texto.  Cubiertas originales.

444444445555 MOTIS DOLADER,, Migueel    Ángel  y COMBESCURE  THIRY,  Monique  (Eds.).
El Libro Verde de Aragón. Introducción y transcripción de Monique Combescure Thiry. Estudio preliminar de
Miguel Ángel Motis Dolader.

44443333    €€€€

Zaragoza, 2003.  Folio; LXXVI pp., 291 pp., 2 hs.  Encuadernación original.
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444444446666 MULET, MARÍA .
Donde haya sol ... Libro de lecturas.

11115555    €€€€

Valencia, Editorial Guerri, 1950.  4to. menor; 137 pp., 1 h. Con ilustraciones de la autora entre el texto y a toda
plana.  Encuadernación original en media tela y cartoné impreso.

444444447777 N/A.
Alemania, Año Olímpico 1936.

44442222    €€€€

Berlin, Volk und Reich Verlag, 1936.  4to. cuadrado; 94 pp., sin numerar, con fotografías.  Encuadernación original en
arpillera estampada.

444444448888 N/A.
El Ejército sin Quintas. Por ***.

22220000    €€€€

Zaragoza, Imprenta y Librería de Roque Gallifa, 1871.  Un pliego en 4to., de 12 pp.  Cubiertas originales.

444444449999 N/A.
Instrucción para los que pretenden ser alumnos de la Academia de Ingenieros del Ejército.

22222222    €€€€

Madrid, Imprenta del Memorial de Ingenieros, 1859.  4to. menor; 16 pp.  Cubiertas mudas de papel, fatigadas.

444455550000 N/A.
La Revolución de Octubre en España. La rebelión del Gobierno de la Generalidad. Segunda edición oficial, en
servicio de la República.

33336666    €€€€

Madrid, Bolaños y Aguilar, 1935.  4to.; 44 pp. para el texto y 66 pp. para el Apéndice gráfico, además de un gran
estado plegado.  Cubiertas originales.

444455551111 N/A.
«Libro del Conosçimiento de todos los Regnos et Tierras et Señorios que son por el Mundo, et de las señales et
armas que han»  Edición facsimilar, transcripción, estudio y notas del Manuscrito Z de la Bayerische
Staatsbibliothek, de Munich [Cod. Hisp. 150]  procedente de la «Alacena de Zurita», realizada por Maria Jesús
Lacarra, Maria del Carmen Lacarra Ducay y Alberto Montaner.

55554444    €€€€

Zaragoza, 1999.  Folio; 279 pp., cincuenta y dos de ellas y tres láminas, dos de ellas plegadas, con la reproducción
facsímilar del Códice.  Cubiertas originales.

444455552222 N/A.
Luzifer en Visita y el Diablo en Residencia. Sácala a luz El Poeta Dormido a la salud de nuestro Gran Monarca
Don Phelipe Quinto (que Dios guarde).

55550000    €€€€

Al fin: Madrid, hallárase en Casa de Juan Perez, Librero, s.a. (1707).  4to.; 24 pp. Ejemplar ligeramente corto en el
margen inferior, sin pérdida de texto.  Encuadernación moderna en media tela.
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444455553333 N/A.
Reglamento para la instrucción de los Regimientos y Brigadas de Artillería en las formaciones sin piezas ni ganado.

44442222    €€€€

Madrid, Imprenta y Librería de Don Ignacio Boix, 1844.  12vo.; III-292 pp.  Encuadernación de época, en media piel.

444455554444 NAGORE YÁRNOZ, JAVIER .
Historia del Fuero Nuevo de Navarra.

22224444    €€€€

Pamplona, 1994.  4to.; 678 pp.  Cubiertas originales.

444455555555 NAKENS, JOSÉ (1841 - 1926).
Puntos negros, y otros artículos.

11117777    €€€€

Madrid, 2010.  4to.; 285 pp. Ilustraciones.  Encuadernación original.

444455556666 NAVAL, MARÍA  ANGELES.
El Sentimiento Apócrifo. Un estudio del cantar literario en Aragón, 1880-1900.

11117777    €€€€

Zaragoza, 1990.  4to.; 216 pp.  Cubiertas originales.

444455557777 NAVAL, MARÍA  ÁNGELES.
Luis Ram de Viu  (1874-1902).  Vida y obra de un poeta de la Restauración.

22220000    €€€€

Zaragoza, 1995.  4to. mayor; 357 pp. 1 h.  Cubiertas originales.

444455558888 NAVARRO, PEDRO ÁLVARO .
Paz general de la Iglesia y del Mundo, cuándo y por cuánto tiempo, según las Escrituras. Por ...Presbítero.

77770000    €€€€

Madrid, Imprenta de Don José Palacios, 1840.  4to.; 265 pp., 2 hs.  Encuadernación de época en media piel, con puntas.

444455559999 NERÍN, GUSTAU.
La guerra que vino de África.

22228888    €€€€

Barcelona, 2005.  4to. mayor; 410 pp., 1 h.  Encuadernación original en cartoné.

444466660000 NERVO, GONZALVE  DE, BARON.
Isabel la Católica.

11119999    €€€€

Zaragoza, Ediciones Luz, 1938 ("La España Imperial").  4to.; 271 pp. y una lámina.  Cubiertas originales.
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444466661111 NOMBELA Y TABARES, JULIO (Y) ROSSIGNON, JULIO.
Manual completo del Tornero y del Arte de Tornear. (Junto con:) Manual de Barnices y preparación de Charoles.

111122220000    €€€€

Paris, Librería de Rosa y Bouret, 1862 (Enciclopedia Hispano-Americana) y Paris-Mexico, Librería de A. bouret e Hijo,
1876 (Enciclopedia Popular Mejicana).  Dos tomos en un volúmen en 8vo.; 312 pp., con 50 figuras entre el texto (y) 2
hs., 233 pp.  Encuadernación en media piel.

444466662222 NUÑEZ DE CEPEDA, MARCELO.
Guía completa del País Navarro. Geografía, historia, cultura, arte, religiosidad y vida social de Navarra.
Itinerarios completos por ferrocarril y carretera.

22224444    €€€€

Pamplona, Gráficas Gurrea, 1947.  4to. menor; 288 pp., con numerosas ilustraciones fotográficas en negro y varias
hojas con anuncios publicitarios. Dos planos plegados, uno de Pamplona, y el otro de carreteras y ferrocarril.
Cubiertas originales.

444466663333 NUSSBAUM, FRITZ.
Les Pyrénées dans l’ancien cartographie selon la Collection de Cartes de la Bibliothèque de la Ville de Berne, Suisse.

11113333    €€€€

Zaragoza, 1952 [Separata de «Actas del Primer Congreso Internacional del Pirineo»].  4to. mayor; 26 pp., con 14
reproducciones entre el texto y  8 láminas fotográficas aparte. Edición limitada de 500 ejemplares.  Cubiertas
originales.

444466664444 OLAECHEA, RAFAEL (1922-1993).
Las Relaciones Hispano - Romanas en la segunda mitad del Siglo XVIII: La Agencia de Preces.

33338888    €€€€

Zaragoza, 1965.  Dos volúmenes en 4to., con un total de 738 pp.  Cubiertas originales.

444466665555 OLAVIDE, PABLO  DE  (1725 - 1804).
El Evangelio en triunfo ó Historia de un filósofo desengañado. Quarta edición.

333355550000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Don Joseph Doblado, 1799.  Cuatro volúmenes;XX pp., 415 pp. + 431 pp. + 404 pp. + 394
pp.  Encuadernación uniforme, de época, en piel, con lomeras ornadas y tejuelos.

444466666666 OLAVIDE, PABLO  DE.
Salterio Español ó Versión Parafrástica de los Salmos de David, de los Cánticos de Moisés, de otros Cánticos, y
algunas Oraciones de la Iglesia en verso castellano, a fin que se puedan cantar. Para uso de los que no saben
latín. Por el Autor del «Evangelio en triunfo».

111177775555    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Don Joseph Doblado, 1800.  4to.; XIX-492 pp.  Encuadernación de época, en piel, fatigada
y con pérdidas en los cantos.

444466667777 OPI NIKE.
Despacho Literario de la Oficina Poética Internacional, O.P.I. 1960 - 1963.  [I: Tauro, 1960. II: Sagitario, 1960. III:
Geminis, 1961. IV: Capricornio, 1963]. Edición facsímil, preparada por José Carlos Mainer, con un estudio
introductorio.

77770000    €€€€

Zaragoza, 1990.  Cinco folletos en gran folio de 12 pp. cada uno.  Estuche.
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444466668888 ORCAJO, PEDRO.
Historia de la Catedral de Burgos. Dividida en dos parte: 1ª: Su orígen y traslaciones, suntuosidad y grandeza del
edificio, con la descrición (sic) de las capillas y el claustro. 2ª: Obispos y Arzobispos que ha tenido desde el
apostol Santiago hasta el año de 1865.

77776666    €€€€

Burgos, Establecimiento tipográfico de Anselmo Cariñena, 1865.  8vo.; 4 hojas, 156 pp., 78 pp., 1 h. El ejemplar
presenta una lámina plegada, incorporada con posterioridad.  Ejemplar carente de encuadernación. Cubiertas
provisionales en cartulina.

444466669999 ORPHEU.
Orpheu. Revista Trimestral de Literatura. Volume 1, 2 e 3 (provas de pagina). Textos de Luís de Montalvor, Mario
de Sá-Carneiro, Ronald de Carvalho, Fernando Pessoa, Alfredo Pedro Guisado, José de Almada Negreiros,
Armando Cortes-Rodrigues, José Pacheco, Angelo de Lima, Eduardo Guimaraens, Raúl Leal, Santa Rita Pintor,
Albino de Menezes, Augusto Ferreira Gomes, et al. Reproducción facsímilar de los dos números impresos y de las
pruebas de página del tercero. Presentación de Fernando Cabral Martins.

99990000    €€€€

Lisboa, Contexto Editora, 1989.  4to.; 6 hojas, 227 pp.  Ilustraciones.  Cubiertas originales.

444477770000 ORTÍ Y LARA, JUAN MANUEL .
La Ciencia y la Divina Revelación ó Demostración de que entre las ciencias y los dogmas de la religión católica no
pueden existir conflictos.

99990000    €€€€

Madrid, Tipografía Guttenberg, a cargo de M. Salamanqués, 1881.  4to. mayor; XII pp., 372 pp.  Encuadernación de
época en piel, con lomera ornada y tejuelo.

444477771111 ORTIZ ALBEAR, NATIVIDAD.
Las Mujeres en la Masonería [Española].

22227777    €€€€

Málaga, 2005.  4to.; 427 pp.  Cubiertas originales.

444477772222 ORTIZ DE LA TABLA DUCASSE, JAVIER .
El Marqués de Ovando, Gobernador de Filipinas (1750-1754). Prólogo de José Antonio Calderón Quijano.

33336666    €€€€

Sevilla, Escuela de Estudios Hispano - Americanos, 1974.  4to.; XVIII pp., 274 pp. y 17 láminas, algunas de ellas
plegadas.  Cubiertas originales.

444477773333 ORTIZ DE LA TABLA DUCASSE, JAVIER .
Comercio Exterior de Veracruz (1778 - 1821). Crisis de Independencia. Prólogo de José Antonio Calderón Quijano.

22228888    €€€€

Sevilla, Escuela de Estudios Hispanoamericanos, 1978.  4to. mayor; XXVIII pp., 456 pp., con numerosos gráficos y 13
láminas.  Cubiertas originales.
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444477774444 OSSORIO DE LA CADENA, ANTONIO.
La Virtud en el Estrado. Visitas juiciosas. Crítica espiritual.

111155550000    €€€€

Una curiosísima obra en forma de «Diálogo ó Conversación de Señoras Mugeres», en la que el reverendo jesuíta pasa airada
revista a los usos mujeriles de la época, desde el peinado «a la papillota», los pechos y hombros descubiertos  y el «tontillo»,
junto a otros no menos licenciosos aspectos del dia, como la libertad de movimientos de las doncellas, la desmadrada
ambición y, sobre todos, los innúmeros peligros derivados de proporcionar una educación amplia a las niñas...

Madrid, por Andrés Ortega, a costa de Bartholomé Ulloa, 1766.  8vo.; 4 hs., 375 pp.  Encuadernación  de la época en
piel marbreada.

444477775555 OULD MOHAMED BABA, AHMED-SALEM.
Refranero y fraseología Hassâni. Recopilación, explicación, estudio gramatical y glosario.

22225555    €€€€

Zaragoza, 2008.  4to.; 272 pp.   Cubiertas originales.

444477776666 OYARZUN, JAVIER .
Expediciones Españolas al Estrecho de Magallanes y Tierra de Fuego.

22222222    €€€€

Madrid, 1999.  4to.; 270 pp.  Cubiertas originales.

444477777777 PALAFOX Y MENDOZA, JUAN DE (1600-1659).
Pellegrinaggio di Filotea al Santo Tempio della Croce. Nuova traduzione dalla lingua spagnuola nell’ italiana di
un Religioso della Congregazione di S. Filippo Neri.

111100000000    €€€€

Venezia, apresso Simone Occhi, 1772.  12vo.; XXXVI pp., 238 pp. Ejemplar con algunas manchas antiguas de
humedad.  Encuadernación de época en piel, con pérdidas en el plano superior.

444477778888 PALAFOX Y MENDOZA, JUAN DE.
La Trompeta de Ezequiel a Curas y Sacerdotes. Se publica bajo la protección y auspicios del Dr. D. Gil Esteve,
Obispo de Puerto Rico.

55550000    €€€€

Reimpresa en Orense, Imprenta de la Viuda de D. Pedro Lozano, 1866.  8vo.; 200 pp.  Encuadernación de época en pie,
con tejuelo.

444477779999 PALAFOX Y MENDOZA, JUAN DE.
Opúsculos y fragmentos marianos, sacados de sus obras completas.

44445555    €€€€

Lérida, Academia Bibliográfico-Mariana, Imprenta de Carruez, 1875.  8vo.; VII-152 pp.  Cubiertas provisionales en cartulina.

444488880000 PALGUNOV, NIKOLAI GRIGORYEVICH (1898-1971).
La prensa y la opinión pública.

11118888    €€€€

Buenos Aires, Editorial Cartago, 1966.  4to.; 154 pp.  Cubiertas originales.
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444488881111 PANIAGUA, JOSÉ MARÍA  (ED.).
Tratado de Administración Rural ó Economía de la Agricultura. Traducida del francés por ...

66660000    €€€€

Madrid, Imprenta de Suarez, 1845.  4to.; 419 pp. Ejemplar de salida sin desbarbar.  Cubiertas mudas en papel, de la época.

444488882222 PAPUS (GÉRARD  ENCAUSSE, 1865 - 1916).
¿Qué es la Theosophía?. Publicación de la “Sociedad Theosóphica Hermes”.

22224444    €€€€

Madrid, Ramón Velasco Impresor, 1889.  4to.; 22 pp.  Cubiertas originales.

444488883333 PARDO CANALÍS, ENRIQUE .
Vida y arte de José Gragera [1818-1897].

22224444    €€€€

Madrid, Instituto de Estudios Madrileños, 1954.  4to.; 227 pp., 1h., y 32 láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

444488884444 PARDO CANALIS, ENRIQUE .
Iconografía de Fernando el Católico.

11116666    €€€€

Zaragoza, IFC, 1963.  4to. menor; 144 pp. con 77 ilustraciones fotográficas.  Cubiertas originales.

444488885555 PARDO CANALÍS, ENRIQUE .
Iconografía de Fernando el Católico. Conmemoración del Quinto Centenario del Matrimonio de los Reyes
Católicos, 1469-1969. Prólogo de Cesáreo Alierta Perela.

33332222    €€€€

Zaragoza, 1969.  Folio; 112 pp., con 75 ilustraciones fotográficas, en negro y color, en láminas fuera de texto.
Cubiertas originales.

444488886666 PARDO CANALÍS, ENRIQUE  [EDITOR].
Los Registros de Matrícula de la Academia de San Fernando, de 1752 a 1815. Preliminar, transcripción y ordenación.

33336666    €€€€

Madrid, Instituto Diego Velázquez, 1967.  4to. mayor; XI pp., 468 pp.  Cubiertas originales.

444488887777 PARDO DE FIGUEROA, MARIANO  (‘DOCTOR THEBUSSEM’).
Segunda ristra de ajos. Prólogos del Conde de las Navas y Andrés Ruiz Cobos.

11114444    €€€€

Huesca, 1998.  4to.; 242 pp.  Cubiertas originales.

444488888888 PARDO PÉREZ, MARÍA  PILAR.
La Población de Zaragoza. Estudio geográfico de la Capital y Provincia.

33332222    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1959.  Folio; 206 pp., con gráficos entre el texto y varios grandes mapas
plegados, aparte.  Cubiertas originales.
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444488889999 PARRAVICINI, LUIGI ALESSANDRO .
Juanito. Obra elemental de Educación para los Niños y para el Pueblo. Traducción libre por Don Mariano
Torrente. Edición estereotipada en un tomo.

44442222    €€€€

Madrid, Librería e Imprenta de Don León Pablo Villaverde, 1865.  8vo.; 327 pp.  Cubiertas originales en papel
salvadas en encuadernación en media piel y cartoné.

444499990000 PASOLINI, PIER PAOLO  (1922-1975).
Teorema. Traducción de Enrique Pezzoni.

11115555    €€€€

Buenos Aires, Editorial Sudamericana, 1972.  4to. menor; 224 pp., 3 hs.  Cubiertas originales.

444499991111 PASOLINI, PIER PAOLO .
Calderón.

33330000    €€€€

Milano, Aldo Garzanti Editore, 1974.  4to.; 182 pp., 1 h.  Cubiertas originales, diseñadas por Fulvio Bianconi.

444499992222 PASOLINI, PIER PAOLO  (1922-1975). 
Poesie Dimenticate.

22228888    €€€€

Udine, Societa’ Filologica Friulana, 1976.  4to. mayor; 62 pp.  Cubiertas originales, con un dibujo de Pasolini.

444499993333 PASTOR Y FERNANDEZ, VICENTE .
Aliento con que respire en su mayor congoja la Española Monarquía. Expressado, si antes en una oracion
deprecatoria a la Magestad de Christo Nuestro Dios Sacramentado, y despues en una Ilustre y Real Genealogía,
a lo último se concluye con un Real Catálogo de todos los Ascendientes de la Excelsa Casa de Austria, pareados
con todos los Héroes que en diferentes siglos han dominado a España desde el tiempo de su fundacion y la
dominarán hasta el fin del mundo. Aplicando y explicando los Anuncios que hasta aora han corrido manuscritos,
con nombre de Profecias de el Abad de Poblet, de cuyos Vaticinios se discurre y conjetura con certidumbre moral
que los Reyes que faltan serán legítimos descendientes de nuestro único católico y siempre Gran Señor Don
Carlos II, Monarca de dos Mundos, Emperador de la America y Rey de las Españas. Primera Parte.

444400000000    €€€€

Ante el dilema sucesorio de Carlos II este esforzado y heróico texto «refiere muchos anuncios pronósticos y profecías de que la
Casa de Austria ha de ocupar el solio de España hasta el fin del mundo». El autor convierte su dedicatoria al Duque de
Pastrana, Juan de Silva Mendoza Sandoval y Rojas en una extensa genealogía.

Valencia, por Diego de Vega, 1699.  4to.; 46 hojas, 616 pp. Ejemplar sin el retrato de Carlos II.  Encuadernación de
época en pergamino.

444499994444 PENA GONZÁLEZ, MIGUEL ANXO.
Francisco José de Jaca: la primera propuesta abolicionista de la esclavitud en el pensamiento hispano.

33330000    €€€€

La obra del capuchino aragonés, jacetano en Cuba, analizada por vez primera en profundidad.  Un hito del pensamiento
español a doscientos años de distancia en el tiempo del pensamiento abolicionista norteamericano.  La «Resolucion sobre la
Libertad de los Negros», publicada en La Habana en 1681, fue rápidamente denunciado y secuestrado como predicación
herética, por supuesto, pero queda como uno de los casi olvidados monumentos de la defensa de los derechos humanos.

Salamanca, 2003.  4to. mayor; 436 pp.  Cubiertas originales.
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444499995555 PEÑA Y ORDINARANA, JOSÉ JORGE DE LA  (1806-1888).
Ensayo sobre la perfección del Hombre en la Extensión de su Ser, o sea, La armonia de la naturaleza y la
civilización en la formación física, moral e intelectual del mismo desde su individual orígen hasta la juventud.

77770000    €€€€

Madrid, Imprenta del Colegio Nacional de Sordo - Mudos, 1842.  4to menor; VIII pp., 452 pp., 1 h. Algunas manchas
antiguas.  Encuadernación de época en pergamino a la romana.

444499996666 PEÑALOSA, PEDRO DE (1692-1772).
Retiro espiritual y locucion de Dios al corazon del sacerdote y eclesiástico y demas que aspiran a este estado.
Dispuesto, ordenado y sacado de las Meditaciones de la via purgativa que escribió en lengua toscana el Padre
Don Nicolas Ruggiero, por ...  de la Compañía de Jesus.

111111110000    €€€€

Madrid : en la imprenta de Benito Cano, 1787.  Dos tomos en 8vo.; XVI pp., 304 pp. y VIII pp., 288 pp.
Encuadernación en piel de la época, con tejuelos.

444499997777 PÉREZ MADRIGAL, JOAQUÍN  (1898-1974).
El miliciano Remigio pa’ la guerra es un prodigio. Memorias de un miliciano rojo, transmitidas por Radio
Nacional de España.

22228888    €€€€

Ávila, Imprenta Católica Sigirano Díaz, 1937.  4to.; 300 pp., 1 h. y  5 hs. con textos del Marqués de Lacadena y de J.
Lopez Prudencio.  Cubiertas originales.

444499998888 PÉREZ MADRIGAL, JOAQUÍN .
Tipos y sombras de la tragedia. Mártires y héroes. Bestias y farsantes.

22222222    €€€€

Ávila, Imprenta Católica de Sigirano Díaz, 1937.  4to.; 224 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

444499999999 PÉREZ MADRIGAL, JOAQUÍN .
Memorias de un converso. Virutas de historia. I: Vida, rango y escuela de un español del 31. II: ...Cuando las
Constituyentes. III: La gabela de los truhanes.  IV: Patricios y Felones. V: La Masonería forma Gobierno. VI: La
conjuración de los sicarios. VII: ¡ A las armas!. VIII: Los guerreros y los cautivos y IX: Volver a ser ¿qué?.

77775555    €€€€

Madrid, Talleres Tipográficos de “Instituto Editorial Reus”, 1943 - 1954.  Nueve tomos en 4to. menor; 251 pp.+ 243
pp. + 220 pp.+ 152 pp.+ 154 pp.+145 pp.+ 145 pp.+131 pp..+ 191pp.  Cubiertas originales.

555500000000 PÉREZ MARTÍN, ANTONIO  (EDITOR).
Las Glosas de (Juan) Pérez de Patos a los Fueros de Aragón (1335). Estudio introductorio y edición del
Manuscrito 13408 de la Biblioteca Nacional de Madrid, por Antonio Pérez Martín. Prólogo de Jesús Delgado
Echeverría.

33336666    €€€€

Zaragoza, 1993.  4to.mayor; CIV-700 pp., y 6 láminas de facsímiles.  Cubiertas originales.

555500001111 PÉREZ MARTÍN, ANTONIO  [EDITOR].
Los Fueros de Aragón: la Compilación de Huesca. Edición crítica de sus versiones romances.

55550000    €€€€

Zaragoza, Justicia de Aragón, 1999.  Folio; 631 pp., 3 hs.  Edición limitada.  Encuadernación original en cartoné.
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555500002222 PÉREZ-RIOJA, JOSÉ ANTONIO .
Guía Literaria de Soria.

22226666    €€€€

Madrid, CSIC, 1973.  4to. alargado; 306 pp. y 52 láminas aparte.  Encuadernación original en tela.

555500003333 PÉRIALE, MARISE.
Maroc Lusitanien (1415-1769). Illustrations de M. Cuinet.

44440000    €€€€

Paris, Editions de la Revue des Independants, 1938.  4to. mayor; 113 pp., más siete láminas aparte.  Cubiertas originales.

555500004444 PERIER, CARLOS MARÍA  (DIRECTOR).
La Defensa de la Sociedad. Revista de intereses permanentes y fundamentales contra las doctrinas y tendencias
de la internacional, ajena por completo a todo partido político. Número 1, 1º de Abril de 1872 a Número 72, 20
de Marzo de 1874. Fundador: Don Juan Bravo Murillo.

222288880000    €€€€

Madrid, Imprenta, Fundición y Estereotipia de Don Juan Aguado, 1872-1874.  Setenta y dos números en cuatro
volúmenes en 4to. mayor.  Encuadernación uniforme en media piel, de la época.

555500005555 PERRENS, FRANÇOIS  TOMMY (1822-1900).
Les Mariages Espagnols sous la Règne de Henri IV et la Régence de Marie de Médicis, 1602-1615.

99990000    €€€€

Paris, Didier et Cie., Libraires-Éditeurs, s.a. (1869).  4to.; XVI-573 pp.  Encuadernación en media tela, de la época, con tejuelo.

555500006666 PFEIFFER, GUSTAVO .
Mapa de España y Portugal. Panorama de la Península Ibérica. Topografía de M. Herrero. Grabado y publicado por...

111133330000    €€€€

Madrid, 1872.  4to., 22 cms; 89 x 65 cms., desplegado. Grabado en color, plegado. Montado sobre tela.. Escala
1:2.000.000.  Encuadernación original en tela estampada.

555500007777 PICHLER, VITUS  (1670-1736).
Theologia Polemica in duas Partes divisa, quarum Prior Generalia Theologiae Controversisticae Fundamenta
tradit & Principia... Posterior exhibet materias Particulares cum Protestantibus & modernis Sectariis... Editio
Quinta & Secunda in hac forma.

111166665555    €€€€

Ausburgo:  Augusta Vindelicorum, sumptibus Martini Veith & Jod. Henr. Müller, 1737.  Dos volúmenes en 8vo.;
frontispicio grabado por A. Ehman,  7 hs.,1592 pp., en paginación continuada, 9 hs.  Encuadernación uniforme en
piel, de la época, con lomera ornada y tejuelos.

555500008888 PINAR GARCIA, SUSANA.
El Sueño de las Especias. Viajes de exploración de Francisco Noroña por las Islas de Filipinas, Java, Mauricio y Madagascar.

22226666    €€€€

Madrid, 2000.  4to. menor; 419 pp.  Cubiertas originales.
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555500009999 PINNA, TOMASINO .
La Inquisición en Cerdeña. El proceso de Julia Carta [1596 y 1597].

33330000    €€€€

Zaragoza, IFC, 2019.  4to.; 419 pp.  Cubiertas originales.

555511110000 PIQUER I JOVER, JOSEP  JOAN.
Santa Lucía la Real (de Zaragoza). Notas históricas.

22221111    €€€€

Santander, 1983 [Separata de «Cistercium», nº 165].  4to.; 93 pp y 7 láminas fotográficas fuera de texto.  Cubiertas originales.

555511111111 PLASENCIA, PILAR DE (SEUDÓNIMO  DE PILAR ALVAREZ).
Falenas. Poesías.

33330000    €€€€

Barcelona, Imprenta Agustín Núñez, 1935.  8vo.; 88 pp. Ejemplar con envío autógrafo de la autora.  Cubiertas
originales, dibujadas por Larraya.

555511112222 PLENCK, JOSEPH  JAKOB (1735-1807).
La Farmacología quirúrgica o ciencia de los medicamentos externos e internos para curar las enfermedades de
Cirugía. Con un tratado de Farmacia relativo a la preparación y composición de los medicamentos. Traducido,
corregido y aumentado por el Doctor Don Antonio Lavedan. Tercera edición.

111188880000    €€€€

Madrid, Imprenta de D. Fermín Villalpando, 1819.  4to.; 4 hojas, 568 pp.  Encuadernación de época en piel, con
lomera ornada y tejuelo.

555511113333 POLMAN, JEAN.
Breviarium Theologicum. Continens definitiones, descriptiones et explicationes terminorum theologicorum.

111155550000    €€€€

La primera edición de esta utilísima obra para teólogos, escrita por un erudito y pintoresco Canónigo belga de Cambray, fue
publicada en 1650 y tuvo una excelente acogida.  Su mismo autor había publicado en Douay el año 1635 un sorprendente
librito que tiene el título “Le Chancre ou Couvresein féminin. Ensemble le Voile ou Couvre-chef féminin” suficientemente
elocuente.  El Canónigo murió en 1657.

Lyon: Lugduni, sumptibus Ioannis Certe, 1674.  8vo.; 4 hs., 648 pp., 37 hs.  Encuadernación de época en pergamino a la romana.

555511114444 PRADERA, VICTOR  (1873-1936).
Fernando el Católico y los falsarios de la historia.

55550000    €€€€

Madrid, Sucesores de Rivadeneyra, 1922.  4to. menor; 449 pp., 1 h. y una lámina. Taladros de polilla en el margen
inferior blanco de ocho páginas, restaurado.  Encuadernación moderna en media tela.

555511115555 PRILUTZKY FARNY, JULIA  (1912-2002).
Hombre oscuro. Poemas.

22220000    €€€€

Madrid-Buenos Aires, Ediciones del Ebro y el Plata, 1971.  4to.; 37 pp., 3 hs.  Cubiertas originales.
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555511116666 PTOLOMEO, CLAUDIO.
Cosmografía. Reproducción facsímil del Códice latino (Siglo XV). Biblioteca Universitaria de Valencia. [Junto con:]
Volúmen complementario para la Traducción y notas realizados por Thomas F. Glick, Angel Aguirre Álvarez, Víctor
Navarro Brotóns y Enrique Rodríguez Galdeano.

1111000000000000    €€€€

Valencia, Vicent García, 1983.  Dos volúmenes en gran folio (46 cm.). Facsímil: 216 páginas útiles, con 27 mapas,
veintiseis de ellos  a doble página. Volúmen complementario: 208 pp. Ilustraciones. Edición limitada y numerada de
3000 ejemplares siendo éste el número 1767.  Encuadernación en piel sobre tabla, con gofrados en seco en los planos
y cantoneras en metal y encuadernación en media piel. Estuche en tela.

555511117777 PUADO, MAMÉS .
Directorio de la venerable Orden Tercera de Nuestra Madre Maria Santisima del Carmen, que comprende la
Regla, Constituciones, Ceremonial ... y la Novena a la misma Señora.

111100000000    €€€€

Zaragoza, Imprenta de Heras, 1820.  8vo.; 5 hs., 154 pp.  Encuadernación de época en piel gofrada en seco, con
ruedas doradas en los planos.

555511118888 RÁFOLS FONTANALS, JOSÉ F.
Techumbres y artesonados españoles. Cuarta edición revisada y aumentada.

22221111    €€€€

Barcelona, Editorial Labor, 1953.  4to. menor; 154 pp., con 32 figuras entre el texto y 80 láminas aparte, en negro, y
dos en color.   Encuadernación original en media tela.

555511119999 RAMÍREZ DE GUZMÁN, CATALINA CLARA (1618 - 1684).

Obras Poéticas. Reproducción facsímil de la edición de Badajoz, Centro de Estudios Extremeños, 1929, con el estudio
preliminar de Joaquín de Entrambasaguas y Peña.

22222222    €€€€

Brenes, 2004.  4to.; 210 pp., 4 hs.  Cubiertas originales.

555522220000 RAMÓN Y CAJAL, SANTIAGO.
Discurso de Doctorado [Patogenia de la Inflamación (1877)] y Trabajos de Juventud [Divulgación, Crítica e
Hipnosis. Los Escritos del Doctor Bacteria. Cajal Microbiólogo. Trabajos de Laboratorio. (1880-1889)]. Prólogos
de María Angeles y Santiago Ramón y Cajal Junquera. Edición e Introducción de Angel Merchán Pérez.

77770000    €€€€

Madrid, 2001.  Folio; XXV pp., 273 pp., cuarenta y cuatro de ellas con el facsímil del original manuscrito del Discurso
de Doctorado.  Encuadernación original en tela estampada.

555522221111 RAMÓN Y CAJAL, SANTIAGO.
Ramón y Cajal. Su obra y su tiempo.  II: Escritos Inéditos. Edición de García Durán Muñoz y Francisco Alonso Burón.

22228888    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1978.  4to.; 479 pp.    Cubiertas originales.

555522222222 RAMÓN Y CAJAL, SANTIAGO.
Trabajos Escogidos (1880-1890). Reproducción facsímil de la edición de Madrid, Jimémez y Molina impresores, 1924.

44445555    €€€€

Barcelona, 2006.  4to. mayor; XII pp., VII pp., 630 pp. Ilustraciones. Textos en español y francés.  Encuadernación
original en cartoné, con sobrecubierta.
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555522223333 RAMÓN Y CAJAL, SANTIAGO.
Patogenia de la Inflamación. Discurso de Doctorado. Edición facsímil del manuscrito original, fechado en 1877,
con su transcripción. Prólogo de Jesús Lázaro Pérez.

22224444    €€€€

Zaragoza, 2007.  Folio; 109 pp., 1 h.  Encuadernción en tela.

555522224444 RAMÓN Y CAJAL, SANTIAGO.
Epistolario. Edición de Juan Antonio Fernández Santarén.

44445555    €€€€

Madrid, 2014.  4to. alargado; 1396 pp. y 40 láminas aparte con reproducciones fotográficas.  Encuadernación en
cartoné. Sobrecubiertas.

555522225555 RAMÓN Y CAJAL, SANTIAGO.
Los tónicos de la voluntad. Reglas y consejos sobre investigación científica. Edición, prefacio e introducción de
Leoncio López-Ocón.

22222222    €€€€

Madrid, 2018.  4to.; XXVIII pp., 385 pp. Ilustraciones.  Encuadernación original en cartoné.

555522226666 RAMÓN Y CAJAL, SANTIAGO.
A secreto agravio, secreta venganza.

11114444    €€€€

Barcelona, Ediciones Germán Plaza, s.a. (hacia 1954) [Enciclopedia Pulga].  16vo.; 64 pp.  Cubiertas originales.

555522227777 RAVEL, MAURICE.
Ravel au Miroir de ses Lettres. Correspondance réunie par Marcelle Gerar et René Chalupt.

33336666    €€€€

Paris, Robert Laffont, 1956.  4to.; 279 pp.  Cubiertas originales.

555522228888 REAL CEDULA.
Real Cédula de Su Magestad  y Señores del Consejo por la qual, en atencion a no exigirse en Cataluña el servicio
ordinario y extraordinario de que se releva a los Mozos honrados de las demás Provincias del Reyno que
sirvieren ocho años en el Exercito, se liberta de la Contribucion del Personal a los Mozos que por Sorteo salieren
en adelante en aquel Principado y sirvieren los ocho años que previene la Ordenanza.

66660000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Pedro Marin, 1776.  Folio; portada, 5 pp. sin numerar.  Cubiertas mudas en cartulina.

555522229999 REAL CEDULA.
Real Cédula de S.M. y Señores del Consejo por la qual se declara que la regla establecida por la de 16 de
Setiembre de 1784 que trata sobre el pago de los créditos de Artesanos y otros es general, y que solo debe valer
el fuero a los Matriculados de Marina quando se hallen destinados a la tripulacion, armamento o maestranza de
algun buque. Y que lo dispuesto en el artículo quinto de la misma Cédula para con las clases distinguidas y
personas acomodadas debe entenderse y comprehender a todas las del Reyno.

66660000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Pedro Marín, 1785.  Folio; 4 hojas sin paginar.  Cubiertas mudas en cartulina.
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555533330000 REAL CÉDULA.
Real Cédula de S.M. y Señores del Consejo en que se manda que los Matriculados para el servicio de la Armada
tengan voz activa y pasiva en la elección o propuesta de los Oficios de República, quedando suspenso el fuero de
Marina en los que fueren nombrados para ellos durante su exercicio.

66660000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Don Pedro Marín, 1788.  Folio; 8 pp. sin numerar.  Cubiertas mudas en cartulina.

555533331111 REDONDO VEINTEMILLAS, GUILLERMO  Y ORERA ORERA, LUIS.
Fernando II y el Reino de Aragón. Prólogo de Guillermo Fatás.

11118888    €€€€

Zaragoza, Guara Editorial, 1980.  4to.; 126 pp. con ilustraciones.  Cubiertas originales.

555533332222 REDONDO VEINTEMILLAS, GUILLERMO  Y SARASA SANCHEZ, ESTEBAN (EDS.).
Libro de Privilegios de Fraga y sus Aldeas.  I: Edición facsímil. II: Transcripción y estudios.

99990000    €€€€

Zaragoza, Cortes de Aragón, 1999.  Dos volúmenes en folio; 5 hs., 64 folios + 220 pp., 2 hs.   Encuadernación en tela. Estuche.

555533333333 REGIDOR, FRAY  PLÁCIDO (ED .).
Discursos de Eloquencia (sobre asuntos predicables) que han ganado el Premio por la Academia Francesa desde
el año de 1671 hasta el de 1758. Traducidos por ..., Abad que ha sido del Real Monasterio de Nuestra Señora de
Monserrat de Cataluña.

333355550000    €€€€

Madrid, por Don Antonio de Sancha, 1785.  Dos volúmenes en 4to.; XII-312 pp. y VII-324 pp.  Encuadernación de
época, extraordinariamente fatigada, en media piel. Planos parcialmente perdidos.

555533334444 REMENTERIA, SALVADOR  MARÍA DE.
Cantus planus universalis novo systemate efformatus. Officia solemnia Hebdomadae Majoris a Domenica in
Palmis usque ad Sabbatum Sanctum inclusivè. A presbytero Fr. Salvatore María de Rementería, monachorum
Ordinis Sancti Hyeronimi, plurium operum sacre musices inventore et auctore.

111122220000    €€€€

Madrid: Matriti, Typis Typographorum et Bibliopolarum Societatis, Operas Dirigente August. Avrial, 1860.  4to.
mayor; 364 pp., de música notada, 1 h.  Encuadernación en piel, de la época, con ruedas y superlibros de la Vírgen
estampados en seco en ambos planos.

555533335555 REMENTERIA Y FICA, MARIANO  DE (ED.).
El hombre fino al gusto del día ó Manual completo de urbanidad, cortesía y buen tono... Con la Guía del tocador y
un tratado de Arte Cisoria. Segunda edición.

111100000000    €€€€

Madrid, Imprenta de Moreno, se hallará en la Librería de Cuesta, 1829.  8vo.; VIII pp., 255 pp., 2 hs.   Encuadernación
de época en piel, con lomera ornada y tejuelo.

555533336666 REMENTERIA Y FICA, MARIANO  DE (ED.).
El hombre fino al gusto del día ó Manual completo de urbanidad, cortesía y buen tono... Con la Guía del tocador y
un tratado de Arte Cisoria. Segunda edición.

111100000000    €€€€

Madrid, Imprenta de Moreno, se hallará en la Librería de Cuesta, 1830.  8vo.; VIII pp., 252 pp., 2 hs.   Encuadernación
de época en piel, con lomera ornada y tejuelo.
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555533337777 REMENTERIA Y FICA, MARIANO  DE (ED.).
El hombre fino al gusto del día ó Manual completo de urbanidad, cortesía y buen tono... Con la Guía del tocador y
un tratado de Arte Cisoria. Tercera edición, aumentada con las Reglas de educación y decoro para las Señoras.
Traducción del francés al castellano por ...

111100000000    €€€€

Madrid, Imprenta del Colegio de Sordo-Mudos, se hallará en la Librería de Cuesta, 1837.  8vo.; VIII pp., 241 pp., 1 h. y
16 pp. para el Catálogo de la Librería de Cuesta.  Encuadernación de época en piel, con lomera ornada y tejuelo.

555533338888 REVISTA NACIONAL.
Revista Nacional. Director: Joaquín Costa. Publicación quincenal. Número 1, Abril de 1899 a número 24, Abril de
1900. Reproducción facsímil. Estudio introductorio de Carlos Forcadell Álvarez.

55553333    €€€€

Zaragoza, 2011.  Folio; XX pp. y 504 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

555533339999 RIBERA, FRANCISCO  DE.
Vida de Santa Teresa de Jesús, fundadora de las Descalzas y Descalzos Carmelitas, escrita por el Padre Francisco
de Rivera, de la Compañía de Jesús, en el año 1590. Nueva edición, revisada por el Padre Inocente Palacios de la
Asunción, sacerdote de las Escuelas Pías.

77775555    €€€€

Madrid, Librería de Francisco Lizcano, 1863.  4to.; XXVI - 550 pp. Ejemplar falto de la última página, de índice.
Encuadernación de la época en media piel.

555544440000 RICARD, ROBERT .
Études sur l’Histoire des Portugais au Maroc.

88880000    €€€€

Coimbra, Universidade, 1955 [«Acta Universitatis Conimbrigensis»].  4to.; 3 hs., 500 pp.  Cubiertas originales.

555544441111 RICART Y GIRALT, JOSÉ (1847-1930).
Nueva Navegación Astronómica en los Buques Rápidos.

44448888    €€€€

Barcelona, Tipografía «L’Avenç», 1895.  4to. alargado; VIII pp., 78 pp. y tres láminas plegadas.  Encuadernación
original en tela estampada, ligeramente fatigada.

555544442222 ROBBE, JACQUES.
Méthode pour apprendre facilement la Géographie. Contenant un Abbrégé de la Sphère, la division de la Terre
en ses Continens, Empires, Royaumes, États, Républiques, Provinces, &c. Avec les tables des villes les plus
notables de chaque province. Tome Premier [sur deux].

222277775555    €€€€

Este Tomo Primero contiene: Mapamundi, y los mapas de Europa, Francia, Imperio de Alemania, Países Bajos, Polonia, Rusia
Blana, Suecia y Noruega, Dinamarca, Islas Británicas, España, Italia, Grecia (como la parte meridional de Turquía en Europa) y
Hungría (como la parte septentrional de Turquía en Europa).

À La Haye, chez Henri Van Bulderen, 1691.  8vo.; frontispicio grabado en cobre, 11 hojas, 575 pp., 8 hojas y 14 mapas
plegados, dibujados por Nicholas de Fer (1646-1720) y grabados en cobre por De Winter.  Encuadernación de época
en piel, con lomera profusamente ornada.

http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=REMENTERIA&titulo=Hombre+fino&edicion=1837&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?titulo=Revista+Nacional+1899+1900&catalogo=C88
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555544443333 RODOREDA, MERCÉ (1909-1983).
Jardín junto al mar. Novela. Traducción del catalán por Joan Francesc Vidal Jové.

22221111    €€€€

Barcelona, Editorial Planeta, 1975.  4to.; 265 pp. Primera edición en castellano.  Encuadernación original en tela, con
sobrecubiertas.

555544444444 RODOREDA, MERCÈ

Cuánta, cuánta guerra. Traducción de Ana Maria Moix.

11117777    €€€€

Barcelona, Edhasa, 1982.  4to.; 222 pp., 1 h.  Encuadernación en cartoné con sobrecubierta.

555544445555 RODRIGO, ANTONINA.
Mariana de Pineda.

11114444    €€€€

Madrid, 1965.  4to.menor alargado; 352 pp., con 41 reproducciones fotográficas en láminas.  Encuadernación
original en tela estampada.

555544446666 RODRIGO, ANTONINA.
Amparo Poch y Gascón. La vida por los otros. Guerra y exilio de una médica libertaria. Edición de Ana Muiña.

22220000    €€€€

Madrid, 2020.  4to. 315 pp. Ilustraciones.  Encuadernación original.

555544447777 RODRÍGUEZ, ISAÍAS .
Santa Teresa de Jesús y la Espiritualidad Española. Presencia de Santa Teresa de Jesús en autores espirituales
españoles de los Siglos XVII y XVIII.

33336666    €€€€

Madrid, Instituto Francisco Suarez, 1972.  4to.mayor; XXXII-598 pp.  Cubiertas originales.

555544448888 RODRÍGUEZ, JULIÁN  ANTONIO.
Método de economizar el combustible en nuestras casas o Descripción de dos cocinas económicas, aplicadas a
los usos que hay en España de componer las comidas. Todo ello fundado en las mismas teorías físicas de que se
sirvió el Conde de Rumford para la invención de las cocinas públicas y particulares establecidas en Munich,
Londres, etc. Por ...Arquitecto al servicio de S. M.

444400000000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de la Administración del Real Arbitrio de Beneficencia, 1804.  4to.; 103 pp. y dos láminas
plegadas, dibujadas por el autor y grabadas por Manuel Navarro.   Encuadernación en piel, de la época. Cinta de
lectura en seda.

555544449999 RODRÍGUEZ DE ARELLANO, VICENTE .
El Decameron Español ó Colección de varios hechos históricos raros y divertidos, Tomo I (de tres): La Heroina
Francesa. La Selva de Ardennes. Christina de Suavia o La muger como ninguna.

111100000000    €€€€

Madrid, por Gomez Fuentenegro y Compañía, 1805.  8vo.; 4 hs., 222 pp.  Encuadernación de época en piel.
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555555550000 RODRIGUEZ DE ARELLANO, VICENTE .
El pintor fingido. Comedia nueva en tres actos, representada por la Compañía de Luis Navarro.

33334444    €€€€

Barcelona, en la Imprenta de la Viuda Roca, 1823.  Un pliego en 4to. de 28 pp.  Encuadernación en media tela.

555555551111 RODRIGUEZ EXPÓSITO, CÉSAR  [EDITOR].
Bicentenario de Tomás Romay, 1764 - 1849, introductor de la vacunación antivariólica en Cuba. 

22228888    €€€€

La Habana, Ministerio de Salud Pública, 1964.  4to.; 132 pp. conteniendo en su mayor parte los trabajos de Romay
sobre la vacuna, la fiebre amarilla y las sepulturas, 4 hs. y siete reproducciones entre el texto.  Cubiertas originales.

555555552222 RODRÍGUEZ MEDIANO, FERNANDO  Y FELIPE, HELENA DE [EDITORES].
Protectorado Español en Marruecos. Gestión colonial e identidades.

22228888    €€€€

Madrid, 2002.  4to. mayor; 340 pp.  Cubiertas originales.

555555553333 ROJO LEÓN, ARMANDO (1921-2012).
La luz plural.

11118888    €€€€

Caracas, 1975 (“Arbol de Fuego”).  4to.; 32 pp.  Cubiertas originales. 

555555554444 ROMERO CASTELLÓ, ELENA.
La Ley en la Leyenda. Relatos de tema bíblico en las fuentes hebreas.

22228888    €€€€

Madrid, 1989.  4to. alargado; XV pp., 667 pp.  Cubiertas originales.

555555555555 ROMERO CASTELLÓ, ELENA.
Entre dos ( o más ) Fuegos: Fuentes poéticas para la historia de los Sefardíes de los Balcanes.

88882222    €€€€

Madrid, 2008.   4to. mayor; 1015 pp.  Cubiertas originales.

555555556666 ROMERO CASTELLÓ, ELENA.
Los Yantares de Purim. Coplas y poemas sefardíes de contenido folklórico. Estudio y edición de textos.

33332222    €€€€

Barcelona, 2011.  4to. alargado; 480 pp.  Cubiertas originales.

http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ARELLANO&titulo=Pintor+fingido&catalogo=C88
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555555557777 RONSEL.
Ronsel. Revista de Arte. Galicia - Lugo. Número 1, Mayo de 1924 a número 6, Octubre-Noviembre de 1924.
Seguido de: Ronsel. Número conmemorativo del cincuentenario de su publicación, 1924-1974. Lugo, 15 de Enero
de 1975. Reproducción facsímil. Presentación de Basilio Losada y Evaristo Correa Calderón.

77775555    €€€€

Entre los colaboradores, Teixeira de Pascoaes, Cebreiro, José Francés, Cunha Ramos, Jesús Bal, Manoel-Antonio, Correa
Calderón, Ramón Gómez de la Serna, Barradas, Cansinos Assens, Luis Fernández Pimentel, Johan Viqueira, Eugenio de Castro,
Antonio Robles, Guillermo de Torre, Alberto, Castelao, Benjamín Jarnés, Afonso Duarte, Antonio Marichalar, Norah Borges,
Francisco Vighi, Suárez Couto, B. Sanin Cano, Villar Ponte, Ramón Cabanillas, Sobrino Buhigas, Lacasa, Benjamín Palencia,
Noriega Varela, Manuel Abril

Barcelona, Sotelo Blanco Ediciones, 1982.  4to. mayor; XXIX pp.+ 20, 20, 24, 24, 24, 24, 62 y 5 hojas. Numerosas
ilustraciones entre el texto de Barradas, Cebreiro, Antonio Robles, Castelao, Angelo-Johan, Norah Borges, Lacasa,
Suarez Couto, Cunha Barros, Casares Mosquera, y otros.  Encuadernación original en guaflex estampado.

555555558888 RONSEL.
Ronsel. Revista de Arte. Lugo, 1924 -(1974). Edición facsimilar. Edición de Luis Alonso Girgado, Elida Abal
Santorum e Alexandra Cillero Prieto.

55550000    €€€€

Lugo, Concelleria de Cultura, 2009.  Folio; 160 pp., 20, 20, 24, 24, 24, 24, 62 y 5 hojas. Numerosas ilustraciones entre
el texto de Barradas, Cebreiro, Antonio Robles, Castelao, Angelo-Johan, Norah Borges, Lacasa, Suarez Couto, Cunha
Barros, Casares Mosquera, y otros.  Cubiertas originales.

555555559999 ROSELL, MANUEL .
Reglas y observaciones para entender las Santas Escrituras especialmente el libro del Apocalipsis escrito por San
Juan. Obra póstuma de ...,Canónigo de la Real Iglesia de San Isidro y Santa María de la Cabeza.

99990000    €€€€

Madrid, Imprenta Real, por Don Pedro Pereyra, Impresor, 1798.  8vo.; XXIII pp., 192 pp.  Encuadernación de época en piel.

555566660000 RUANO, ELOY BENITO.
Los Infantes de Aragón.

11118888    €€€€

Barcelona, Escuela de Estudios Medievales, 1952.  4to. mayor; 112 pp., 2 hs., y una lámina.  Cubiertas originales.

555566661111 RUIMONTE, PEDRO DE (1565-1627).
Parnaso Español de Madrigales y Villancicos a Quatro, Cinco y Seys..., compuesto por Pedro Ruimonte, Maestro
de Música de la Cámara de los Sereníssimos Príncipes Alberto y Doña Isabel Clara Eugenia, Archiduques de
Austria. [Amberes, 1614]. Estudio y transcripción por Pedro Calahorra.

33330000    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1980.  Folio; 321 pp., con transcripciones musicales.  Cubiertas originales.

555566662222 RUIMONTE, PEDRO DE.
Lamentationes Hieremiae Prophetae Sex Vocum. Edición de Joan Izquierdo y Anna Margules.

22222222    €€€€

Zaragoza, 2006 [Polifonía Aragonesa].  Folio.; 187 pp. Transcripciones.  Cubiertas originales.

http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?titulo=Ronsel+Revista+Arte+Losada&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?titulo=Ronsel+Revista+Arte+Girgado&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ROSELL&titulo=Reglas+Apocalipsis&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=RUANO&titulo=Infantes&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=RUIMONTE&titulo=Parnaso&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=RUIMONTE&titulo=Lamentationes&catalogo=C88


555566663333 RUIVO, MÁRIO JOÃO  OLIVEIRA.
Dom Carlos de Bragança, naturalista e oceanógrafo.

33336666    €€€€

Lisboa, Fundação da Casa de Bragança, 1958.  4to. mayor; 43 pp., 4 hs., más cuatro hojas con facsímiles, 6 láminas
fuera de texto, dos de ellas plegadas, y dos mapas plagados.  Cubiertas originales.

555566664444 RUIZ - CRESPO, ESPERANZA.
El hombre ideal.

11118888    €€€€

Madrid, Afrodisio Aguado, 1943 (Colección “Más Allá”).  12vo.; 165 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

555566665555 SÁ, JOSÉ ANTONIO  DE.
Compendio de observaçoens que formão o plano da Viagem Politica e Filosofica que se deve fazer dentro da
Patria. Dedicado a sua Alteza Real o Serenissimo Principe do Brasil.

333300000000    €€€€

Lisboa, na Officina de Francisco Borges de Sousa, 1783.  8vo.; 9 hs., 248 pp. y dos estados plegados.  Encuadernación
de época en piel marbreada, con ligeras pérdidas en cabeza y pie de lomera.

555566666666 SAINT-MARTIN, KARMELE  (SEUDÓNIMO DE MARÍA DEL CARMEN NAVAZ)
Señoras de piso. Novela.

11112222    €€€€

Madrid, Ediciones Alfaguara, 1967.  4to.menor; 122 pp.  Cubiertas originales.

555566667777 SAINT-MARTIN, CARMELA .
Los demonios mudos. Cuentos.

11112222    €€€€

Madrid, Editorial AZ, 1967.  4to.; 94 pp. 1 h.  Cubiertas originales.

555566668888 SAINT-MARTIN, CARMELA .
El servicio.

11112222    €€€€

Madrid, Azur, 1968.  4to.; 149 pp. 1 h.  Cubiertas originales.

555566669999 SALA, SOFÍA .
Mi huella contra el viento. Poemas.

11116666    €€€€

Barcelona, Ediciones Rondas, 1975.  4to mayor; 62 pp. 1 h.  Cubiertas originales.

555577770000 SALAS AUSENS, JOSÉ ANTONIO  (ED.).
Los Fueros de Teruel y Albarracín. [I: Estudios.  II: El Fuero de Teruel. Reproducción facsimil de la versión romance
de «El Fuero de Teruel», editado por Max Gorosch en 1950]. Tiempo de Derecho Foral en el sur aragonés.

66660000    €€€€

Zaragoza, 2007.  Dos volúmenes en folio.; 649 pp. y  688 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.
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555577771111 SALES, FRANCISCO  DE, SANTO (1567-1622).
Practica del Amor de Dios. Traducido del idioma francés al castellano por el Licenciado Don Francisco de Cubillas
Donyague. Con un Epithome de la Vida del mismo Santo.

333300000000    €€€€

Barcelona, por Rafael Figuerò, a costa de Iayme Batlle Librero, 1698.  4to.; 30 hs., 528 pp., 5 hs.  Encuadernación  de
época, en pergamino.

555577772222 SALES, FRANCISCO  DE, SANTO.
Verdaderos Entretenimientos Espirituales de..., Obispo y Principe de Geneva. Con un papel intitulado Methodo de
Predicar bien, y una Oracion Funebre. Va añadido en esta Segunda Impression el Entretenimiento XXII, de la
Exaltacion de la Cruz. Con los Opusculos ó pequeñas obras de el mismo Santo. Traducido todo del idioma francés
al castellano por el Licenciado Don Francisco de Cubillas Donyague.

222255550000    €€€€

Barcelona, en la Imprenta de Rafael Figuerò, 1699.  4to.; 18 hs., 375 pp.  Encuadernación del siglo diecinueve en media piel.

555577773333 SALES, FRANCISCO  DE, SANTO.
El Estandarte de la Santíssima Cruz de Nuestro Redentor Jesu-Christo. Traducido del idioma Francés en el
Castellano por Florian Anison.

222200000000    €€€€

Madrid, en la Imprenta del Convento de la Merced, 1738.  4to.; 6 hs., 280 pp., 4 hs., dos de ellas: «Oración compuesta
por San Francisco de Sales, para las mugeres preñadas».  Encuadernación de la época en pergamino.

555577774444 SALES FOLCH, NÚRIA .
Exili a Playamuertos. Poemes.

11115555    €€€€

Barcelona, Els Llibres de l’Óssa Menor, 1961.  4to.menor; 57 pp., 3 hs., y una lámina dibujada por la autora.  Edición
limitada de 360 ejemplares.  Cubiertas originales.

555577775555 SALVADOR, ESTEBAN .
Mitsinari. Enrique Vérius (Enrico Battista Verjus, 1860-1892), Obispo de Lymira, el primer Apostol de Nueva Guinea.

22224444    €€€€

Barcelona, Misioneros del Sagrado Corazón, 1947.  4to. mayor; 276 pp., 1 h. y 43 fotografías en láminas aparte.
Cubiertas originales.

555577776666 SAMBRICIO, VALENTÍN  DE.
Catálogo de la Exposición Francisco de Goya en el IV Centenario de la Capitalidad de Madrid. Presentaciones del
Conde de Mayalde y Gratiniano Nieto.

22224444    €€€€

Madrid, Dirección General de Bellas Artes, 1961.  Folio; 104 pp., 6 hs. y 82 láminas fotográficas en negro.  Cubiertas originales.
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555577777777 [SAN FRANCISCO, MARÍA  DE LA CONCEPCIÓN  DE.].
Memoria sobre la vida de la fundadora del convento de Franciscanas Descalzas de la ciudad de Monforte y monja
del mismo, Excma. Señora Doña Catalina de la Cerda y Sandoval. Obra premiada en el certamen literario habido
en Monforte el año de 1895 y escrita por Una religiosa del referido convento. (Junto con:) Los dos relicarios de
Monforte de Lemos. Reseña sucinta de las sagradas reliquias que se guardan y veneran en los conventos de
franciscanas descalzas y de padres escolapios de Monforte de Lemos.

33336666    €€€€

Lugo, Imprenta de Gerardo Castro Montoya, 1896 (y) Monforte, Imprenta de El Eco de Lemos, 1896.  8vo.; 142 pp.
Página 119/120 falta de la mitad del texto (y) 12vo.; 25 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

555577778888 SAN JOAQUÍN, SEBASTIÁN  DE.
Collegii Salmanticensis FF. Discalceatorum B. Mariae de Monte Carmeli Primitivae Observantiae Cursus
theologiae Moralis. Tomus Quintus, quatuor continens tractatus: De Principiis Moralitatis; De Primo Praecepto
Decalogi; De Secundo Praecepto Decalogi; De Tertio Praecepto Decalogi. Editio Quarta.

222200000000    €€€€

Madrid: Matriti, ex Officina Regia, apud haeredes D. Michaelis Francisci Rodriguez, 1751.  Folio; 10 hojas, 614 pp.
Ejemplar con rastros de humedad marginales.  Encuadernación en pergamino de la época.

555577779999 SÁNCHEZ CANTÓN, FRANCISCO  JAVIER (1891-1971).
Libros, tapices y cuadros que coleccionó Isabel la Católica.

66660000    €€€€

Madrid, Instituto Diego Velázquez, 1950.  4to. mayor; 209 pp., 2 hs. y 16 láminas fuera de texto.  Cubiertas originales.

555588880000 SÁNCHEZ DE LAS BROZAS, FRANCISCO  (1522 - 1600).
Dottrina dello stoico filosofo Epitteto che chiamasi communemente Enchiridion. Tradotto dal greco in spagnolo,
nell'anno 1612 in Madrid da D. Francesco Sanchez, ed ora in italiano idioma da Don Marc - Anton. Citarella. Con
alcune poesie del di lui fratello D. Niccolo Citarella  e di altri autori.

666600000000    €€€€

Pistoia: Pistoja, per il Biagioni, e Franchi, 1727.  4to.; 16 hojas, incluida portada con el escudo grabado de la Casa de
Saboya, 115 pp. para la traducción y comentarios en italiano de Citarella y 4 hojas, incluída portada, 88 pp. para el
texto en castellano. Con una excepcional lámina retrato de Marco Antonio Citarella, grabada en cobre por Filosi.
Bella encuadernación de época, en piel, con ruedas doradas en los planos y lomera ornada. Cortes dorados.

555588881111 SÁNCHEZ I FARRÉ, PERE.
La Lògia Lealtad: un exemple de Maçonería Catalana, 1869 - 1939.

33334444    €€€€

Barcelona, Ediciones Alta Fulla, 1985.  4to. mayor; 211 pp., 1 h. y cuatro láminas.  Cubiertas originales.

555588882222 SÁNCHEZ MOGUEL, ANTONIO .
El lenguaje de Santa Teresa de Jesús. Juicio comparativo de sus escritos con los de San Juan de la  Cruz y otros
clásicos de su época. Edición póstuma.

22226666    €€€€

Madrid, Imprenta Clásica Española, 1915.  8vo.; 157 pp. Impresión en papel superior.  Cubiertas originales salvadas
en encuadernación en tela estampada en seco.
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555588883333 SANCHEZ PATIÑO, TEODORO.
Defensa de La Coruña en 1589. Por el presbítero ..., Abad prior de la Colegiata de Vigo.

55550000    €€€€

La Coruña, Tipografía El Noroeste, a cargo de V. Castelo, 1898.  4to.; 44 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

555588884444 SANCHEZ RUBIO, JOSÉ.
Juicio imparcial y comentarios sobre el Concordato de 1851, celebrado entre su Santidad el Papa Pío IX y S.M.C.
la Reina de España Doña Isabel II.

77775555    €€€€

Madrid, Imprenta de Don Manuel Martinez Maestre, 1853.  4to.; 461 pp., 1 h.  Encuadernación de época en media piel.

555588885555 SÁNCHEZ TORRES, ENRIQUE .
El verdadero sistema del Universo. Conferencia dada en el Ateneo de Madrid la noche del 16 de diciembre de
1902.Precedida de opiniones del Marqués de Nadaillac, Sienckiewickz, Maccola, R. Palma, Menéndez y Pelayo,
"Clarín", Barón de la Tuque, Pedrell, M. Griveau, "Zeda", etc.

33330000    €€€€

Barcelona, Antonio Viladot, Impresor, 1904.  4to. menor; 111 pp. Ejemplar con dedicatoria autógrafa del autor.
Cubiertas originales.

555588886666 SANCHEZ VARELA, CIPRIANO (1776 - 1848).
Católica Infancia ó Luisita de Cádiz.

44442222    €€€€

Una curiosa obrita, compuesta por siete diálogos entre la Señora Directora, la Señora Inspectora y las saludables y
chispeantes niñas de la «Academia gratuita del Beaterío» (incluída una negrita) en la que se recogen numerosas coplas,
décimas, cuentos y elogios a Cádiz, así como giros del lenguaje popular y descripción de aspectos locales de la vida gaditana.

Barcelona, Librería Religiosa, 1852.  8vo.; 360 pp., y una lámina aparte, grabada en cobre por Alabern.
Encuadernación en piel, de la época, con lomera ornada.

555588887777 SANCHO IZQUIERDO, MIGUEL (1890-1988).
El Fuero de Molina de Aragón.

55550000    €€€€

Madrid, Librería de Victoriano Suárez, 1916.  4to.; 261 pp., 1 h.  Encuadernación moderna en media tela.

555588888888 SANDOVAL, JUAN DE.
Nuevo Manual de Jardinería y Horticultura, ó sea Tratado completo del cultivo de árboles de ornato y frutales,
flores y hortalizas.

88880000    €€€€

Paris-México, Librería de Charles Bouret, 1885.  8vo.; VIII pp., 312 pp. Con 114 ilustraciones entre el texto.
Encuadernación de época en media piel.

555588889999 SANLUCAR DE BARRAMEDA, MANUEL  MARÍA DE (MANUEL  DÍAZ DE BEDOYA).
Nueva Josephina ó Grandezas del Patriarca Sr. San Joseph, puestas en muy eruditos tratados, y en un septenario
copiosísimo. Todo con el fin de facilitar la predicación del Santo, y fomentar su devoción. Tomo II (de dos).

111155550000    €€€€

Santiago, Imprenta de D. Juan Francisco Montero, 1831.  4to.; 528 pp., 95 pp. para un Apéndice de intervenciones
milagrosas de San José, más 2 hojas finales.  Encuadernación de época en media piel.
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555599990000 SANLUCAR DE BARRAMEDA, MANUEL  MARÍA DE (MANUEL  DÍAZ DE BEDOYA).
Recuerdos saludables a la España católica sobre su Apostol tutelar, Padre y Patrón, Santiago el Mayor. Se habla
en ellos de sus grandezas, de su venida vivo y muerto a España y de lo que ésta llegó a ser con su ayuda y
protección. Por Apéndice van unas Notas histórico-críticas irrecusables.

222200000000    €€€€

Santiago de Compostela, Imprenta de Nuñez Espinosa, 1846.  8vo.; 223 pp., LXXXVII pp., 2 hs.  Encuadernación en
piel, con lomera ornada y tejuelo, de la época.

555599991111 SANTANDER, FRAY  MIGUEL DE (1744-1831).
Sermones Panegíricos de varios Misterios, Festividades y Santos. Segunda edición.

111155550000    €€€€

Madrid, por Don Benito Cano, 1803.  Dos tomos en 4to.; portada, VI pp., 440 pp. y 427 pp.  Encuadernación uniforme
de época en piel, con tejuelos. Pequeños defectos en cabeza y pie de lomeras.

555599992222 SANTANDER, FRAY  MIGUEL DE.
Exercicios Espirituales para las Religiosas.

88880000    €€€€

Madrid, por Don Francisco Martínez Dávila, 1814.  4to.; XVI pp., 402 pp., 2 hs.  Encuadernación de época en piel.

555599993333 SANTANDER, FRAY  MIGUEL DE.
Exercicios Espirituales para los Sacerdotes. Tercera edición.

111155550000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Collado, 1814.  Dos tomos en 4to.; XXVI pp., 373 pp. y 436 pp., 2 hs.  Encuadernación
uniforme de época en piel, con tejuelos.

555599994444 SANTIAGO-FUENTES, MAGDALENA.
La Escuela y la Patria. Lecturas manuscritas.

11118888    €€€€

Burgos, Imprenta y Librería de los Hijos de S. Rodríguez, s.a. (hacia 1928).  4to. menor; 149 pp., 1 h., con ilustraciones
entre el texto de E. Barrio.   Enc. original en media tela y cartoné impreso.

555599995555 SANZ BALZA, ELISEO .
Infantería. Combate contra Caballería.

44448888    €€€€

Madrid, Imprenta de Artillería, 1905 (Publicaciones de los “Estudios Militares”).  4to.; 102 pp., 1 h.  Cubiertas mudas
en cartulina.

555599996666 SARASA SANCHEZ, ESTEBAN .
Aragón en el reinado de Fernando I, 1412-1416. Gobierno y Administración. Constitución Política. Hacienda Real.

22220000    €€€€

Zaragoza, IFC, 1986.  4to.; 264 pp.  Cubiertas originales.
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555599997777 SARASA SÁNCHEZ, ESTEBAN  [COORDINADOR].
Las Cinco Villas aragonesas en la Europa de los Siglos XII y XIII. De la frontera natural a las fronteras políticas y
socioeconómicas. Foralidad y municipalidad.

22228888    €€€€

Zaragoza, 2007.  4to. mayor; 437 pp.  Cubiertas originales.

555599998888 SARASATE DE MENA, FRANCISCA (1853-1922).
Cuentos Vascongados. 

44442222    €€€€

Nacida Francisca Sarasate Navascués, en La Coruña, hija de militar, plenamente enraizada en Navarra, hermana del Pablo
Sarasate y esposa de Juan Cancio Mena, es una de las incuestionables figuras de las letras vasco-navarras del Siglo XIX, con
aliento propio.

Barcelona, Antonio López, Editor, s.a. (1890) [«Colección Diamante»].  8vo.; 180 pp., 1 h., y una lámina con el retrato
fotográfico de la autora. Primera edicion.  Cubiertas originales con ligeras pérdidas.

555599999999 SARDÁ Y SALVANY, FÉLIX (1844-1916).
El liberalismo es pecado. Cuestiones candentes.

55550000    €€€€

Uno de los libros de mayor difusión en la España decimonónica y de ultramar, “la biblia del integrismo”, obra de un poderoso
clérigo de Sabadell, con fuertes apoyos en Roma, en la Corte Papal de León XIII.

Barcelona, Librería y Tipografía Católica, 1884.  8vo.; 219 pp., 3 hs.  Encuadernación de la época en media piel.

666600000000 SARDÁ Y SALVANY, FÉLIX.
El liberalismo es pecado. Cuestiones candentes. Quinta edición.

44445555    €€€€

Uno de los libros de mayor difusión en la España decimonónica y de ultramar, “la biblia del integrismo”, obra de un poderoso
clérigo de Sabadell, con fuertes apoyos en Roma, en la Corte Papal de León XIII.

Barcelona, Librería y Tipografía Católica, 1887.  8vo.; 183 pp., 4 hs.  Encuadernación de la época en piel, con ruedas
en seco en los planos.

666600001111 SARRIONANDIA LINAZA, PEDRO HILARIÓN  (1865-1913). 
Gramática de la Lengua Rifeña. Edición facsímil al cuidado de José Megías Aznar y Vicente Moga Romero.
Estudio preliminar de Ramón Lourido Díaz.

33332222    €€€€

Melilla - Barcelona, 2007.  4to.; 560 pp.  Encuadernación original.

666600002222 SARRIONANDIA LINAZA, PEDRO HILARIÓN  E IBAÑEZ ROBLEDO, ESTEBAN .
Diccionarios Español-Rifeño y Rifeño-Español. Edición facsímil al cuidado de José Megías Aznar y Vicente Moga
Romero. Estudios preliminares a cargo de Ramón Lourido Díaz, Vicente Moga Romero y Mohand Tilmatine.

66660000    €€€€

Melilla - Barcelona, 2007.  4to.; 1080 pp.  Encuadernación original.

666600003333 SAURA RAMI, JOSÉ ANTONIO .
Elementos de Fonética y Morfosintaxis Benasquesas.

22225555    €€€€

Zaragoza, 2003.  4to. mayor; 417 pp. Mapas entre el texto.  Cubiertas originales.
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666600004444 SCHMITT, RICHARD .
El Clima de Castilla la Vieja y Aragón. Traducción del Laboratorio de Geografía de la Universidad de Zaragoza.

11116666    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1946.  4to. mayor; 89 pp., 3 hs. y 7 mapas plegados, fuera de texto.
Cubiertas originales.

666600005555 SEBILLOT, PAUL-YVES.
Les Pétroles Africains et Coloniaux. Recherches faites et résultats acquis.

22222222    €€€€

Paris, Émile Larose, Libraire-Éditeur, 1924.  4to. mayor; 56 pp., 1 h. y 4 mapas “inéditos” entre el texto.  Cubiertas originales.

666600006666 N/A.
Secretos raros de Artes y Oficios. Obra util a toda clase de personas. Tomo I: Secretos referentes a los Ebanistas,
Concha y Hueso, a las Tintas y la Escritura, al Mármol, Estuco y Piedras, al Papel y Libros, a los Barnices, Tocador
y Perfumes, y Modo muy facil de hacer Licores. Tomo II: Secretos pertenecientes a los Metales, Cobre, Hierro y
Acero, al Dorado, Grabado, Barnices y Tocador, y Secreto para limpiar la Dentadura.

111188880000    €€€€

Madrid, Imprenta de Villalpando, 1807.  Dos tomos en un volúmen en 8vo.; I: carente de portada , XXVI-210 pp.,
primera hoja de índice rasgada, sin pérdida de texto, y II: XXII-224 pp.   Encuadernación de época, en piel marbreada
con tejuelos, ligeramente fatigada.

666600007777 N/A.
Secretos raros de Artes y Oficios. Obra util a toda clase de personas. Tomo III: Secretos pertenecientes a la
Pintura, Barniz, Yeso, Tintes, Tocador, Sorbetes de cremas y Quesos helados. Tomo IV: Secretos pertenecientes a
las Flores, Plantas y Frutas, Insectos dañosos, Caza y Pesca, Ligas y Cebos, Ropa de uso, Vinos artificiales,
Venenos y contravenenos.

111188880000    €€€€

Madrid, Imprenta de Villalpando, 1806.  Dos tomos en un volúmen en 8vo.; frontispicio grabado , XII - 216 pp. y
frontispicio grabado, X - 233 pp.   Encuadernación de época, en piel marbreada con tejuelos, ligeramente fatigada.

666600008888 N/A.
Secretos raros de Artes y Oficios. Obra util a toda clase de personas. Tomo VII: Secretos pertenecientes a la cura
de las enfermedades de los Caballos, para enseñar a hablar a los Mudos, para hacer los Colores y Teñir,
Experimentos recreativos, Aguas de olor, Licores de mesa, Vino, Escritura reservada, Moscas cantáridas. Tomo
VIII: Secretos pertenecientes a Tintes de Seda, al cultivo del Pastel, la Gualda y la Rubia o Granza, Coloretes y
Agua.

111188880000    €€€€

Madrid, Imprenta de Repullés e Imprenta de Villalpando, 1807.  Dos tomos en un volúmen en 8vo.; frontispicio
grabado, XI - 243 pp., 1 h. y frontispicio grabado, XII - 251 pp.  Encuadernación de época, en piel marbreada con
tejuelos, ligeramente fatigada.
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666600009999 N/A. 
Secretos raros de Artes y Oficios. Obra util a toda clase de personas. Tomo IX: Secretos pertenecientes al arte
del Dorador, Farmacia económica del Dr. Plenk, Secretos pertenecientes a varias Verduras y Legumbres, Secretos
para desinfeccionar el Aire. Tomo X: Secretos pertenecientes a la fabricación de la Loza y Porcelana,
Enfermedades de los Artesanos, Arte del Confitero, Palomas, Arboles frutales, Lápices y Adición al tratado de
Sorbetes.

111188880000    €€€€

Madrid, Imprenta de Villalpando, 1807 e Imprenta de E. Aguado, 1821.  Dos tomos en un volúmen en 8vo.;
frontispicio grabado, XIV - 280 pp. y frontispicio grabado, XV - 251 pp.  Encuadernación de época, en piel
marbreada con tejuelos, ligeramente fatigada.

666611110000 SEGNERI, PAOLO  (1624-1694).
El Cristiano Instruido en su Ley. Discursos Morales. Traducidos en Idioma Castellano por Don Juan de Espinola
Baeza Echaburu.

777700000000    €€€€

Madrid, por Juan Garcia Infanzón, a costa de Juan Salvador Perez, Mercader de Libros, 1693-1694.  Cinco volúmenes
en 4to.; 16 hs., 375 pp., 4 hs. + 32 hs. [la mayor parte dedicadas a la genealogía de Don José Antonio de Noroña,
Duque de Linares] 362 pp., 3 hs.+ 8 hs. [con la genealogía de Don Gaspar Lopez de Echaburu], 395 pp., 2 hs. + 6 hs.,
392 pp., 4 hs. + 10 hs., 285 pp., 45 hs. Con cuatro láminas grabadas en cobre: una mostrando a la Vírgen del Sagrario
de Toledo, otra con el escudo de Echaburu, otra con el escudo del Marquesado de Santillan, y la última con el escudo
del Ducado de Linares.  [La serie completa son seis volúmenes, faltando aquí el correspondiente a la segunda parte
del tomo segundo].  Encuadernación uniforme de época, en pergamino.

666611111111 SEGNERI, PAOLO .
El Christiano Instruido en su Ley. Discursos morales y Doctrinales. Traducidos en Idioma Castellano por Don Juan
de Espinola Baeza Echaburu. Parte Segunda y  Parte Tercera [diez primeros Discursos] (de tres).

222200000000    €€€€

Zaragoza, por Pascual Bueno, Impressor del Reyno, 1699.  4to.; 2 hs., 614 pp., (i.e. 604 pp.) 1 h.  A partir de la página
430 hasta el final , Parte Tercera con portadilla propia. Error de paginación, pasando de la pp. 322 a 333.
Encuadernación de época, en pergamino.

666611112222 SEGNERI, PAOLO .
Concordia entre la Quietud y la Fatiga de la Oracion. Propuesta por el Padre... en la respuesta de una carta a una
Persona Religiosa. Y Vida del Venerable Siervo de Dios el Padre Pablo Señeri, escriviola en lengua italiana el
Padre Joseph Massei. Respuesta del Padre Pablo Señeri a la consulta de un gran Prelado acerca de la
probabilidad de las opiniones (traducida por Joseph de Torquemada).

111166660000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Alonso Balvàs, a costa de Luis Correa, Heredero de Francisco Lasso, 1733.  4to.; 12 hs., 341
pp., 2 h.  Ejemplar sin encuadernación. Cubiertas provisionales en cartulina.

666611113333 SEGURA, ISABEL  (ED.).
Romances de Señoras. Selección de romances de ciego relativos a la vida, costumbres y propiedades atribuídas a
las señoras mujeres.

11117777    €€€€

Barcelona, Alta Fulla, 1981.  4to.; 142 pp., 1 h. Reproducciones facsímiles de romances de ciego del siglo XIX.
Cubiertas originales.
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666611114444 SEGURA GRAÍÑO, CRISTINA.
Feminismo y Misoginia en la Literatura Española. Fuentes literarias para la Historia de las Mujeres. Prólogo de Marián Cao.

22224444    €€€€

Madrid, 2001.  4to.; 245 pp.  Cubiertas originales.

666611115555 SEMPRÚN, MERCEDES .
Cazador de verdades. 

11118888    €€€€

Madrid, Espasa-Calpe, 1934.  4to.; 94 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

666611116666 SENCOURT, ROBERT  [ROBERT ESMONDE  GORDON GEORGE , 1890-1969].
Spain’s Ordeal. A documented survey of recent events.

44442222    €€€€

London, Longmans, Green & Co., 1938.  4to.; VIII-320 pp., con 9 mapas aparte.  Encuadernación original en tela.

666611117777 SENDER, RAMÓN  J. (ED.).
Tensor. Información literaria y orientación. [Madrid, 1935]. Edición facsimilar de la Revista dirigida por Ramón J.
Sender. Estudio preliminar: «Historia de un día de la vida española. Ramón J. Sender y sus contemporáneos», por
Marshall J. Schneider. Prólogo de José Domingo Dueñas Lorente.

33330000    €€€€

Huesca, 2001.  4to. menor; LX- 230 pp., 9 hs.  Cubiertas originales.

666611118888 SERAL Y CASAS, TOMÁS Y MUÑOZ AYARZA, VALERO (DIRECTORES).
Cierzo. Letras. Arte. Política. Números 1 a 4, 1930. Edición facsímil, preparada por José Enrique Serrano Asenjo,
con estudio preliminar.

33330000    €€€€

Zaragoza, Gobierno de Aragón, 1995.  Cinco volúmenes en folio.  Estuche en cartoné.

666611119999 SERRANO MONTALVO, ANTONIO .
La población de Aragón según el fogaje de 1495. I: Sobrecullidas de Zaragoza, Alcañiz, Montalbán, Teruel,
Albarracín, Daroca y Calatayud. Prólogo de Guillermo Fatás.

44442222    €€€€

Zaragoza, 1995.  4to. mayor; LXXIII pp., 439 pp., 1 h. y un mapa plegado.  Cubiertas originales.

666622220000 SESMA MUÑOZ, JOSÉ ANGEL.
La Diputación del Reino de Aragón en la época de Fernando II (1479 - 1516).

44444444    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1977.  4to. mayor; 543 pp.  Cubiertas originales.

666622221111 SIERRA ALFRANCA, ISIDRO .
La economía agraría de Daroca.

11115555    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1963.  4to. mayor; 94 pp. Con 30 ilustraciones fotográficas en láminas
fuera de texto.  Cubiertas originales.
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666622222222 SIGISMONDO, GIUSEPPE  (1739-1826).
Descrizione della Città di Napoli e suoi Borghi.

666655550000    €€€€

[Napoli], presso i Fratelli Terres, 1788-1789.  Tres volúmenes en 4to.; VIII pp., 287 pp. y un plano plegado de Nápoles
diseñado por Giuseppe Aloia grabado en cobre.  Encuadernación uniforme en pergamino fuerte a la romana.
Pequeños desperfectos en cofia del volumen primero.

666622223333 [SIREY, JOSEPHINE  DE LASTEYRIE DU SALLANT, MADAME, 1776-1843].
Maria de Courtenay ó El amor y la virtud. Escrita en francés por la Señora de S****.  Traducida al castellano de la
tercera edición por la Señora Doña María del Carmen Obispo y Merino.

77770000    €€€€

Madrid, Imprenta de Moreno, 1829.  8vo.; XVI pp., 114 pp.  Encuadernación de época en piel, con lomera ornada y tejuelo.

666622224444 SITGES Y GRIFOLL, JUAN BAUTISTA  (1842-1919).
Tecnología Popular. Nociones de Artes Mecánicas y Procedimientos Industriales.

66660000    €€€€

Madrid, Establecimiento Tipográfico Sucesores de Rivadeneyra, 1895.  4to; 402 pp., con 183 figuras entre el texto.
Encuadernación moderna en media tela.

666622225555 SITGES Y GRIFOLL, JUAN BAUTISTA .
La muerte de D. Bernardo de Cabrera, consejero del rey D. Pedro IV de Aragón (1364).

22224444    €€€€

Madrid,  Establecimiento Tipográfico "Sucesores de Rivadeneyra”, 1911.  4to.; VII pp., 76 pp., 1 h. Ejemplar con envío
autógrafo del autor. Edición no venal.  Cubiertas originales salvadas en encuadernación moderna en media tela.

666622226666 SOPEÑA GENZOR, GABRIEL .
Etica y Ritual. Aproximación al estudio de la religiosidad de los pueblos celtibéricos. Prólogos de Guillermo Fatás
Cabeza y Francisco Marco Simón.

33330000    €€€€

Zaragoza, 1995.  Folio; 390 pp. Ilustraciones y mapas.  Cubiertas originales.

666622227777 SORIANO JIMÉNEZ, IGNACIO   C.
Lucía Sánchez Saornil, entre mujeres anarquistas.

22222222    €€€€

Madrid, 2022.  4to.; 384 pp. Ilustraciones.  Encuadernación original.

666622228888 SOTTO Y ABACH, SERAFÍN MARÍA  DEL [CONDE DE CLONARD, 1793-1862].
Discurso Histórico sobre el Trage de los Españoles desde los tiempos más remotos hasta el Reinado de los Reyes Católicos.

66665555    €€€€

Madrid, Real Academia de la Historia, 1879.  Folio; VIII-215 pp.  Cubiertas en cartulina.
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666622229999 SPON, JACOB  ET WHELER, GEORGE .
Voyage d’ Italie, de Dalmatie, de Grece, et du Levant, fait aux annés 1675 & 1676. Tome Second (sur deux):
Voyage de Grece.

444455550000    €€€€

La Haye : chez Rutgert Alberts, 1724.  12vo.; frontispicio grabado, portada, 405 pp. y 14 láminas, algunas de ellas
plegadas. Mancha de humedad en la mitad inferior de las últimas veinte páginas.  Encuadernación de época, en piel,
con lomera ornada.

666633330000 STIELER, ADOLF.
Adolf Stieler's Handatlas über alle Theile der Erde und über das Weltgebäude.

222200000000    €€€€

Gotha, Justus Perthes, s.a. (1902).  Gran Folio; 4 h. con portada e Índice, 95 mapas a doble página en color, y 201 pp.
de Índice alfabético de nombres.   Encuadernación de época en media piel con puntas.

666633331111 STORNI, ALFONSINA (1892-1938).
Antología Poética.

22228888    €€€€

Buenos Aires, Espasa Calpe Argentina, 1941.  4to.mayor; 174 pp.  Cubiertas originales.

666633332222 STORNI, ALFONSINA.
Obra Poética.

44445555    €€€€

Buenos Aires, Ramón J. Roggero y Cía., Editores, 1948.  4to.; 391 pp., 4 hs.  Cubiertas originales, con un dibujo de
Pablo Acquaroni.

666633333333 TALAVERA CUESTA, SANTIAGO Y MORENO DÍAZ DEL CAMPO, FRANCISCO J. (Eds.).
Juan Ripol. Dialogo de Consuelo por la Expulsión de los Moriscos de España. [Pamplona, Nicolas de Assiayn,
1613]. Edición  y estudio introductorio: «Juan Ripol y la expulsión de los moriscos de España», de .... Prólogo de
Bernard Vincent.

11117777    €€€€

Zaragoza, 2008.  4to.; 141 pp.  Cubiertas originales.

666633334444 TELLO, MARÍA  DOLORES.
Cuatro estaciones. Prosa y verso.

11115555    €€€€

Madrid, Ediciones Ensayos, 1953.  8vo.; 54 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

666633335555 THON, SONIA.
Una posición ante la vida. La novela corta humorística de Margarita Nelken.

33334444    €€€€

Madrid, 2010.  4to.; 296 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

666633336666 TIBERGHIEN, GUILLAUME  (1819 - 1901).
La Escuela Obligatoria. Versión castellana, precedida de una notas biográficas del autor, por Hermenegildo Giner.

66660000    €€€€

Madrid, Librería de Anllo y Rodríguez, 1874.  4to. menor; XXIII pp., 280 pp.  Cubiertas originales en papel impreso.
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666633337777 TICKNOR, GEORGE .
Diarios de viaje por España. Edición, estudio preliminar y notas de Antonio Martín Ezpeleta.

22223333    €€€€

Zaragoza, PUZ, 2012.  4to.; CII pp., 216 pp.  Cubiertas originales.

666633338888 TOMÁS LAGUÍA, CÉSAR  (1903-1979).
La Insigne Colegiata de Santa María de Mora de Rubielos.

11118888    €€€€

Teruel, Instituto de Estudios Turolenses, 1964.  4to. mayor; 198 pp. y 4 láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

666633339999 TONI RUIZ, TEODORO (1893-1967).
España vendida a Rusia.

22226666    €€€€

Burgos, Ediciones Antisectarias, 1937.  4to.; 143 pp., 1 h. y 49 atroces fotografías en láminas aparte.  Cubiertas
mudas en cartulina.

666644440000 TONQUÉDEC, JOSEPH  DE (1868-1962).
¿Acción diabólica o enfermedad?. [Les maladies nerveuses ou mentales et les manifestations diaboliques].
Traducción por Pedro Meseguer.

44445555    €€€€

El padre jesuita Tonquédec fue el exorcista oficial de la diócesis de Paris entre 1924 y 1962.

Madrid, Editorial Razón y Fe, 1948.  4to.; 236 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

666644441111 TORRENTE BALLESTER, GONZALO.
El casamiento engañoso. Auto sacramental.

99990000    €€€€

Madrid, Ediciones Escorial, 1941.  4to.; 111 pp., 1 h.. Primera edición.  Cubiertas originales.

666644442222 TORRENTE BALLESTER, GONZALO.
Lope de Aguirre. Crónica dramática de la historia americana en tres jornadas.

44445555    €€€€

Madrid, Ediciones Escorial, 1941.  4to.; 117 pp., 1 h. Primera edición.  Cubiertas originales.

666644443333 TORRENTE BALLESTER, GONZALO.
República Barataria. Teomaquia en tres actos, el primero dividido en tres cuadros.

33336666    €€€€

Madrid, Ediciones Escorial, 1942.  4to.; 193 pp., 2 hs. Primera edición.  Ejemplar falto de la cubierta superior.

666644444444 TORRENTE BALLESTER, GONZALO.
El golpe de estado de Guadalupe Limón. Novela.

99990000    €€€€

Madrid, Ediciones Nueva Época, 1946.  4to.; 221 pp. Primera edición.  Cubiertas originales.
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666644445555 TORRES AURED, MARÍA  LOURDES (COORDINADORA).
Los Sitios de Zaragoza: Alimentación, enfermedad, salud y propaganda.

33330000    €€€€

Zaragoza, 2009.  4to. alargado; 464 pp.  Con reproducciones fotográficas entre el texto.  Cubiertas originales.

666644446666 TORRES CALDERÓN, SAGRARIO (1922-2006).
Carta a Dios.

22223333    €€€€

Madrid, Alfaguara, 1971 (“Agora”).  4to.; 90 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

666644447777 TORRES CALDERÓN, SAGRARIO.
Catorce bocas me alimentan. Sonetos.

22220000    €€€€

Madrid, Editora Nacional, 1968.  4to. alargado; 81 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

666644448888 TRINCADO MENA, MANUEL .
Compendio histórico, geográfico y genealógico de los Soberanos de la Europa. Descripción de sus Cortes,
Religión y Fuerzas, con la serie de sus Principes, hasta el año de 1766. Quarta impresión, en que se corrigen las
antecedentes y se añade la descripción de la Italia y sus Repúblicas, los Soberanos de Alemania y Principes del
Imperio, la Grandeza de España, Ordenes Militares de toda Europa y el Estado Eclesiástico de todos los Reynos.

222255550000    €€€€

Madrid, en la Oficina de Don Antonio Sanz, a costa de la Real Compañìa de Impresores y Mercaderes de Libros del
Reyno, 1766.  4to.; 4 hs., 456 pp.  Encuadernación en pergamino, de la época.

666644449999 TURGEON, CHARLES .
Le Féminisme Français. [I: L’ Emancipation individuelle et sociale de la Femme.  II: L’ Emancipation politique et
familiale de la Femme].

77775555    €€€€

Paris, Larose et Tenin, 1902-1907.  Dos volúmenes en 4to.; 2 hs., IV-489 pp., 1 h. + 2 hs., III-500 pp. Intonso  Cubiertas originales.

666655550000 UREÑA Y SMENJAUD, RAFAEL DE (1852-1930).
El Fuero de Zorita de los Canes según el Códice 247 de la Biblioteca Nacional (siglo XIII al XIV) y sus relaciones
con el Fuero latino de Cuenca y el Romanceado de Alcázar.

111133330000    €€€€

Madrid, Real Academia de la Historia, 1911 [“Memorial Histórico Español”. Tomo XLIV].  4to.; XL-423 pp., 2 hs y dos
láminas fotográficas.  Encuadernación en pasta española con tejuelo.

666655551111 URTEAGA, LUIS .
Vigilia Colonial. Cartógrafos militares españoles en Marruecos (1882-1912).

77775555    €€€€

Barcelona, 2006.  Folio; 262 pp. Con 55 reproducciones de planos y mapas en color.  Encuadernación original en tela.
Sobrecubiertas.
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666655552222 UTRILLA MIRANDA, PILAR [COORDINADORA ].
Aragón / Litoral Mediterráneo: Intercambios culturales durante la Prehistoria. En homenaje a Don Juan Maluquer de Motes.

66660000    €€€€

Zaragoza, 1992.  Folio; 660 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

666655553333 VAL DE ARA (MARÍA  A. MOLINER).
El santo de papá. Prólogo de Miguel Allué Salvador.

22221111    €€€€

Zaragoza, Tipografía “La Académica”, 1953.  4to.; 140 pp., 2 hs. Ilustraciones de Lalinde.  Cubiertas originales.

666655554444 VALERO Y LOSA, FRANCISCO  ((1664-1720).
Carta Pastoral  del Ilustrísimo y Reverendísimo Señor..., Arzobispo de Toledo, en que manifiesta a todos sus
súbditos los motivos que hay para temer que la ignorancia de las verdades christianas es mayor de lo que se
hace juicio, para que todos, en quanto les sea posible, soliciten el remedio.

99990000    €€€€

Rara edición de la inflamada Pastoral contra las corridas de toros, las comedias, los carnavales, los usos vestimentarios y el
lujo.

Madrid, en la Imprenta de Gonzalez, 1787.  8vo.; 360 pp. Ejemplar de salida, sin debasbar.  Cubiertas mudas en papel,
de la época.

666655555555 VALLA, LORENZO (C.1407-1457).
Historia de Fernando de Aragón. Edición de Santiago López Moreda. Prólogo de José María Maestre Maestre.

22224444    €€€€

Madrid, 2002.  4to.; 224 pp.  Cubiertas originales.

666655556666 VALLE SANTORO, FRANCISCO  DE GREGORIO, MARQUÉS DE (1786-1840).
Hacienda Pública (1820). Balanza de Comercio (1830). Estudio introductorio de José María Serrano Sanz.

22222222    €€€€

Zaragoza, 2012 (Biblioteca Ernest Lluch de Economistas Aragoneses).  4to. alargado; 229 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

666655557777 VAQUERO PELÁEZ, DIMAS .
Aragón con camisa negra. Las huellas de Mussolini.

22223333    €€€€

Zaragoza, 2011.  4to.; 364 pp.  Encuadernación original.

666655558888 VARELA, JUAN.
Del Diezmo y rentas de la Iglesia. Contestación a la Memoria leída por el Señor Ministro de Hacienda en 21 de
fevrero de este año. Por ...Arcediano de Sarria.

44445555    €€€€

Madrid, Imprenta de Don Eusebio Aguado, 1837.  4to. menor; 125 pp. Ejemplar intonso.  Cubiertas originales en papel impreso.

666655559999 VARONA, DORA .
Hasta aquí otra vez. Poemas.

11117777    €€€€

Madrid, Editorial Rialp, 1955 [«Adonais»].  8vo.; 88 pp., 1 h.  Edición limitada de 600 ejemplares.  Cubiertas originales.
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666666660000 VÁSQUEZ, ANA .
Abel Rodríguez y sus hermanos.

11112222    €€€€

Barcelona, La Gaya Ciencia, 1981.  4to. alargado; 213 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

666666661111 VÁZQUEZ ARGUELLES, JOSÉ

Curso de Matemáticas puras para la enseñanza de los alumnos del Colegio particular Nuestra  Señora de los
Ángeles, de quien es su Director Don Bernardino García. Por ..., profesor de dichas ciencias. Tomo I [único
publicado]: Tratado de Aritmética.

555500000000    €€€€

Habana, Imprenta de Don Pedro Nolasco Palmer e Hijo, 1823.  4to.; 16 hojas, 352 pp., algunas de ellas plegadas, y
siete láminas plegadas. Taladros de polilla en el margen blanco, afectando a algunas letras en treinta páginas y
alguna lámina.  Encuadernación de época en piel. Ruedas doradas en los planos, lomera ornada y tejuelo.

666666662222 VÁZQUEZ DE ALDANA, ENRIQUE .
Al pie de la reja. Canciones amatorias. Con sonetos escritos expresamente para este libro por Agustín Aguilar y
Tejera, Joaquín Alcaide de Zafra, Servando Camúñez y Bruno Portillo.

22224444    €€€€

Madrid, Ramón Velasco, Impresor, 1917.  4to.; 61 pp., 1 h.   Cubiertas originales.

666666663333 VÁZQUEZ DE ALDANA, ENRIQUE  (‘TEMÍSTOCLES’).
Por la mañana, por la tarde y por la noche.

22228888    €€€€

Madrid, Establecimiento Tipográfico Editorial Ibérica, 1935.  4to.; 109 pp., 1 hs. Con envío autógrafo del autor.
Cubiertas originales.

666666664444 VÁZQUEZ DE ESPINOSA, ANTONIO .
Compendio y Descripción de las Indias Occidentales. Edición y estudio preliminar de Balbino Velasco Bayón.

33336666    €€€€

Manuscrito de la Colección Barberini que contiene la Relación del viaje por las Indias del Comisario General de los Carmelitas
Vázquez de Espinosa y que por sus detalladas informaciones antropológicas, filológicas y estadísticas, es junto a la
«Geografía General de las Indias» de López de Velasco, la más completa y fidedigna visión del estado de la población indígena
americana en la primera época colonial.

Madrid, Historia 16, 1992 ("Crónicas de América").  Dos volúmenes en 4to. menor; 1127 pp. en paginación
continuada.  Cubiertas originales.

666666665555 VEGA, FRAY  ALONSO DE LA  (?-C.1565).
Suma llamada Nueva Recopilación y Pratica del Fuero Interior, utilissima para Confessores y Penitentes, con
varias resoluciones de casi innumerables casos de conciencia, tocantes a todas las materias teologas, canonicas
y juridicas, conforme a la dotrina de los mas graves autores antiguos. Agora nuevamente en esta tercera
impression mas corregida, añadida y reduzida a materias por el mismo Autor. Primera Parte [de dos].

333355550000    €€€€

Un cuadro fascinante de la vida privada cotidiana en la Península y en América durante el Siglo XVI  a través de cientos de
“casos de conciencia”.

Madrid, por Luis Sanchez, 1606.  Folio; ejemplar carente de portada; 5 hs., 1272 columnas para el texto, más 144
columnas para las tablas.  Encuadernación fatigada, en pergamino de la época.
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666666666666 VELEZ, FRAY  RAFAEL DE (EN EL  SIGLO, MANUEL  JOSÉ ANGUITA TELLEZ).
Preservativo contra la irreligíon, ó Los planes de la filosofía contra la religión y el Estado, realizados por Francia
para subyugar la Europa, seguidos por Napoleón en la conquista de España, y dados á luz por algunos de
nuestros sabios en perjuicio de nuestra patria.

222200000000    €€€€

Madrid, Imprenta de Repullés, se hallará en la Librería de Don Valentín Francés, 1812.  4to.; 2 hojas, 231 pp. Rastros
de humedad en portada y primera hoja y en dos páginas finales.  Encuadernación de época en piel, con lomera
ornada.

666666667777 VENETTE, NICOLAS  (1633-1698).
Pintura del amor conyugal considerado en el estado de matrimonio, por M. Venette. Traducción de la 80a edición,
adornada con cuatro láminas finas y aumentada con notas por el Dr. L(ebrel).

222200000000    €€€€

Barcelona, Librería de Lance de Ramón Pujal, Imprenta de Luis Tasso, 1869.  Cuatro tomos en dos volúmenes en 12vo.;
163 pp. + 2 hs., 143 pp. + 172 pp. + 138 pp. Con cuatro láminas, una por tomo, provenientes posiblemente de la
edición de Pamplona, Imprenta Nacional, 1838-1839. Ligeros rastros de humedad en el volumen que contiene los
tomos tercero y cuarto.  Encuadernación uniforme de época, en media piel.

666666668888 VERDE ROPERO, JOSEFINA .
Manantial de paz.

22221111    €€€€

Salamanca, Imprenta Calatrava, 1971.  4to.; 117 pp., 1 h. Ejemplar con envío autógrafo de la autora.  Cubiertas originales.

666666669999 VERDEJO GONZÁLEZ, FRANCISCO .
Compendio de Aritmetica teorica y practica, para Comerciantes, Artesanos y Negociantes.

111100000000    €€€€

Madrid, por la Viuda de Don Joaquin Ibarra, 1795.  8vo.; 4 hs.,134 pp.  Encuadernación de época en pergamino.

666677770000 VERDEJO PAEZ, FRANCISCO .
Guía práctico de Agrimensores y Labradores ó Tratado completo de Agrimensura y Aforage.

88880000    €€€€

Madrid, Imprenta de Don Mateo Repullés, 1822.  8vo.; VIII pp., 232 pp., 6 hojas de tablas comparativas de medidas,
algunas de ellas plegadas, y 3 láminas plegadas  Encuadernación de época en piel con tejuelo.

666677771111 VERDEJO PÁEZ, FRANCISCO .
Principios de Geografía Astronómica, Física y Política, arreglada al estado actual del Mundo.

66660000    €€€€

Madrid, Imprenta de Don José María Repullés, 1837.  8vo.; VIII-480 pp., y 2 láminas plegadas.  Encuadernación de
época, en pergamino a la romana, con tejuelo.

666677772222 VERONNE, CHANTAL DE LA .
Población del Presidio de Orán en 1527.

11112222    €€€€

Madrid, 1973 [Extraído de la “Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos”].   4to.; 39 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.
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666677773333 VESTEIRO TORRES, TEODOSIO (1848-1876).
Recuerdos de Galicia. Con un prólogo de V. Novo y García. (Obras póstumas, I).

111155550000    €€€€

La Coruña, Andrés Martinez, Editor, 1896.  4to. menor; XXIII pp., 143 pp. Primera edición.  Encuadernación de época
en media piel.

666677774444 VICENS VIVES, JAIME .
Historía crítica de la vida y reinado de Fernando II de Aragón. Edición de Miquel A. Martín Gelabert.

33332222    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 2006.  4to. mayor; CXX-698 pp.  Cubiertas originales.

666677775555 VIDART, LUIS .
Colón y Bobadilla. Conferencia en el Ateneo de Madrid.

11114444    €€€€

Madrid, Establecimiento Tipográfico Sucesores de Rivadeneyra, 1892.  Folio; 43 pp.  Cubiertas originales.

666677776666 VIDART, LUIS .
El Descubrimiento de Oceanía por los portugueses. Apuntes Históricos.

11117777    €€€€

Madrid, Imprenta del Cuerpo de Artillería, 1896.  4to.mayor; 64 pp.  Cubiertas originales.

666677777777 VIEIRA, ANTONIO  (1608-1697).
Maria, Rosa Mystica. Excellencias, poderes e maravilhas do seu Rosario, compendiadas em trinta sermoens
asceticos e panegyricos. Primeira Parte.

333355550000    €€€€

Lisboa, na officina de Miguel Deslandes, a custa de Antonio Leyte Pereyra, 1686.  4to.  4 hojas, 421 pp. (i.e. 511),
seguido de páginas numeradas 146 a 178 (46 pp.). Error de páginación: de la pp. 116 pasa a la pp. 127. Impresión a
doble columna. Ejemplar en buen estado.  Encuadernación de época en piel, con lomera ornada y tejuelo.

666677778888 VIEIRA, ANTONIO .
Maria, Rosa Mystica. Excelencias, poder y maravillas de su Rosario, compendiadas em trinta sermoens asceticos
y panegyricos. Segunda Parte. Traduzida de portugues en castellano por Fray Manuel de Olivares.

333300000000    €€€€

Madrid, por Juan Garcia Infançon, vendese en casa de los herederos de Gabriel de Leon, 1689.  4to.  4 hojas, 357 pp.,
23 hojas. Pérdida de una linea y letras en dos hojas de índice. Manchas marginales de humedad en las cincuenta
primeras páginas Anotaciones marginales y expurgos leves de época. Impresión a doble columna.  Ejemplar sin
encuadernación. Cubiertas provisionales en cartulina.

666677779999 [VILA FREIRE, MANUEL  MARÍA DE., 1779-1845].
Compendio de la vida, martirio, traslacion é invencion del apóstol de España Santiago el Mayor. Con una piadosa
Novena al santo. Por suplemento la Cronología de los  Obispos y Arzobispos compostelanos, concluyendo con
una descripción de la ciudad de Santiago. Por Don M.M.V.F.

222200000000    €€€€

Santiago, en la Imprenta de D. Manuel María de Vila, 1819.  8vo.; portada, III pp., 192 pp., Con dos grabados
xilográficos, uno del Apostol y otro el escudo de Santiago de Compostela.  Encuadernación de época en piel.
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666688880000 VILLAAMIL Y CASTRO, JOSÉ (1838-1910).
Santa María de Meira. Por Don José Villa-Amil y Castro.

55550000    €€€€

Lugo, Imprenta de Gerardo Castro, 1897.  8vo.; 51 pp. Pérdida de algunas letras a pie de portada.  Cubiertas mudas en cartulina.

666688881111 VILLALBA HERVÁS, MIGUEL (1836-1899).
Recuerdos de cinco lustros, 1843-1868. Con un prólogo de Rafael María de Labra.

44448888    €€€€

Madrid, Imprenta de «La Guirnalda», 1896.  4to.; XXIII-339 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

666688882222 VILLALBA HERVÁS, MIGUEL.
Ruiz de Padrón y su tiempo. Introducción a un estudio sobre Historia Contemporánea de España.

55550000    €€€€

Soberbio estudio sobre el sacerdote gomero Antonio José Ruiz de Padrón (1757-1823), amigo y contertulio en Filadelfia de
Benjamin Franklin y George Washington, agitador antiesclavista en Cuba, diputado por Canarias en las Cortes de Cádiz y uno
de los redactores de la Constitución de 1812. Se incluyen, como apéndice, fragmentos del “Discurso sobre la abolición del Voto
de Santiago”, “Discurso contra la Inquisición” y “Dictamen sobre la Inquisición”.

Madrid, Librería de Victoriano Suarez, 1897.  4to. menor; 274 pp., desde la página 163 al fin los textos de Ruiz de
Padrón, y dos láminas.  Cubiertas originales salvadas en encuadernación en media piel, con tejuelos.

666688883333 VILLALBA HERVÁS, MIGUEL.
Historia contemporánea. De Alcolea a Sagunto (1868-1874).

77775555    €€€€

Madrid, Librería de Victoriano Suarez, 1899.  4to. menor; XII-425 pp., 1 h. y una lámina retrato fotográfica.
Encuadernación moderna en media tela.

666688884444 VILLAMARTIN, FRANCISCO  (1833-1872).
Obras selectas de... Comandante de la Infantería. Con la biografía del autor por Don Luis Vidart, y un Apéndice a
las «Nociones del Arte Militar» por Don Arturo Cotarelo. Publícanse a expensas del Ministerio de la Guerra.

66665555    €€€€

Madrid, Establecimiento Tipográfico de los Sucesores de Rivadeneyra, 1883.  4to.; LVIII pp., 655 pp.  Con 12 mapas
plegados y cuatro láminas, tres de ellas con retratos, grabadas por Bartolomé Maura.  Encuadernación de época, en
media piel.

666688885555 VILLANUEVA, JAIME .
Viage a la Iglesia de Vique, Año 1806. (y)  Viaje a las Iglesias de Vique y de Solsona. 1806 y 1807. [Viage Literario
a las Iglesias de España. Tomos VII y VIII].

111155550000    €€€€

Valencia, Imprenta de Oliveres, antes de Estevan, 1821.  Dos volúmenes en 4to.; 2 hs., 308 pp. + 4 hs., 312 pp.
Ejemplares de salida, sin desbarbar ni abrir.  Cubiertas mudas, de época, en papel azul.

666688886666 VILLANUEVA, JAIME .
Viage a Urgel (y) Viage a Urgel y Gerona. [Viage Literario a las Iglesias de España. Tomos XI y XII]. 

111100000000    €€€€

Madrid, Imprenta de la Real Academia de la Historia, 1850.  Dos tomos en 4to.; IX pp., 1 h., 334 pp. Ejemplar de
salida, sin desbarbar ni abrir. Puntos marginales de polilla sin afectar al texto.  Cubiertas mudas, de época, en papel
azul.
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666688887777 VILLANUEVA, JAIME .
Viage a Gerona. [Viage Literario a las Iglesias de España. Tomos XIII y XIV].

111122220000    €€€€

Madrid, Imprenta de la Real Academia de la Historia, 1850.  Dos volúmenes en 4to.; 2 hs., 356 pp. + 2 hs., 335 pp.
Ejemplares de salida, sin desbarbar ni abrir.  Cubiertas mudas, de época, en papel azul.

666688888888 VILLANUEVA, JAIME .
Viage a Gerona y a Roda. [Viage Literario a las Iglesias de España. Tomo XV].

77770000    €€€€

Madrid, Imprenta de la Real Academia de la Historia, 1851.  4to.; 2 hs., 390 pp. Ejemplar de salida, sin desbarbar ni
abrir.  Cubiertas mudas, de época, en papel azul.

666688889999 VILLANUEVA, JAIME .
Viage a Barcelona. [Viage Literario a las Iglesias de España. Tomo XVIII].

66660000    €€€€

Madrid, Imprenta de la Real Academia de la Historia, 1851.  4to.; IV pp., 365 pp. Ejemplar de salida, sin desbarbar ni
abrir.  Cubiertas mudas en papel azul.

666699990000 VILLAR, LUIS  [EDITOR].
Botánica Pirenaico - Cantábrica. Actas del Segundo Coloquio Internacional de Botánica Pirenaico - Cantábrica,
Jaca, 3-5 de Julio de 1989.

33338888    €€€€

Huesca, IEA, 1990.  4to. mayor; 733 pp.  Ilustraciones.  Cubiertas originales.

666699991111 VILLAVERDE VEGA, NOÉ .
Tingitana durante la Antigüedad Tardía [Siglos III al VII].  Autoctonía y Romanidad en el Extremo Occidente Mediterráneo. 

66660000    €€€€

Madrid, 2001.  Folio; 600 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

666699992222 VILLEGAS SELVAGO, ALONSO  DE.
Flos Sanctorum y Historia General en que se escribe la Vida de la Virgen Sacratisima... y las de los Santos
antiguos que fueron antes de la venida de Nuestro Salvador al Mundo...

222255550000    €€€€

Barcelona, por Thomas Piferrer, Impresor, 1767.  Folio; 10 hs., 586 pp.  Encuadernación en pergamino, de la época.

666699993333 VOLTES BOU, PEDRO.
El Archiduque Carlos de Austria, Rey de los Catalanes. Prólogo de Jaime Vicens Vives.

33330000    €€€€

Barcelona, Editorial Aedos, 1953.  4to.; 355 pp., y 15 láminas fuera de texto.  Ecuadernación original en tela.

666699994444 VOLTES BOU, PERE.
L´Arxiduc Carles d´Austria, Rei dels Catalans. Pròleg de Jaume Vicens i Vives. Traducció catalana de Bartomeu Bardagí.

22228888    €€€€

Barcelona, Aedos, 1967.  4to. alargado; 311 pp. y trece láminas.  Encuadernación original en tela.
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666699995555 VV. AA.
Biografías Aragonesas. Primera Serie. Textos de Antonio Beltrán, Fernando Zubiri Vidal, Francisco Fernandez
Serrano, Rafael Olaechea, Federico Balaguer, y otros.

22224444    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1967.  4to. mayor; 242 pp.  Cubiertas originales.

666699996666 VV.AA.
Fernando el Católico y su época. Textos de Antonio Beltrán, Luis Suarez Fernández, Carlos  Corona, Juan Reglá,
Manuel Lucas Alvarez y Federico Udina.

11115555    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1958.  4to., 102 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

666699997777 VV.AA.
FINISTERRE. Revista Mensual. Director: Leopoldo Eulogio Palacios. Tomo II, Número 4. [Pedro Laín Entralgo:
«Medicus Pius» ó El problema de las relaciones entre la Religión y la Medicina a comienzos del Siglo XIX»;
Gabriel Celaya: «La poesía pura de Fernando de Herrera»; Rafael Morales: «Poemas del barro», y Carmen Laforet:
«La fotografía». ].

11119999    €€€€

Madrid, Agosto de 1948.  4to. alargado; 82 pp. y dos hojas con anuncios publicitarios. Pequeño recorte en el márgen
exterior de la primera página, sin afectar a texto.  Cubiertas originales.

666699998888 VV.AA.
La Familia. Revista Moral, Instructiva y Recreativa del “Hogar Doméstico”. Año 1921-1922-1923.

66665555    €€€€

Barcelona, 1921-1922-1923.  Tres volúmenes en cuarto mayor con doce revistas en cada uno, con paginación
continuada de 300 pp. + IV-348 pp. + IV-360 pp. Numerosas ilustraciones entre el texto. (Vol.1921 falta un trozo
página 161-162).  Encuadernación de la época en media tela.

666699999999 VV.AA.
Photofreund Jahrbuch 1939. Herausgegeben von R. Ottwill Maurer.

44442222    €€€€

Berlin, Photokino-Verlag Hellmut Elsner, 1938.  Folio; 56 pp. de texto y 115 páginas con ilustraciones fotográficas, la
mayoria de ellas a toda plana y alguna en color, y 15 hojas finales con anuncios de material fotográfico.
Encuadernación original en tela sajona estampada.

777700000000 VV.AA.
Seminario de Arte Aragonés. XXXII. Conversaciones sobre Goya y el Arte Contemporáneo. Textos de José Gudiol,
Rogelio Buendía, Gonzalo Borrás, Julián Gallego, Genevieve Barbe, Federico Torralba, Basilio Betencur. Además
de otros textos, entre ellos: Carmen Rábanos Faci: La Arquitectura Racionalista en Zaragoza: Fernando García
Mercadal.

22220000    €€€€

Zaragoza, IFC, 1980.  4to.; 124 pp., y 40 láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

777700001111 WALLICH, VICTOR  JACQUES (1863 - 1925).
Éléments d’Obstétrique.

44445555    €€€€

Paris, G. Steinhell, Éditeur, 1907.  4to.; 3 hs., 660 pp. y 88 ilustraciones.  Encuadernación original en tela estampada.
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777700002222 WALSH, MARÍA  ELENA.
Hecho a mano. Poemas.

22221111    €€€€

Buenos Aires, Editorial Sudamericana, 1970.  4to. menor cuadrado; 91 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

777700003333 WARD, MARIE  [SEUDÓNIMO DE CORNELIA  WOODCOCK, MRS. BENJAMIN G. FERRIS].
Les Harems du Nouveau Monde. Vie des femmes chez les Mormons. [Female Life among the Mormons. A
Narrative of many years’ personal experience by the Wife of a Mormon Elder, recently from Utah]. Traduit par
B.H. Révoil.

111122220000    €€€€

Benjamin G. Ferris (1802-1891) un notable abogado de Ithaca, New York, casado con Cornelia Woodcock en 1830, fue
nombrado Gobernador del Territorio de Utah por el Presidente Millard Fillmore en el año 1852. Cornelia acompañó a su
esposo a Great Salt Lake City la capital del nuevo Estado llamado inicialmente «Deseret», la Nueva Jerusalén en la Tierra de
Canaan hallada por Brigham Young, por la época en que la noticia de las arenas de oro de Fort Suttler se convertía en la
fiebre californiana y los mormones ya no estaban solos en el desierto.  La estancia de ambos en Utah no fue larga, y
solamente sabemos que cada cual salió por su lado.  Benjamin publicó en 1854 «Utah and the Mormons» y Cornelia con el
seudónimo de Maria Ward en 1855 ésta «Female Life among the Mormons», en la que dice intentar mostrar los horrores y
abominaciones del sistema de los mormones y la degradación que impone a las mujeres.  El traductor Benedict Henry Revoil
(1816-1882) que vivió en los Estados Unidos entre 1842 y 1851, supone la presente diatriba feminista anti-mormona escrita
por una ex-miembro de la secta, y hace en el Prefacio un detallado resúmen de los avatares de la misma desde el General
Bennet y Joseph Smith (1805-1844) hasta el momento.

Paris, Michel Lévy Frères, Éditeurs, 1856.  4to. menor; XII-310 pp.  Encuadernación en media piel, de la época, con
pérdida en pie de la lomera.

777700004444 XIMÉNEZ SAMANIEGO, JOSEPH .
Relación de la Vida de la Venerable Madre Sor María de Jesús, Abadesa que fue de el Convento de la Purísima
Concepción de la Villa de Ágreda.

111155550000    €€€€

Madrid, En la Imprenta de la Causa de la Venerable Madre, 1762.  8vo.; 448 pp.  Encuadernación de época, en pergamino.

777700005555 YÁNOVER, HÉCTOR  (1929 - 2003).
Las estaciones de Antonio. Relatos.

22220000    €€€€

Buenos Aires, Ediciones de La Flor, 1973.  4to., 139 pp., 2 hs.  Cubiertas originales con un dibujo de Carlos Boccardo.

777700006666 YBARRA,     Maríía Concepción.
España y la Descolonización del Magreb. Rivalidad Hispano - Francesa en Marruecos (1954 - 1961). Prólogo de
Javier Tusell.

22224444    €€€€

Madrid, 1998.  4to.; 420 pp.  Cubiertas originales.

777700007777 ZAMBRANO, MARÍA  (1904-1991).
La razón en la sombra. Antología crítica. Edición de Jesús Moreno Sanz.

44440000    €€€€

Madrid, 2004.  4to. mayor; 736 pp.   Cubiertas originales.
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http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=WARD&titulo=Harems&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=XIMENEZ&titulo=Relacion&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=YANOVER&titulo=estaciones+Antonio&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=YBARRA&titulo=Magreb&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ZAMBRANO&titulo=razon+sombra&catalogo=C88


777700008888 ZAMBRANO, MARÍA .
Unamuno. Edición e introducción de Mercedes Gómez Blesa.

11114444    €€€€

Barcelona, 2004.  4to.; 203 pp.  Cubiertas originales.

777700009999 ZAMBRANO, MARÍA .
Extractos del Curso de Ortega sobre Galileo (1933). Edición de Ángel Casado.

22223333    €€€€

Valencia, 2005.  4to.; 120 pp.  Cubiertas originales.

777711110000 ZARDOYA, CONCHA .
Debajo de la luz.

33338888    €€€€

Barcelona, Instituto de Estudios Hispánicos, 1959.  4to.; 57 pp., 1 h.  Cubiertas originales, ilustradas por Iglesias de Marquet.

777711111111 ZARDOYA, CONCHA  
Elegias. Poemas.

11115555    €€€€

Caracas, Lírica Hispana, 1961.  12vo.; 96 pp.  Cubiertas originales.

777711112222 ZARDOYA, CONCHA .
Donde el tiempo resbala. Romancero de Bélgica.

22228888    €€€€

Montevideo, 1966 [«Cuadernos Julio Herrera y Reissig»].  8vo.; 51 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

777711113333 ZARDOYA, CONCHA .
Ritos, Cifras y Evasiones.

11115555    €€€€

Madrid,1985 [«Endymion»].  4to.; 71 pp., 1 h.   Cubiertas originales.

777711114444 ZORRILLA, JOSÉ (1817-1893).
Granada. Poema oriental, precedido de La Leyenda de Al-Hamar.

111133330000    €€€€

Paris, Imprenta de Pillet Fils Ainé, 1852.  Dos volúmenes en 4to.; 383 pp. + 383 pp. Primera edición completa.
Encuadernación de época en media piel, con lomeras ornadas.

http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ZAMBRANO&titulo=Unamuno+Blesa&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ZAMBRANO&titulo=Ortega+Galileo&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ZARDOYA&titulo=Debajo+luz&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ZARDOYA&titulo=Elegias+Poemas&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ZARDOYA&titulo=tiempo+resbala&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ZARDOYA&titulo=Ritos+Cifras&catalogo=C88
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ZORRILLA&titulo=Granada&catalogo=C88
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